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問１男女の平等感　①家庭生活

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 249 390 308 114 27 1,088
女性 100 230 221 93 17 661
男性 145 153 84 17 9 408
20代 8 21 25 9 0 63
30代 21 42 42 14 1 120
40代 5 35 39 18 3 100
50代 22 45 47 20 2 136
60代 23 44 36 19 3 125
70代以上 21 43 32 13 7 116
20代 8 10 9 1 0 28
30代 23 22 19 5 0 69
40代 18 22 17 7 1 65
50代 28 34 8 1 0 71
60代 30 35 16 2 4 87
70代以上 38 30 15 1 4 88

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 22.9% 35.8% 28.3% 10.5% 2.5% 100.0%
女性 15.1% 34.8% 33.4% 14.1% 2.6% 100.0%
男性 35.5% 37.5% 20.6% 4.2% 2.2% 100.0%
20代 12.7% 33.3% 39.7% 14.3% 0.0% 100.0%
30代 17.5% 35.0% 35.0% 11.7% 0.8% 100.0%
40代 5.0% 35.0% 39.0% 18.0% 3.0% 100.0%
50代 16.2% 33.1% 34.6% 14.7% 1.5% 100.0%
60代 18.4% 35.2% 28.8% 15.2% 2.4% 100.0%
70代以上 18.1% 37.1% 27.6% 11.2% 6.0% 100.0%
20代 28.6% 35.7% 32.1% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 33.3% 31.9% 27.5% 7.2% 0.0% 100.0%
40代 27.7% 33.8% 26.2% 10.8% 1.5% 100.0%
50代 39.4% 47.9% 11.3% 1.4% 0.0% 100.0%
60代 34.5% 40.2% 18.4% 2.3% 4.6% 100.0%
70代以上 43.2% 34.1% 17.0% 1.1% 4.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１男女の平等感　②地域活動

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 208 415 329 85 51 1,088
女性 92 253 217 63 36 661
男性 110 156 107 21 14 408
20代 12 25 21 5 0 63
30代 17 51 38 10 4 120
40代 7 38 38 13 4 100
50代 15 46 55 15 5 136
60代 24 52 26 15 8 125
70代以上 17 41 39 5 14 116
20代 7 9 7 3 2 28
30代 14 27 23 4 1 69
40代 11 26 23 5 0 65
50代 21 28 18 4 0 71
60代 31 27 21 5 3 87
70代以上 26 39 15 0 8 88

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 19.1% 38.1% 30.2% 7.8% 4.7% 100.0%
女性 13.9% 38.3% 32.8% 9.5% 5.4% 100.0%
男性 27.0% 38.2% 26.2% 5.1% 3.4% 100.0%
20代 19.0% 39.7% 33.3% 7.9% 0.0% 100.0%
30代 14.2% 42.5% 31.7% 8.3% 3.3% 100.0%
40代 7.0% 38.0% 38.0% 13.0% 4.0% 100.0%
50代 11.0% 33.8% 40.4% 11.0% 3.7% 100.0%
60代 19.2% 41.6% 20.8% 12.0% 6.4% 100.0%
70代以上 14.7% 35.3% 33.6% 4.3% 12.1% 100.0%
20代 25.0% 32.1% 25.0% 10.7% 7.1% 100.0%
30代 20.3% 39.1% 33.3% 5.8% 1.4% 100.0%
40代 16.9% 40.0% 35.4% 7.7% 0.0% 100.0%
50代 29.6% 39.4% 25.4% 5.6% 0.0% 100.0%
60代 35.6% 31.0% 24.1% 5.7% 3.4% 100.0%
70代以上 29.5% 44.3% 17.0% 0.0% 9.1% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１男女の平等感　③社会通念やしきたり等

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 93 268 495 184 48 1,088
女性 44 139 311 135 32 661
男性 46 122 178 47 15 408
20代 3 10 33 16 1 63
30代 8 27 58 24 3 120
40代 3 18 52 25 2 100
50代 5 27 74 28 2 136
60代 14 30 47 23 11 125
70代以上 11 27 47 19 12 116
20代 4 9 6 7 2 28
30代 7 14 38 10 0 69
40代 3 12 34 14 2 65
50代 8 20 37 6 0 71
60代 14 29 37 5 2 87
70代以上 10 38 26 5 9 88

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 8.5% 24.6% 45.5% 16.9% 4.4% 100.0%
女性 6.7% 21.0% 47.0% 20.4% 4.8% 100.0%
男性 11.3% 29.9% 43.6% 11.5% 3.7% 100.0%
20代 4.8% 15.9% 52.4% 25.4% 1.6% 100.0%
30代 6.7% 22.5% 48.3% 20.0% 2.5% 100.0%
40代 3.0% 18.0% 52.0% 25.0% 2.0% 100.0%
50代 3.7% 19.9% 54.4% 20.6% 1.5% 100.0%
60代 11.2% 24.0% 37.6% 18.4% 8.8% 100.0%
70代以上 9.5% 23.3% 40.5% 16.4% 10.3% 100.0%
20代 14.3% 32.1% 21.4% 25.0% 7.1% 100.0%
30代 10.1% 20.3% 55.1% 14.5% 0.0% 100.0%
40代 4.6% 18.5% 52.3% 21.5% 3.1% 100.0%
50代 11.3% 28.2% 52.1% 8.5% 0.0% 100.0%
60代 16.1% 33.3% 42.5% 5.7% 2.3% 100.0%
70代以上 11.4% 43.2% 29.5% 5.7% 10.2% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１男女の平等感　④学校（教育の場）

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 349 422 186 60 71 1,088
女性 179 265 129 41 47 661
男性 164 147 57 17 23 408
20代 16 33 9 5 0 63
30代 38 49 23 7 3 120
40代 22 47 22 7 2 100
50代 41 49 34 5 7 136
60代 35 41 21 13 15 125
70代以上 27 46 20 4 19 116
20代 11 10 4 1 2 28
30代 25 25 13 5 1 69
40代 22 26 11 5 1 65
50代 29 30 9 2 1 71
60代 40 28 14 2 3 87
70代以上 37 28 6 2 15 88

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 32.1% 38.8% 17.1% 5.5% 6.5% 100.0%
女性 27.1% 40.1% 19.5% 6.2% 7.1% 100.0%
男性 40.2% 36.0% 14.0% 4.2% 5.6% 100.0%
20代 25.4% 52.4% 14.3% 7.9% 0.0% 100.0%
30代 31.7% 40.8% 19.2% 5.8% 2.5% 100.0%
40代 22.0% 47.0% 22.0% 7.0% 2.0% 100.0%
50代 30.1% 36.0% 25.0% 3.7% 5.1% 100.0%
60代 28.0% 32.8% 16.8% 10.4% 12.0% 100.0%
70代以上 23.3% 39.7% 17.2% 3.4% 16.4% 100.0%
20代 39.3% 35.7% 14.3% 3.6% 7.1% 100.0%
30代 36.2% 36.2% 18.8% 7.2% 1.4% 100.0%
40代 33.8% 40.0% 16.9% 7.7% 1.5% 100.0%
50代 40.8% 42.3% 12.7% 2.8% 1.4% 100.0%
60代 46.0% 32.2% 16.1% 2.3% 3.4% 100.0%
70代以上 42.0% 31.8% 6.8% 2.3% 17.0% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１男女の平等感　⑤就職・雇用

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 81 254 489 208 56 1,088
女性 38 142 302 144 35 661
男性 39 104 183 63 19 408
20代 5 17 25 16 0 63
30代 8 41 46 23 2 120
40代 6 21 49 22 2 100
50代 3 26 77 28 2 136
60代 12 19 49 33 12 125
70代以上 4 18 56 22 16 116
20代 3 7 12 4 2 28
30代 4 20 31 14 0 69
40代 7 17 22 19 0 65
50代 8 21 34 8 0 71
60代 10 16 47 10 4 87
70代以上 7 23 37 8 13 88
自営業 2 9 17 6 2 36

常勤（フルタイム） 9 32 49 36 2 128
派遣社員 1 3 7 5 0 16

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 11 31 64 29 2 137
家事専従 8 37 83 35 7 170
学生 0 2 2 2 0 6
無職 6 19 63 26 19 133
その他 1 8 12 2 2 25
職業あり 23 75 137 76 6 317
職業なし 14 58 148 63 26 309
自営業 7 16 21 8 3 55

常勤（フルタイム） 15 42 79 36 2 174
派遣社員 0 1 2 2 0 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 2 2 16 1 0 21
家事専従 0 0 0 0 1 1
学生 1 1 4 1 0 7
無職 11 37 48 10 11 117
その他 2 4 9 5 0 20
職業あり 24 61 118 47 5 255
職業なし 12 38 52 11 12 125

性別

年
齢
別

女
性

男
性

職
業
別

女
性

男
性

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 7.4% 23.3% 44.9% 19.1% 5.1% 100.0%
女性 5.7% 21.5% 45.7% 21.8% 5.3% 100.0%
男性 9.6% 25.5% 44.9% 15.4% 4.7% 100.0%
20代 7.9% 27.0% 39.7% 25.4% 0.0% 100.0%
30代 6.7% 34.2% 38.3% 19.2% 1.7% 100.0%
40代 6.0% 21.0% 49.0% 22.0% 2.0% 100.0%
50代 2.2% 19.1% 56.6% 20.6% 1.5% 100.0%
60代 9.6% 15.2% 39.2% 26.4% 9.6% 100.0%
70代以上 3.4% 15.5% 48.3% 19.0% 13.8% 100.0%
20代 10.7% 25.0% 42.9% 14.3% 7.1% 100.0%
30代 5.8% 29.0% 44.9% 20.3% 0.0% 100.0%
40代 10.8% 26.2% 33.8% 29.2% 0.0% 100.0%
50代 11.3% 29.6% 47.9% 11.3% 0.0% 100.0%
60代 11.5% 18.4% 54.0% 11.5% 4.6% 100.0%
70代以上 8.0% 26.1% 42.0% 9.1% 14.8% 100.0%
自営業 5.6% 25.0% 47.2% 16.7% 5.6% 100.0%

常勤（フルタイム） 7.0% 25.0% 38.3% 28.1% 1.6% 100.0%
派遣社員 6.3% 18.8% 43.8% 31.3% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 8.0% 22.6% 46.7% 21.2% 1.5% 100.0%
家事専従 4.7% 21.8% 48.8% 20.6% 4.1% 100.0%
学生 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%
無職 4.5% 14.3% 47.4% 19.5% 14.3% 100.0%
その他 4.0% 32.0% 48.0% 8.0% 8.0% 100.0%
職業あり 7.3% 23.7% 43.2% 24.0% 1.9% 100.0%
職業なし 4.5% 18.8% 47.9% 20.4% 8.4% 100.0%
自営業 12.7% 29.1% 38.2% 14.5% 5.5% 100.0%

常勤（フルタイム） 8.6% 24.1% 45.4% 20.7% 1.1% 100.0%
派遣社員 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 9.5% 9.5% 76.2% 4.8% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 100.0%
無職 9.4% 31.6% 41.0% 8.5% 9.4% 100.0%
その他 10.0% 20.0% 45.0% 25.0% 0.0% 100.0%
職業あり 9.4% 23.9% 46.3% 18.4% 2.0% 100.0%
職業なし 9.6% 30.4% 41.6% 8.8% 9.6% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

職
業
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女
性

男
性

男
性
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問１男女の平等感　⑥職場（賃金・昇進）

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 75 152 490 305 66 1,088
女性 37 77 287 216 44 661
男性 35 69 199 85 20 408
20代 4 14 24 21 0 63
30代 10 20 49 38 3 120
40代 7 14 45 32 2 100
50代 4 8 71 51 2 136
60代 8 8 48 44 17 125
70代以上 4 13 50 30 19 116
20代 4 8 9 5 2 28
30代 5 10 34 20 0 69
40代 4 15 33 13 0 65
50代 10 13 37 11 0 71
60代 7 11 49 17 3 87
70代以上 5 12 37 19 15 88
自営業 2 4 16 11 3 36

常勤（フルタイム） 11 21 44 49 3 128
派遣社員 1 0 8 7 0 16

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 10 16 65 44 2 137
家事専従 7 16 84 53 10 170
学生 0 2 1 3 0 6
無職 5 9 57 40 22 133
その他 1 7 9 6 2 25
職業あり 24 41 133 111 8 317
職業なし 12 27 142 96 32 309
自営業 7 11 26 9 2 55

常勤（フルタイム） 15 30 85 42 2 174
派遣社員 0 0 4 1 0 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 3 2 11 5 0 21
家事専従 0 0 0 0 1 1
学生 1 3 3 0 0 7
無職 6 19 57 23 12 117
その他 1 4 10 5 0 20
職業あり 25 43 126 57 4 255
職業なし 7 22 60 23 13 125

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 6.9% 14.0% 45.0% 28.0% 6.1% 100.0%
女性 5.6% 11.6% 43.4% 32.7% 6.7% 100.0%
男性 8.6% 16.9% 48.8% 20.8% 4.9% 100.0%
20代 6.3% 22.2% 38.1% 33.3% 0.0% 100.0%
30代 8.3% 16.7% 40.8% 31.7% 2.5% 100.0%
40代 7.0% 14.0% 45.0% 32.0% 2.0% 100.0%
50代 2.9% 5.9% 52.2% 37.5% 1.5% 100.0%
60代 6.4% 6.4% 38.4% 35.2% 13.6% 100.0%
70代以上 3.4% 11.2% 43.1% 25.9% 16.4% 100.0%
20代 14.3% 28.6% 32.1% 17.9% 7.1% 100.0%
30代 7.2% 14.5% 49.3% 29.0% 0.0% 100.0%
40代 6.2% 23.1% 50.8% 20.0% 0.0% 100.0%
50代 14.1% 18.3% 52.1% 15.5% 0.0% 100.0%
60代 8.0% 12.6% 56.3% 19.5% 3.4% 100.0%
70代以上 5.7% 13.6% 42.0% 21.6% 17.0% 100.0%
自営業 5.6% 11.1% 44.4% 30.6% 8.3% 100.0%

常勤（フルタイム） 8.6% 16.4% 34.4% 38.3% 2.3% 100.0%
派遣社員 6.3% 0.0% 50.0% 43.8% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 7.3% 11.7% 47.4% 32.1% 1.5% 100.0%
家事専従 4.1% 9.4% 49.4% 31.2% 5.9% 100.0%
学生 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%
無職 3.8% 6.8% 42.9% 30.1% 16.5% 100.0%
その他 4.0% 28.0% 36.0% 24.0% 8.0% 100.0%
職業あり 7.6% 12.9% 42.0% 35.0% 2.5% 100.0%
職業なし 3.9% 8.7% 46.0% 31.1% 10.4% 100.0%
自営業 12.7% 20.0% 47.3% 16.4% 3.6% 100.0%

常勤（フルタイム） 8.6% 17.2% 48.9% 24.1% 1.1% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 14.3% 9.5% 52.4% 23.8% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 5.1% 16.2% 48.7% 19.7% 10.3% 100.0%
その他 5.0% 20.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0%
職業あり 9.8% 16.9% 49.4% 22.4% 1.6% 100.0%
職業なし 5.6% 17.6% 48.0% 18.4% 10.4% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

職
業
別

女
性

男
性
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問１男女の平等感　⑦政治・経済の分野

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 100 289 415 230 54 1,088
女性 33 146 278 169 35 661
男性 64 136 132 58 18 408
20代 5 10 33 15 0 63
30代 6 34 51 28 1 120
40代 3 18 47 30 2 100
50代 5 30 54 46 1 136
60代 8 25 51 28 13 125
70代以上 6 29 42 22 17 116
20代 5 8 8 5 2 28
30代 8 18 27 15 1 69
40代 10 23 21 11 0 65
50代 12 23 26 10 0 71
60代 12 36 26 8 5 87
70代以上 17 28 24 9 10 88

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 9.2% 26.6% 38.1% 21.1% 5.0% 100.0%
女性 5.0% 22.1% 42.1% 25.6% 5.3% 100.0%
男性 15.7% 33.3% 32.4% 14.2% 4.4% 100.0%
20代 7.9% 15.9% 52.4% 23.8% 0.0% 100.0%
30代 5.0% 28.3% 42.5% 23.3% 0.8% 100.0%
40代 3.0% 18.0% 47.0% 30.0% 2.0% 100.0%
50代 3.7% 22.1% 39.7% 33.8% 0.7% 100.0%
60代 6.4% 20.0% 40.8% 22.4% 10.4% 100.0%
70代以上 5.2% 25.0% 36.2% 19.0% 14.7% 100.0%
20代 17.9% 28.6% 28.6% 17.9% 7.1% 100.0%
30代 11.6% 26.1% 39.1% 21.7% 1.4% 100.0%
40代 15.4% 35.4% 32.3% 16.9% 0.0% 100.0%
50代 16.9% 32.4% 36.6% 14.1% 0.0% 100.0%
60代 13.8% 41.4% 29.9% 9.2% 5.7% 100.0%
70代以上 19.3% 31.8% 27.3% 10.2% 11.4% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１男女の平等感　⑧法律や制度

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 199 349 334 153 53 1,088
女性 66 207 242 113 33 661
男性 128 133 90 39 18 408
20代 9 14 31 8 1 63
30代 12 41 47 19 1 120
40代 6 29 38 25 2 100
50代 11 53 45 25 2 136
60代 18 36 39 22 10 125
70代以上 10 34 42 14 16 116
20代 7 11 6 2 2 28
30代 18 26 15 10 0 69
40代 18 17 19 10 1 65
50代 22 25 16 8 0 71
60代 33 29 19 3 3 87
70代以上 30 25 15 6 12 88

(SA)

1.平等で
ある

2.やや平
等である

3.あまり
平等でな
い

4.平等で
ない 無回答 合計

合計 18.3% 32.1% 30.7% 14.1% 4.9% 100.0%
女性 10.0% 31.3% 36.6% 17.1% 5.0% 100.0%
男性 31.4% 32.6% 22.1% 9.6% 4.4% 100.0%
20代 14.3% 22.2% 49.2% 12.7% 1.6% 100.0%
30代 10.0% 34.2% 39.2% 15.8% 0.8% 100.0%
40代 6.0% 29.0% 38.0% 25.0% 2.0% 100.0%
50代 8.1% 39.0% 33.1% 18.4% 1.5% 100.0%
60代 14.4% 28.8% 31.2% 17.6% 8.0% 100.0%
70代以上 8.6% 29.3% 36.2% 12.1% 13.8% 100.0%
20代 25.0% 39.3% 21.4% 7.1% 7.1% 100.0%
30代 26.1% 37.7% 21.7% 14.5% 0.0% 100.0%
40代 27.7% 26.2% 29.2% 15.4% 1.5% 100.0%
50代 31.0% 35.2% 22.5% 11.3% 0.0% 100.0%
60代 37.9% 33.3% 21.8% 3.4% 3.4% 100.0%
70代以上 34.1% 28.4% 17.0% 6.8% 13.6% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問２子育てで重視すること　①活発さ

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 502 418 106 12 50 1,088 226 534 252 22 54 1,088
女性 297 257 67 5 35 661 134 341 148 11 27 661
男性 203 150 35 7 13 408 90 183 99 11 25 408
20代 34 20 7 1 1 63 15 32 15 1 0 63
30代 59 43 14 1 3 120 26 59 31 3 1 120
40代 35 47 15 1 2 100 22 49 27 1 1 100
50代 56 61 16 1 2 136 29 70 31 3 3 136
60代 58 47 11 1 8 125 21 72 27 2 3 125

70代以上 54 39 4 19 116 21 59 17 1 18 116
20代 19 6 0 3 0 28 5 11 9 2 1 28
30代 32 32 4 1 0 69 10 37 18 2 2 69
40代 40 17 6 1 1 65 23 27 11 1 3 65
50代 30 29 11 1 0 71 13 33 22 3 0 71
60代 40 37 8 0 2 87 20 42 19 0 6 87

70代以上 42 29 6 1 10 88 19 33 20 3 13 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 46.1% 38.4% 9.7% 1.1% 4.6% 100.0% 20.8% 49.1% 23.2% 2.0% 5.0% 100.0%
女性 44.9% 38.9% 10.1% 0.8% 5.3% 100.0% 20.3% 51.6% 22.4% 1.7% 4.1% 100.0%
男性 49.8% 36.8% 8.6% 1.7% 3.2% 100.0% 22.1% 44.9% 24.3% 2.7% 6.1% 100.0%
20代 54.0% 31.7% 11.1% 1.6% 1.6% 100.0% 23.8% 50.8% 23.8% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 49.2% 35.8% 11.7% 0.8% 2.5% 100.0% 21.7% 49.2% 25.8% 2.5% 0.8% 100.0%
40代 35.0% 47.0% 15.0% 1.0% 2.0% 100.0% 22.0% 49.0% 27.0% 1.0% 1.0% 100.0%
50代 41.2% 44.9% 11.8% 0.7% 1.5% 100.0% 21.3% 51.5% 22.8% 2.2% 2.2% 100.0%
60代 46.4% 37.6% 8.8% 0.8% 6.4% 100.0% 16.8% 57.6% 21.6% 1.6% 2.4% 100.0%

70代以上 46.6% 33.6% 3.4% 0.0% 16.4% 100.0% 18.1% 50.9% 14.7% 0.9% 15.5% 100.0%
20代 67.9% 21.4% 0.0% 10.7% 0.0% 100.0% 17.9% 39.3% 32.1% 7.1% 3.6% 100.0%
30代 46.4% 46.4% 5.8% 1.4% 0.0% 100.0% 14.5% 53.6% 26.1% 2.9% 2.9% 100.0%
40代 61.5% 26.2% 9.2% 1.5% 1.5% 100.0% 35.4% 41.5% 16.9% 1.5% 4.6% 100.0%
50代 42.3% 40.8% 15.5% 1.4% 0.0% 100.0% 18.3% 46.5% 31.0% 4.2% 0.0% 100.0%
60代 46.0% 42.5% 9.2% 0.0% 2.3% 100.0% 23.0% 48.3% 21.8% 0.0% 6.9% 100.0%

70代以上 47.7% 33.0% 6.8% 1.1% 11.4% 100.0% 21.6% 37.5% 22.7% 3.4% 14.8% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問２子育てで重視すること　②責任感

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 796 232 22 5 33 1,088 578 398 57 9 46 1,088
女性 473 153 12 2 21 661 361 250 27 3 20 661
男性 313 74 8 3 10 408 208 142 29 5 24 408
20代 37 23 2 0 1 63 32 28 3 0 0 63
30代 68 45 4 0 3 120 48 62 8 1 1 120
40代 75 22 0 1 2 100 52 41 5 1 1 100
50代 105 27 1 1 2 136 82 47 3 1 3 136
60代 94 25 3 0 3 125 73 43 7 0 2 125

70代以上 93 11 2 0 10 116 73 29 1 0 13 116
20代 23 5 0 0 0 28 16 5 6 0 1 28
30代 51 16 2 0 0 69 33 26 7 1 2 69
40代 46 17 1 0 1 65 33 25 4 0 3 65
50代 57 12 1 1 0 71 42 22 5 2 0 71
60代 69 13 3 0 2 87 39 40 3 0 5 87

70代以上 67 11 1 2 7 88 45 24 4 2 13 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 73.2% 21.3% 2.0% 0.5% 3.0% 100.0% 53.1% 36.6% 5.2% 0.8% 4.2% 100.0%
女性 71.6% 23.1% 1.8% 0.3% 3.2% 100.0% 54.6% 37.8% 4.1% 0.5% 3.0% 100.0%
男性 76.7% 18.1% 2.0% 0.7% 2.5% 100.0% 51.0% 34.8% 7.1% 1.2% 5.9% 100.0%
20代 58.7% 36.5% 3.2% 0.0% 1.6% 100.0% 50.8% 44.4% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 56.7% 37.5% 3.3% 0.0% 2.5% 100.0% 40.0% 51.7% 6.7% 0.8% 0.8% 100.0%
40代 75.0% 22.0% 0.0% 1.0% 2.0% 100.0% 52.0% 41.0% 5.0% 1.0% 1.0% 100.0%
50代 77.2% 19.9% 0.7% 0.7% 1.5% 100.0% 60.3% 34.6% 2.2% 0.7% 2.2% 100.0%
60代 75.2% 20.0% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0% 58.4% 34.4% 5.6% 0.0% 1.6% 100.0%

70代以上 80.2% 9.5% 1.7% 0.0% 8.6% 100.0% 62.9% 25.0% 0.9% 0.0% 11.2% 100.0%
20代 82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 57.1% 17.9% 21.4% 0.0% 3.6% 100.0%
30代 73.9% 23.2% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0% 47.8% 37.7% 10.1% 1.4% 2.9% 100.0%
40代 70.8% 26.2% 1.5% 0.0% 1.5% 100.0% 50.8% 38.5% 6.2% 0.0% 4.6% 100.0%
50代 80.3% 16.9% 1.4% 1.4% 0.0% 100.0% 59.2% 31.0% 7.0% 2.8% 0.0% 100.0%
60代 79.3% 14.9% 3.4% 0.0% 2.3% 100.0% 44.8% 46.0% 3.4% 0.0% 5.7% 100.0%

70代以上 76.1% 12.5% 1.1% 2.3% 8.0% 100.0% 51.1% 27.3% 4.5% 2.3% 14.8% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問２子育てで重視すること　③リーダーシップ

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 289 435 290 25 49 1,088 149 400 433 50 56 1,088
女性 164 269 180 16 32 661 92 254 263 24 28 661
男性 123 158 104 9 14 408 54 139 164 25 26 408
20代 11 28 19 4 1 63 7 27 25 4 0 63
30代 20 49 45 3 3 120 7 41 66 5 1 120
40代 21 47 30 0 2 100 12 40 47 1 100
50代 29 65 34 6 2 136 18 53 56 6 3 136
60代 38 44 33 3 7 125 23 47 43 7 5 125

70代以上 44 36 19 0 17 116 24 46 26 2 18 116
20代 11 7 9 1 0 28 2 7 10 8 1 28
30代 17 26 23 3 0 69 6 14 40 7 2 69
40代 22 26 15 1 1 65 9 23 27 3 3 65
50代 19 29 22 1 0 71 12 27 29 3 0 71
60代 26 36 22 1 2 87 11 35 34 1 6 87

70代以上 28 34 13 2 11 88 14 33 24 3 14 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 26.6% 40.0% 26.7% 2.3% 4.5% 100.0% 13.7% 36.8% 39.8% 4.6% 5.1% 100.0%
女性 24.8% 40.7% 27.2% 2.4% 4.8% 100.0% 13.9% 38.4% 39.8% 3.6% 4.2% 100.0%
男性 30.1% 38.7% 25.5% 2.2% 3.4% 100.0% 13.2% 34.1% 40.2% 6.1% 6.4% 100.0%
20代 17.5% 44.4% 30.2% 6.3% 1.6% 100.0% 11.1% 42.9% 39.7% 6.3% 0.0% 100.0%
30代 16.7% 40.8% 37.5% 2.5% 2.5% 100.0% 5.8% 34.2% 55.0% 4.2% 0.8% 100.0%
40代 21.0% 47.0% 30.0% 0.0% 2.0% 100.0% 12.0% 40.0% 47.0% 0.0% 1.0% 100.0%
50代 21.3% 47.8% 25.0% 4.4% 1.5% 100.0% 13.2% 39.0% 41.2% 4.4% 2.2% 100.0%
60代 30.4% 35.2% 26.4% 2.4% 5.6% 100.0% 18.4% 37.6% 34.4% 5.6% 4.0% 100.0%

70代以上 37.9% 31.0% 16.4% 0.0% 14.7% 100.0% 20.7% 39.7% 22.4% 1.7% 15.5% 100.0%
20代 39.3% 25.0% 32.1% 3.6% 0.0% 100.0% 7.1% 25.0% 35.7% 28.6% 3.6% 100.0%
30代 24.6% 37.7% 33.3% 4.3% 0.0% 100.0% 8.7% 20.3% 58.0% 10.1% 2.9% 100.0%
40代 33.8% 40.0% 23.1% 1.5% 1.5% 100.0% 13.8% 35.4% 41.5% 4.6% 4.6% 100.0%
50代 26.8% 40.8% 31.0% 1.4% 0.0% 100.0% 16.9% 38.0% 40.8% 4.2% 0.0% 100.0%
60代 29.9% 41.4% 25.3% 1.1% 2.3% 100.0% 12.6% 40.2% 39.1% 1.1% 6.9% 100.0%

70代以上 31.8% 38.6% 14.8% 2.3% 12.5% 100.0% 15.9% 37.5% 27.3% 3.4% 15.9% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問２子育てで重視すること　④判断力

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 649 348 40 5 46 1,088 541 413 73 9 52 1,088
女性 395 214 20 2 30 661 334 254 44 3 26 661
男性 247 127 18 2 14 408 199 152 27 6 24 408
20代 34 26 2 0 1 63 33 28 2 0 0 63
30代 60 49 8 0 3 120 54 50 14 1 1 120
40代 54 41 3 0 2 100 50 39 10 0 1 100
50代 98 32 2 2 2 136 80 44 7 2 3 136
60代 81 36 3 0 5 125 64 49 9 0 3 125

70代以上 67 30 2 0 17 116 52 44 2 0 18 116
20代 19 9 0 0 0 28 18 7 2 0 1 28
30代 43 19 7 0 0 69 35 21 8 3 2 69
40代 37 27 0 0 1 65 32 26 4 0 3 65
50代 41 26 4 0 0 71 31 38 2 0 0 71
60代 51 28 5 3 87 41 36 4 0 6 87

70代以上 56 18 2 2 10 88 42 24 7 3 12 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 59.7% 32.0% 3.7% 0.5% 4.2% 100.0% 49.7% 38.0% 6.7% 0.8% 4.8% 100.0%
女性 59.8% 32.4% 3.0% 0.3% 4.5% 100.0% 50.5% 38.4% 6.7% 0.5% 3.9% 100.0%
男性 60.5% 31.1% 4.4% 0.5% 3.4% 100.0% 48.8% 37.3% 6.6% 1.5% 5.9% 100.0%
20代 54.0% 41.3% 3.2% 0.0% 1.6% 100.0% 52.4% 44.4% 3.2% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 50.0% 40.8% 6.7% 0.0% 2.5% 100.0% 45.0% 41.7% 11.7% 0.8% 0.8% 100.0%
40代 54.0% 41.0% 3.0% 0.0% 2.0% 100.0% 50.0% 39.0% 10.0% 0.0% 1.0% 100.0%
50代 72.1% 23.5% 1.5% 1.5% 1.5% 100.0% 58.8% 32.4% 5.1% 1.5% 2.2% 100.0%
60代 64.8% 28.8% 2.4% 0.0% 4.0% 100.0% 51.2% 39.2% 7.2% 0.0% 2.4% 100.0%

70代以上 57.8% 25.9% 1.7% 0.0% 14.7% 100.0% 44.8% 37.9% 1.7% 0.0% 15.5% 100.0%
20代 67.9% 32.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 64.3% 25.0% 7.1% 0.0% 3.6% 100.0%
30代 62.3% 27.5% 10.1% 0.0% 0.0% 100.0% 50.7% 30.4% 11.6% 4.3% 2.9% 100.0%
40代 56.9% 41.5% 0.0% 0.0% 1.5% 100.0% 49.2% 40.0% 6.2% 0.0% 4.6% 100.0%
50代 57.7% 36.6% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0% 43.7% 53.5% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%
60代 58.6% 32.2% 5.7% 0.0% 3.4% 100.0% 47.1% 41.4% 4.6% 0.0% 6.9% 100.0%

70代以上 63.6% 20.5% 2.3% 2.3% 11.4% 100.0% 47.7% 27.3% 8.0% 3.4% 13.6% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問２子育てで重視すること　⑤勇気

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 586 375 69 10 48 1,088 375 448 183 22 60 1,088
女性 373 212 39 5 32 661 245 273 104 8 31 661
男性 207 154 29 4 14 408 128 164 76 13 27 408
20代 40 15 7 0 1 63 28 21 12 1 1 63
30代 64 45 5 2 4 120 39 57 22 1 1 120
40代 48 42 7 1 2 100 30 49 19 1 1 100
50代 89 39 4 1 3 136 56 56 18 1 5 136
60代 65 44 10 1 5 125 51 48 20 2 4 125

70代以上 66 27 6 0 17 116 40 42 13 2 19 116
20代 13 10 3 2 0 28 13 5 6 3 1 28
30代 38 26 5 0 0 69 24 25 14 3 3 69
40代 31 26 7 0 1 65 19 27 15 1 3 65
50代 29 34 7 1 0 71 24 31 14 2 0 71
60代 45 37 3 0 2 87 28 37 14 1 7 87

70代以上 51 21 4 1 11 88 20 39 13 3 13 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 53.9% 34.5% 6.3% 0.9% 4.4% 100.0% 34.5% 41.2% 16.8% 2.0% 5.5% 100.0%
女性 56.4% 32.1% 5.9% 0.8% 4.8% 100.0% 37.1% 41.3% 15.7% 1.2% 4.7% 100.0%
男性 50.7% 37.7% 7.1% 1.0% 3.4% 100.0% 31.4% 40.2% 18.6% 3.2% 6.6% 100.0%
20代 63.5% 23.8% 11.1% 0.0% 1.6% 100.0% 44.4% 33.3% 19.0% 1.6% 1.6% 100.0%
30代 53.3% 37.5% 4.2% 1.7% 3.3% 100.0% 32.5% 47.5% 18.3% 0.8% 0.8% 100.0%
40代 48.0% 42.0% 7.0% 1.0% 2.0% 100.0% 30.0% 49.0% 19.0% 1.0% 1.0% 100.0%
50代 65.4% 28.7% 2.9% 0.7% 2.2% 100.0% 41.2% 41.2% 13.2% 0.7% 3.7% 100.0%
60代 52.0% 35.2% 8.0% 0.8% 4.0% 100.0% 40.8% 38.4% 16.0% 1.6% 3.2% 100.0%

70代以上 56.9% 23.3% 5.2% 0.0% 14.7% 100.0% 34.5% 36.2% 11.2% 1.7% 16.4% 100.0%
20代 46.4% 35.7% 10.7% 7.1% 0.0% 100.0% 46.4% 17.9% 21.4% 10.7% 3.6% 100.0%
30代 55.1% 37.7% 7.2% 0.0% 0.0% 100.0% 34.8% 36.2% 20.3% 4.3% 4.3% 100.0%
40代 47.7% 40.0% 10.8% 0.0% 1.5% 100.0% 29.2% 41.5% 23.1% 1.5% 4.6% 100.0%
50代 40.8% 47.9% 9.9% 1.4% 0.0% 100.0% 33.8% 43.7% 19.7% 2.8% 0.0% 100.0%
60代 51.7% 42.5% 3.4% 0.0% 2.3% 100.0% 32.2% 42.5% 16.1% 1.1% 8.0% 100.0%

70代以上 58.0% 23.9% 4.5% 1.1% 12.5% 100.0% 22.7% 44.3% 14.8% 3.4% 14.8% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問２子育てで重視すること　⑥やさしさ・思いやり

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 843 184 16 5 40 1,088 932 104 7 8 37 1,088
女性 512 110 13 2 24 661 572 65 4 4 16 661
男性 320 69 3 2 14 408 348 37 1 3 19 408
20代 54 8 0 0 1 63 57 6 0 0 0 63
30代 101 15 1 0 3 120 107 11 0 1 1 120
40代 81 17 0 1 1 100 90 9 0 1 0 100
50代 109 21 3 1 2 136 117 16 0 1 2 136
60代 86 29 5 0 5 125 105 16 3 0 1 125

70代以上 80 20 4 0 12 116 95 7 1 1 12 116
20代 24 4 0 0 0 28 24 2 1 0 1 28
30代 61 8 0 0 0 69 64 3 0 0 2 69
40代 53 9 2 0 1 65 56 6 0 0 3 65
50代 58 12 1 0 0 71 59 11 0 1 0 71
60代 67 18 0 0 2 87 74 8 0 0 5 87

70代以上 57 18 0 2 11 88 71 7 0 2 8 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 77.5% 16.9% 1.5% 0.5% 3.7% 100.0% 85.7% 9.6% 0.6% 0.7% 3.4% 100.0%
女性 77.5% 16.6% 2.0% 0.3% 3.6% 100.0% 86.5% 9.8% 0.6% 0.6% 2.4% 100.0%
男性 78.4% 16.9% 0.7% 0.5% 3.4% 100.0% 85.3% 9.1% 0.2% 0.7% 4.7% 100.0%
20代 85.7% 12.7% 0.0% 0.0% 1.6% 100.0% 90.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 84.2% 12.5% 0.8% 0.0% 2.5% 100.0% 89.2% 9.2% 0.0% 0.8% 0.8% 100.0%
40代 81.0% 17.0% 0.0% 1.0% 1.0% 100.0% 90.0% 9.0% 0.0% 1.0% 0.0% 100.0%
50代 80.1% 15.4% 2.2% 0.7% 1.5% 100.0% 86.0% 11.8% 0.0% 0.7% 1.5% 100.0%
60代 68.8% 23.2% 4.0% 0.0% 4.0% 100.0% 84.0% 12.8% 2.4% 0.0% 0.8% 100.0%

70代以上 69.0% 17.2% 3.4% 0.0% 10.3% 100.0% 81.9% 6.0% 0.9% 0.9% 10.3% 100.0%
20代 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 85.7% 7.1% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0%
30代 88.4% 11.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 92.8% 4.3% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%
40代 81.5% 13.8% 3.1% 0.0% 1.5% 100.0% 86.2% 9.2% 0.0% 0.0% 4.6% 100.0%
50代 81.7% 16.9% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0% 83.1% 15.5% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0%
60代 77.0% 20.7% 0.0% 0.0% 2.3% 100.0% 85.1% 9.2% 0.0% 0.0% 5.7% 100.0%

70代以上 64.8% 20.5% 0.0% 2.3% 12.5% 100.0% 80.7% 8.0% 0.0% 2.3% 9.1% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問２子育てで重視すること　⑦協調性

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 568 406 58 7 49 1,088 614 369 44 6 55 1,088
女性 346 244 40 1 30 661 384 216 32 3 26 661
男性 212 157 17 5 17 408 223 146 9 3 27 408
20代 31 26 5 0 1 63 35 22 5 0 1 63
30代 52 56 9 0 3 120 70 41 7 1 1 120
40代 48 44 5 1 2 100 57 35 6 1 1 100
50代 80 50 5 0 1 136 78 50 4 0 4 136
60代 67 42 8 0 8 125 78 37 7 1 2 125

70代以上 67 26 8 0 15 116 65 31 3 0 17 116
20代 15 10 2 1 0 28 15 10 1 1 1 28
30代 35 32 2 0 0 69 44 19 3 1 2 69
40代 36 26 2 0 1 65 38 23 1 0 3 65
50代 31 35 4 1 0 71 36 35 0 0 0 71
60代 50 31 4 0 2 87 47 33 1 0 6 87

70代以上 45 23 3 3 14 88 43 26 3 1 15 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 52.2% 37.3% 5.3% 0.6% 4.5% 100.0% 56.4% 33.9% 4.0% 0.6% 5.1% 100.0%
女性 52.3% 36.9% 6.1% 0.2% 4.5% 100.0% 58.1% 32.7% 4.8% 0.5% 3.9% 100.0%
男性 52.0% 38.5% 4.2% 1.2% 4.2% 100.0% 54.7% 35.8% 2.2% 0.7% 6.6% 100.0%
20代 49.2% 41.3% 7.9% 0.0% 1.6% 100.0% 55.6% 34.9% 7.9% 0.0% 1.6% 100.0%
30代 43.3% 46.7% 7.5% 0.0% 2.5% 100.0% 58.3% 34.2% 5.8% 0.8% 0.8% 100.0%
40代 48.0% 44.0% 5.0% 1.0% 2.0% 100.0% 57.0% 35.0% 6.0% 1.0% 1.0% 100.0%
50代 58.8% 36.8% 3.7% 0.0% 0.7% 100.0% 57.4% 36.8% 2.9% 0.0% 2.9% 100.0%
60代 53.6% 33.6% 6.4% 0.0% 6.4% 100.0% 62.4% 29.6% 5.6% 0.8% 1.6% 100.0%

70代以上 57.8% 22.4% 6.9% 0.0% 12.9% 100.0% 56.0% 26.7% 2.6% 0.0% 14.7% 100.0%
20代 53.6% 35.7% 7.1% 3.6% 0.0% 100.0% 53.6% 35.7% 3.6% 3.6% 3.6% 100.0%
30代 50.7% 46.4% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0% 63.8% 27.5% 4.3% 1.4% 2.9% 100.0%
40代 55.4% 40.0% 3.1% 0.0% 1.5% 100.0% 58.5% 35.4% 1.5% 0.0% 4.6% 100.0%
50代 43.7% 49.3% 5.6% 1.4% 0.0% 100.0% 50.7% 49.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
60代 57.5% 35.6% 4.6% 0.0% 2.3% 100.0% 54.0% 37.9% 1.1% 0.0% 6.9% 100.0%

70代以上 51.1% 26.1% 3.4% 3.4% 15.9% 100.0% 48.9% 29.5% 3.4% 1.1% 17.0% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問２子育てで重視すること　⑧素直さ

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 686 311 38 5 48 1,088 819 200 14 7 48 1,088
女性 419 185 23 2 32 661 502 127 6 3 23 661
男性 256 121 15 2 14 408 307 69 5 4 23 408
20代 45 13 3 0 2 63 52 11 0 0 0 63
30代 73 39 5 0 3 120 90 25 2 1 2 120
40代 61 32 4 1 2 100 77 20 2 1 0 100
50代 92 39 2 1 2 136 103 28 0 1 4 136
60代 75 39 5 0 6 125 94 26 2 0 3 125

70代以上 72 23 4 0 17 116 85 17 0 0 14 116
20代 18 7 2 1 0 28 21 4 1 1 1 28
30代 48 20 1 0 0 69 57 10 0 0 2 69
40代 43 18 3 0 1 65 49 12 1 0 3 65
50代 43 23 5 0 0 71 54 15 1 1 0 71
60代 55 27 2 0 3 87 63 17 2 0 5 87

70代以上 49 26 2 1 10 88 63 11 0 2 12 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 63.1% 28.6% 3.5% 0.5% 4.4% 100.0% 75.3% 18.4% 1.3% 0.6% 4.4% 100.0%
女性 63.4% 28.0% 3.5% 0.3% 4.8% 100.0% 75.9% 19.2% 0.9% 0.5% 3.5% 100.0%
男性 62.7% 29.7% 3.7% 0.5% 3.4% 100.0% 75.2% 16.9% 1.2% 1.0% 5.6% 100.0%
20代 71.4% 20.6% 4.8% 0.0% 3.2% 100.0% 82.5% 17.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 60.8% 32.5% 4.2% 0.0% 2.5% 100.0% 75.0% 20.8% 1.7% 0.8% 1.7% 100.0%
40代 61.0% 32.0% 4.0% 1.0% 2.0% 100.0% 77.0% 20.0% 2.0% 1.0% 0.0% 100.0%
50代 67.6% 28.7% 1.5% 0.7% 1.5% 100.0% 75.7% 20.6% 0.0% 0.7% 2.9% 100.0%
60代 60.0% 31.2% 4.0% 0.0% 4.8% 100.0% 75.2% 20.8% 1.6% 0.0% 2.4% 100.0%

70代以上 62.1% 19.8% 3.4% 0.0% 14.7% 100.0% 73.3% 14.7% 0.0% 0.0% 12.1% 100.0%
20代 64.3% 25.0% 7.1% 3.6% 0.0% 100.0% 75.0% 14.3% 3.6% 3.6% 3.6% 100.0%
30代 69.6% 29.0% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0% 82.6% 14.5% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%
40代 66.2% 27.7% 4.6% 0.0% 1.5% 100.0% 75.4% 18.5% 1.5% 0.0% 4.6% 100.0%
50代 60.6% 32.4% 7.0% 0.0% 0.0% 100.0% 76.1% 21.1% 1.4% 1.4% 0.0% 100.0%
60代 63.2% 31.0% 2.3% 0.0% 3.4% 100.0% 72.4% 19.5% 2.3% 0.0% 5.7% 100.0%

70代以上 55.7% 29.5% 2.3% 1.1% 11.4% 100.0% 71.6% 12.5% 0.0% 2.3% 13.6% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問２子育てで重視すること　⑨おおらか（寛容）さ

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 544 414 72 8 50 1,088 578 398 51 7 54 1,088
女性 347 240 38 3 33 661 367 238 27 4 25 661
男性 190 166 33 4 15 408 205 150 23 3 27 408
20代 38 20 4 0 1 63 40 21 2 0 0 63
30代 52 54 11 0 3 120 67 40 11 1 1 120
40代 48 44 5 1 2 100 54 37 8 1 0 100
50代 79 52 2 0 3 136 75 55 2 0 4 136
60代 65 43 8 2 7 125 67 50 2 2 4 125

70代以上 64 27 8 0 17 116 63 35 2 0 16 116
20代 17 6 5 0 0 28 17 7 3 0 1 28
30代 36 28 4 1 0 69 41 25 1 0 2 69
40代 33 26 4 1 1 65 37 20 4 1 3 65
50代 28 36 7 0 0 71 30 34 6 0 1 71
60代 38 39 8 0 2 87 45 33 3 0 6 87

70代以上 38 31 5 2 12 88 35 31 6 2 14 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 50.0% 38.1% 6.6% 0.7% 4.6% 100.0% 53.1% 36.6% 4.7% 0.6% 5.0% 100.0%
女性 52.5% 36.3% 5.7% 0.5% 5.0% 100.0% 55.5% 36.0% 4.1% 0.6% 3.8% 100.0%
男性 46.6% 40.7% 8.1% 1.0% 3.7% 100.0% 50.2% 36.8% 5.6% 0.7% 6.6% 100.0%
20代 60.3% 31.7% 6.3% 0.0% 1.6% 100.0% 63.5% 33.3% 3.2% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 43.3% 45.0% 9.2% 0.0% 2.5% 100.0% 55.8% 33.3% 9.2% 0.8% 0.8% 100.0%
40代 48.0% 44.0% 5.0% 1.0% 2.0% 100.0% 54.0% 37.0% 8.0% 1.0% 0.0% 100.0%
50代 58.1% 38.2% 1.5% 0.0% 2.2% 100.0% 55.1% 40.4% 1.5% 0.0% 2.9% 100.0%
60代 52.0% 34.4% 6.4% 1.6% 5.6% 100.0% 53.6% 40.0% 1.6% 1.6% 3.2% 100.0%

70代以上 55.2% 23.3% 6.9% 0.0% 14.7% 100.0% 54.3% 30.2% 1.7% 0.0% 13.8% 100.0%
20代 60.7% 21.4% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0% 60.7% 25.0% 10.7% 0.0% 3.6% 100.0%
30代 52.2% 40.6% 5.8% 1.4% 0.0% 100.0% 59.4% 36.2% 1.4% 0.0% 2.9% 100.0%
40代 50.8% 40.0% 6.2% 1.5% 1.5% 100.0% 56.9% 30.8% 6.2% 1.5% 4.6% 100.0%
50代 39.4% 50.7% 9.9% 0.0% 0.0% 100.0% 42.3% 47.9% 8.5% 0.0% 1.4% 100.0%
60代 43.7% 44.8% 9.2% 0.0% 2.3% 100.0% 51.7% 37.9% 3.4% 0.0% 6.9% 100.0%

70代以上 43.2% 35.2% 5.7% 2.3% 13.6% 100.0% 39.8% 35.2% 6.8% 2.3% 15.9% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問２子育てで重視すること　⑩ユーモア

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 365 449 204 23 47 1,088 331 460 222 24 51 1,088
女性 224 271 126 9 31 661 210 283 128 16 24 661
男性 137 168 76 13 14 408 114 169 93 7 25 408
20代 24 26 12 0 1 63 19 28 15 1 0 63
30代 39 51 24 3 3 120 30 53 30 6 1 120
40代 31 41 25 2 1 100 31 37 30 2 0 100
50代 42 67 22 3 2 136 36 72 21 4 3 136
60代 40 57 21 0 7 125 47 54 18 3 3 125

70代以上 47 29 22 1 17 116 46 39 14 0 17 116
20代 11 14 3 0 0 28 6 12 9 0 1 28
30代 30 25 12 2 0 69 21 28 17 1 2 69
40代 22 25 15 2 1 65 16 25 17 4 3 65
50代 23 30 16 2 0 71 17 37 17 0 0 71
60代 24 42 18 1 2 87 26 40 16 0 5 87

70代以上 27 32 12 6 11 88 28 27 17 2 14 88

(SA)

1.重視す
る

2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計 1.重視す

る
2.やや重
視する

3.あまり
重視しな
い

4.重視し
ない 無回答 合計

合計 33.5% 41.3% 18.8% 2.1% 4.3% 100.0% 30.4% 42.3% 20.4% 2.2% 4.7% 100.0%
女性 33.9% 41.0% 19.1% 1.4% 4.7% 100.0% 31.8% 42.8% 19.4% 2.4% 3.6% 100.0%
男性 33.6% 41.2% 18.6% 3.2% 3.4% 100.0% 27.9% 41.4% 22.8% 1.7% 6.1% 100.0%
20代 38.1% 41.3% 19.0% 0.0% 1.6% 100.0% 30.2% 44.4% 23.8% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 32.5% 42.5% 20.0% 2.5% 2.5% 100.0% 25.0% 44.2% 25.0% 5.0% 0.8% 100.0%
40代 31.0% 41.0% 25.0% 2.0% 1.0% 100.0% 31.0% 37.0% 30.0% 2.0% 0.0% 100.0%
50代 30.9% 49.3% 16.2% 2.2% 1.5% 100.0% 26.5% 52.9% 15.4% 2.9% 2.2% 100.0%
60代 32.0% 45.6% 16.8% 0.0% 5.6% 100.0% 37.6% 43.2% 14.4% 2.4% 2.4% 100.0%

70代以上 40.5% 25.0% 19.0% 0.9% 14.7% 100.0% 39.7% 33.6% 12.1% 0.0% 14.7% 100.0%
20代 39.3% 50.0% 10.7% 0.0% 0.0% 100.0% 21.4% 42.9% 32.1% 0.0% 3.6% 100.0%
30代 43.5% 36.2% 17.4% 2.9% 0.0% 100.0% 30.4% 40.6% 24.6% 1.4% 2.9% 100.0%
40代 33.8% 38.5% 23.1% 3.1% 1.5% 100.0% 24.6% 38.5% 26.2% 6.2% 4.6% 100.0%
50代 32.4% 42.3% 22.5% 2.8% 0.0% 100.0% 23.9% 52.1% 23.9% 0.0% 0.0% 100.0%
60代 27.6% 48.3% 20.7% 1.1% 2.3% 100.0% 29.9% 46.0% 18.4% 0.0% 5.7% 100.0%

70代以上 30.7% 36.4% 13.6% 6.8% 12.5% 100.0% 31.8% 30.7% 19.3% 2.3% 15.9% 100.0%

男の子 女の子

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問３子育ての考え方（１）男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるのがよい

(SA)

1.そう思
う

2.ややそ
う思う

3.あまり
そう思わ
ない

4.そう思
わない 無回答 合計

合計 434 363 221 50 20 1,088
女性 221 236 157 37 10 661
男性 200 124 62 13 9 408
20代 11 27 18 7 0 63
30代 26 51 38 5 0 120
40代 12 43 41 3 1 100
50代 31 59 30 15 1 136
60代 69 29 24 2 1 125
70代以上 71 27 6 5 7 116
20代 8 11 7 1 1 28
30代 27 25 15 2 0 69
40代 24 27 11 2 1 65
50代 31 26 9 5 0 71
60代 46 20 13 3 5 87
70代以上 64 15 7 0 2 88

(SA)

1.そう思
う

2.ややそ
う思う

3.あまり
そう思わ
ない

4.そう思
わない 無回答 合計

合計 39.9% 33.4% 20.3% 4.6% 1.8% 100.0%
女性 33.4% 35.7% 23.8% 5.6% 1.5% 100.0%
男性 49.0% 30.4% 15.2% 3.2% 2.2% 100.0%
20代 17.5% 42.9% 28.6% 11.1% 0.0% 100.0%
30代 21.7% 42.5% 31.7% 4.2% 0.0% 100.0%
40代 12.0% 43.0% 41.0% 3.0% 1.0% 100.0%
50代 22.8% 43.4% 22.1% 11.0% 0.7% 100.0%
60代 55.2% 23.2% 19.2% 1.6% 0.8% 100.0%
70代以上 61.2% 23.3% 5.2% 4.3% 6.0% 100.0%
20代 28.6% 39.3% 25.0% 3.6% 3.6% 100.0%
30代 39.1% 36.2% 21.7% 2.9% 0.0% 100.0%
40代 36.9% 41.5% 16.9% 3.1% 1.5% 100.0%
50代 43.7% 36.6% 12.7% 7.0% 0.0% 100.0%
60代 52.9% 23.0% 14.9% 3.4% 5.7% 100.0%
70代以上 72.7% 17.0% 8.0% 0.0% 2.3% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問３子育ての考え方（２）男女区別せず、個人の能力や性格に応じて、その子らしく育てるのがよい

(SA)

1.そう思
う

2.ややそ
う思う

3.あまり
そう思わ
ない

4.そう思
わない 無回答 合計

合計 660 338 56 10 24 1,088
女性 425 200 24 2 10 661
男性 224 133 30 8 13 408
20代 43 16 3 1 0 63
30代 82 34 4 0 0 120
40代 63 32 4 0 1 100
50代 82 49 5 0 0 136
60代 78 39 6 0 2 125

70代以上 77 30 2 1 6 116
20代 15 6 5 1 1 28
30代 36 25 7 1 0 69
40代 33 21 8 2 1 65
50代 31 32 5 1 2 71
60代 51 29 1 2 4 87

70代以上 58 20 4 1 5 88

(SA)

1.そう思
う

2.ややそ
う思う

3.あまり
そう思わ
ない

4.そう思
わない 無回答 合計

合計 60.7% 31.1% 5.1% 0.9% 2.2% 100.0%
女性 64.3% 30.3% 3.6% 0.3% 1.5% 100.0%
男性 54.9% 32.6% 7.4% 2.0% 3.2% 100.0%
20代 68.3% 25.4% 4.8% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 68.3% 28.3% 3.3% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 63.0% 32.0% 4.0% 0.0% 1.0% 100.0%
50代 60.3% 36.0% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%
60代 62.4% 31.2% 4.8% 0.0% 1.6% 100.0%

70代以上 66.4% 25.9% 1.7% 0.9% 5.2% 100.0%
20代 53.6% 21.4% 17.9% 3.6% 3.6% 100.0%
30代 52.2% 36.2% 10.1% 1.4% 0.0% 100.0%
40代 50.8% 32.3% 12.3% 3.1% 1.5% 100.0%
50代 43.7% 45.1% 7.0% 1.4% 2.8% 100.0%
60代 58.6% 33.3% 1.1% 2.3% 4.6% 100.0%

70代以上 65.9% 22.7% 4.5% 1.1% 5.7% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問４子どもに受けさせたい教育程度①男の子の場合

(SA)
1.中学校 2.高等学

校

3.専修学
校（専門学
校）

4.短大・
高専

5.四年制
大学 6.大学院 7.わから

ない 無回答 合計

合計 0 74 76 33 741 92 45 27 1,088
女性 0 38 47 15 462 54 29 16 661
男性 0 34 27 15 270 37 15 10 408
20代 0 5 4 3 37 6 8 0 63
30代 0 10 11 3 82 4 8 2 120
40代 0 7 7 0 72 8 3 3 100
50代 0 5 7 4 105 10 5 0 136
60代 0 5 11 2 92 6 5 4 125

70代以上 0 6 7 3 74 20 0 6 116
20代 0 5 0 0 18 2 3 0 28
30代 0 5 4 1 44 7 8 0 69
40代 0 6 7 2 44 3 2 1 65
50代 0 8 3 3 52 2 2 1 71
60代 0 4 7 2 59 11 0 4 87

70代以上 0 6 6 7 53 12 0 4 88

(SA)
1.中学校 2.高等学

校

3.専修学
校（専門学
校）

4.短大・
高専

5.四年制
大学 6.大学院 7.わから

ない 無回答 合計

合計 0.0% 6.8% 7.0% 3.0% 68.1% 8.5% 4.1% 2.5% 100.0%
女性 0.0% 5.7% 7.1% 2.3% 69.9% 8.2% 4.4% 2.4% 100.0%
男性 0.0% 8.3% 6.6% 3.7% 66.2% 9.1% 3.7% 2.5% 100.0%
20代 0.0% 7.9% 6.3% 4.8% 58.7% 9.5% 12.7% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 8.3% 9.2% 2.5% 68.3% 3.3% 6.7% 1.7% 100.0%
40代 0.0% 7.0% 7.0% 0.0% 72.0% 8.0% 3.0% 3.0% 100.0%
50代 0.0% 3.7% 5.1% 2.9% 77.2% 7.4% 3.7% 0.0% 100.0%
60代 0.0% 4.0% 8.8% 1.6% 73.6% 4.8% 4.0% 3.2% 100.0%

70代以上 0.0% 5.2% 6.0% 2.6% 63.8% 17.2% 0.0% 5.2% 100.0%
20代 0.0% 17.9% 0.0% 0.0% 64.3% 7.1% 10.7% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 7.2% 5.8% 1.4% 63.8% 10.1% 11.6% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 9.2% 10.8% 3.1% 67.7% 4.6% 3.1% 1.5% 100.0%
50代 0.0% 11.3% 4.2% 4.2% 73.2% 2.8% 2.8% 1.4% 100.0%
60代 0.0% 4.6% 8.0% 2.3% 67.8% 12.6% 0.0% 4.6% 100.0%

70代以上 0.0% 6.8% 6.8% 8.0% 60.2% 13.6% 0.0% 4.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問４子どもに受けさせたい教育程度②女の子の場合

(SA)
1.中学校 2.高等学

校

3.専修学
校（専門学
校）

4.短大・
高専

5.四年制
大学 6.大学院 7.わから

ない 無回答 合計

合計 1 111 97 273 498 25 49 34 1,088
女性 1 63 63 166 307 13 31 17 661
男性 0 46 31 100 188 12 16 15 408
20代 0 5 6 13 29 2 8 0 63
30代 0 14 12 24 60 1 8 1 120
40代 0 9 6 23 52 3 6 1 100
50代 0 10 16 22 78 3 5 2 136
60代 0 14 12 45 46 2 3 3 125

70代以上 1 11 11 39 42 2 1 9 116
20代 0 4 0 3 16 1 3 1 28
30代 0 8 3 13 36 3 6 0 69
40代 0 6 9 13 30 2 3 2 65
50代 0 10 4 13 40 0 2 2 71
60代 0 7 5 24 43 3 1 4 87

70代以上 0 11 10 34 23 3 1 6 88

(SA)
1.中学校 2.高等学

校

3.専修学
校（専門学
校）

4.短大・
高専

5.四年制
大学 6.大学院 7.わから

ない 無回答 合計

合計 0.1% 10.2% 8.9% 25.1% 45.8% 2.3% 4.5% 3.1% 100.0%
女性 0.2% 9.5% 9.5% 25.1% 46.4% 2.0% 4.7% 2.6% 100.0%
男性 0.0% 11.3% 7.6% 24.5% 46.1% 2.9% 3.9% 3.7% 100.0%
20代 0.0% 7.9% 9.5% 20.6% 46.0% 3.2% 12.7% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 11.7% 10.0% 20.0% 50.0% 0.8% 6.7% 0.8% 100.0%
40代 0.0% 9.0% 6.0% 23.0% 52.0% 3.0% 6.0% 1.0% 100.0%
50代 0.0% 7.4% 11.8% 16.2% 57.4% 2.2% 3.7% 1.5% 100.0%
60代 0.0% 11.2% 9.6% 36.0% 36.8% 1.6% 2.4% 2.4% 100.0%

70代以上 0.9% 9.5% 9.5% 33.6% 36.2% 1.7% 0.9% 7.8% 100.0%
20代 0.0% 14.3% 0.0% 10.7% 57.1% 3.6% 10.7% 3.6% 100.0%
30代 0.0% 11.6% 4.3% 18.8% 52.2% 4.3% 8.7% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 9.2% 13.8% 20.0% 46.2% 3.1% 4.6% 3.1% 100.0%
50代 0.0% 14.1% 5.6% 18.3% 56.3% 0.0% 2.8% 2.8% 100.0%
60代 0.0% 8.0% 5.7% 27.6% 49.4% 3.4% 1.1% 4.6% 100.0%

70代以上 0.0% 12.5% 11.4% 38.6% 26.1% 3.4% 1.1% 6.8% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問５高齢になった時の身の回りの世話の希望

(MA)

1.配偶者 2.息子 3.娘 4.息子の
妻 5.娘の夫 6.その他

の親族

7.ホーム
ヘルパー
やボラン
ティア

8.社会福
祉施設や
ケア住宅
に入所

9.その他 無回答 合計

合計 675 175 440 54 6 37 499 661 44 9 1,088
女性 376 92 292 33 4 19 315 422 29 4 661
男性 293 77 143 19 2 17 175 232 15 4 408
20代 46 10 28 0 0 0 24 42 4 0 63
30代 77 16 50 3 0 3 54 81 4 0 120
40代 48 8 42 1 1 6 44 67 6 1 100
50代 77 15 61 4 0 4 67 94 6 1 136
60代 80 14 52 6 0 1 75 85 4 0 125

70代以上 48 29 59 19 3 5 51 53 5 1 116
20代 20 6 8 0 0 1 8 17 4 0 28
30代 48 9 19 2 0 1 33 46 1 0 69
40代 45 12 21 0 0 2 26 35 2 1 65
50代 56 15 26 2 0 4 27 43 3 0 71
60代 58 14 31 5 0 3 45 53 2 2 87

70代以上 66 21 38 10 2 6 36 38 3 1 88

(MA)

1.配偶者 2.息子 3.娘 4.息子の
妻 5.娘の夫 6.その他

の親族

7.ホーム
ヘルパー
やボラン
ティア

8.社会福
祉施設や
ケア住宅
に入所

9.その他 無回答 合計

合計 62.0% 16.1% 40.4% 5.0% 0.6% 3.4% 45.9% 60.8% 4.0% 0.8% 100.0%
女性 56.9% 13.9% 44.2% 5.0% 0.6% 2.9% 47.7% 63.8% 4.4% 0.6% 100.0%
男性 71.8% 18.9% 35.0% 4.7% 0.5% 4.2% 42.9% 56.9% 3.7% 1.0% 100.0%
20代 73.0% 15.9% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 38.1% 66.7% 6.3% 0.0% 100.0%
30代 64.2% 13.3% 41.7% 2.5% 0.0% 2.5% 45.0% 67.5% 3.3% 0.0% 100.0%
40代 48.0% 8.0% 42.0% 1.0% 1.0% 6.0% 44.0% 67.0% 6.0% 1.0% 100.0%
50代 56.6% 11.0% 44.9% 2.9% 0.0% 2.9% 49.3% 69.1% 4.4% 0.7% 100.0%
60代 64.0% 11.2% 41.6% 4.8% 0.0% 0.8% 60.0% 68.0% 3.2% 0.0% 100.0%

70代以上 41.4% 25.0% 50.9% 16.4% 2.6% 4.3% 44.0% 45.7% 4.3% 0.9% 100.0%
20代 71.4% 21.4% 28.6% 0.0% 0.0% 3.6% 28.6% 60.7% 14.3% 0.0% 100.0%
30代 69.6% 13.0% 27.5% 2.9% 0.0% 1.4% 47.8% 66.7% 1.4% 0.0% 100.0%
40代 69.2% 18.5% 32.3% 0.0% 0.0% 3.1% 40.0% 53.8% 3.1% 1.5% 100.0%
50代 78.9% 21.1% 36.6% 2.8% 0.0% 5.6% 38.0% 60.6% 4.2% 0.0% 100.0%
60代 66.7% 16.1% 35.6% 5.7% 0.0% 3.4% 51.7% 60.9% 2.3% 2.3% 100.0%

70代以上 75.0% 23.9% 43.2% 11.4% 2.3% 6.8% 40.9% 43.2% 3.4% 1.1% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問６「男は仕事、女は家事・育児」への同意

(SA)

1.同感す
る

2.どちら
かといえ
ば同感す
る

3.どちら
かといえ
ば同感し
ない

4.同感し
ない 無回答 合計

合計 158 461 273 178 18 1,088
女性 77 290 173 111 10 661
男性 76 163 98 64 7 408
20代 2 25 19 17 0 63
30代 7 52 36 23 2 120
40代 7 36 36 21 0 100
50代 9 57 39 31 0 136
60代 19 62 32 10 2 125
70代以上 33 57 11 9 6 116
20代 2 6 8 12 0 28
30代 10 29 21 8 1 69
40代 7 24 22 11 1 65
50代 5 28 20 18 0 71
60代 20 40 14 10 3 87
70代以上 32 36 13 5 2 88
未婚 4 35 40 22 1 102

既婚・配偶者あり 57 203 115 76 4 455
既婚・離死別 16 51 18 13 5 103
未婚 6 28 20 14 2 70

既婚・配偶者あり 57 120 68 48 3 296
既婚・離死別 12 13 8 2 1 36
職業あり 20 121 104 69 3 317
職業なし 54 152 65 33 5 309
職業あり 33 107 69 45 1 255
職業なし 36 48 22 14 5 125

職
業
別

女
性
男
性

結
婚
の
有
無

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(SA)

1.同感す
る

2.どちら
かといえ
ば同感す
る

3.どちら
かといえ
ば同感し
ない

4.同感し
ない 無回答 合計

合計 14.5% 42.4% 25.1% 16.4% 1.7% 100.0%
女性 11.6% 43.9% 26.2% 16.8% 1.5% 100.0%
男性 18.6% 40.0% 24.0% 15.7% 1.7% 100.0%
20代 3.2% 39.7% 30.2% 27.0% 0.0% 100.0%
30代 5.8% 43.3% 30.0% 19.2% 1.7% 100.0%
40代 7.0% 36.0% 36.0% 21.0% 0.0% 100.0%
50代 6.6% 41.9% 28.7% 22.8% 0.0% 100.0%
60代 15.2% 49.6% 25.6% 8.0% 1.6% 100.0%
70代以上 28.4% 49.1% 9.5% 7.8% 5.2% 100.0%
20代 7.1% 21.4% 28.6% 42.9% 0.0% 100.0%
30代 14.5% 42.0% 30.4% 11.6% 1.4% 100.0%
40代 10.8% 36.9% 33.8% 16.9% 1.5% 100.0%
50代 7.0% 39.4% 28.2% 25.4% 0.0% 100.0%
60代 23.0% 46.0% 16.1% 11.5% 3.4% 100.0%
70代以上 36.4% 40.9% 14.8% 5.7% 2.3% 100.0%
未婚 3.9% 34.3% 39.2% 21.6% 1.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 12.5% 44.6% 25.3% 16.7% 0.9% 100.0%
既婚・離死別 15.5% 49.5% 17.5% 12.6% 4.9% 100.0%

未婚 8.6% 40.0% 28.6% 20.0% 2.9% 100.0%
既婚・配偶者あり 19.3% 40.5% 23.0% 16.2% 1.0% 100.0%
既婚・離死別 33.3% 36.1% 22.2% 5.6% 2.8% 100.0%
職業あり 6.3% 38.2% 32.8% 21.8% 0.9% 100.0%
職業なし 17.5% 49.2% 21.0% 10.7% 1.6% 100.0%
職業あり 12.9% 42.0% 27.1% 17.6% 0.4% 100.0%
職業なし 28.8% 38.4% 17.6% 11.2% 4.0% 100.0%

職
業
別

女
性
男
性

結
婚
の
有
無

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問７家庭での役割分担　①生活費の確保

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 656 34 324 18 56 1,088 476 33 205 9 29 752
女性 384 22 203 15 37 661 295 21 119 5 15 455
男性 261 11 115 3 18 408 180 12 86 4 14 296
20代 41 0 22 0 0 63 13 1 3 0 1 18
30代 81 4 34 0 1 120 65 3 17 0 2 87
40代 65 0 29 4 2 100 48 1 23 1 1 74
50代 73 5 51 3 4 136 67 7 32 3 4 113
60代 72 5 38 4 6 125 61 6 27 1 2 97

70代以上 52 8 29 4 23 116 41 3 17 0 5 66
20代 16 0 11 0 1 28 5 0 1 0 1 7
30代 50 2 14 2 1 69 30 1 12 1 0 44
40代 41 2 21 0 1 65 30 3 13 0 0 46
50代 43 0 28 0 0 71 37 1 21 0 1 60
60代 55 3 25 0 4 87 43 3 21 2 3 72

70代以上 56 4 16 1 11 88 35 4 18 1 9 67
自営業 20 3 11 1 1 36 13 3 10 0 1 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 67 1 56 3 1 128 20 4 35 0 1 60
派遣社員 9 1 5 1 0 16 2 1 3 0 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 89 2 40 2 4 137 70 4 29 4 4 111
家事専従 108 6 42 2 12 170 130 6 20 0 2 158
学生 4 0 2 0 0 6 0 0 1 0 0 1
無職 71 9 35 4 14 133 50 3 16 1 5 75
その他 12 0 9 1 3 25 10 0 4 0 2 16
職業あり 185 7 112 7 6 317 105 12 77 4 6 204
職業なし 183 15 79 6 26 309 180 9 37 1 7 234
自営業 37 1 15 2 55 23 1 14 0 3 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 119 2 51 1 1 174 95 3 36 0 1 135
派遣社員 4 0 1 0 0 5 2 0 2 0 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 15 0 6 0 0 21 7 0 8 0 0 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 3 0 4 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 72 6 30 1 8 117 44 6 23 2 8 83
その他 9 2 6 1 2 20 7 2 3 2 0 14
職業あり 175 3 73 1 3 255 127 4 60 0 4 195
職業なし 75 6 34 1 9 125 44 6 23 2 9 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 60.3% 3.1% 29.8% 1.7% 5.1% 100.0% 63.3% 4.4% 27.3% 1.2% 3.9% 100.0%
女性 58.1% 3.3% 30.7% 2.3% 5.6% 100.0% 64.8% 4.6% 26.2% 1.1% 3.3% 100.0%
男性 64.0% 2.7% 28.2% 0.7% 4.4% 100.0% 60.8% 4.1% 29.1% 1.4% 4.7% 100.0%
20代 65.1% 0.0% 34.9% 0.0% 0.0% 100.0% 72.2% 5.6% 16.7% 0.0% 5.6% 100.0%
30代 67.5% 3.3% 28.3% 0.0% 0.8% 100.0% 74.7% 3.4% 19.5% 0.0% 2.3% 100.0%
40代 65.0% 0.0% 29.0% 4.0% 2.0% 100.0% 64.9% 1.4% 31.1% 1.4% 1.4% 100.0%
50代 53.7% 3.7% 37.5% 2.2% 2.9% 100.0% 59.3% 6.2% 28.3% 2.7% 3.5% 100.0%
60代 57.6% 4.0% 30.4% 3.2% 4.8% 100.0% 62.9% 6.2% 27.8% 1.0% 2.1% 100.0%

70代以上 44.8% 6.9% 25.0% 3.4% 19.8% 100.0% 62.1% 4.5% 25.8% 0.0% 7.6% 100.0%
20代 57.1% 0.0% 39.3% 0.0% 3.6% 100.0% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%
30代 72.5% 2.9% 20.3% 2.9% 1.4% 100.0% 68.2% 2.3% 27.3% 2.3% 0.0% 100.0%
40代 63.1% 3.1% 32.3% 0.0% 1.5% 100.0% 65.2% 6.5% 28.3% 0.0% 0.0% 100.0%
50代 60.6% 0.0% 39.4% 0.0% 0.0% 100.0% 61.7% 1.7% 35.0% 0.0% 1.7% 100.0%
60代 63.2% 3.4% 28.7% 0.0% 4.6% 100.0% 59.7% 4.2% 29.2% 2.8% 4.2% 100.0%

70代以上 63.6% 4.5% 18.2% 1.1% 12.5% 100.0% 52.2% 6.0% 26.9% 1.5% 13.4% 100.0%
自営業 55.6% 8.3% 30.6% 2.8% 2.8% 100.0% 48.1% 11.1% 37.0% 0.0% 3.7% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 52.3% 0.8% 43.8% 2.3% 0.8% 100.0% 33.3% 6.7% 58.3% 0.0% 1.7% 100.0%
派遣社員 56.3% 6.3% 31.3% 6.3% 0.0% 100.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 65.0% 1.5% 29.2% 1.5% 2.9% 100.0% 63.1% 3.6% 26.1% 3.6% 3.6% 100.0%
家事専従 63.5% 3.5% 24.7% 1.2% 7.1% 100.0% 82.3% 3.8% 12.7% 0.0% 1.3% 100.0%
学生 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 53.4% 6.8% 26.3% 3.0% 10.5% 100.0% 66.7% 4.0% 21.3% 1.3% 6.7% 100.0%
その他 48.0% 0.0% 36.0% 4.0% 12.0% 100.0% 62.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%
職業あり 58.4% 2.2% 35.3% 2.2% 1.9% 100.0% 51.5% 5.9% 37.7% 2.0% 2.9% 100.0%
職業なし 59.2% 4.9% 25.6% 1.9% 8.4% 100.0% 76.9% 3.8% 15.8% 0.4% 3.0% 100.0%
自営業 67.3% 1.8% 27.3% 0.0% 3.6% 100.0% 56.1% 2.4% 34.1% 0.0% 7.3% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 68.4% 1.1% 29.3% 0.6% 0.6% 100.0% 70.4% 2.2% 26.7% 0.0% 0.7% 100.0%
派遣社員 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 71.4% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0% 46.7% 0.0% 53.3% 0.0% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 42.9% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 61.5% 5.1% 25.6% 0.9% 6.8% 100.0% 53.0% 7.2% 27.7% 2.4% 9.6% 100.0%
その他 45.0% 10.0% 30.0% 5.0% 10.0% 100.0% 50.0% 14.3% 21.4% 14.3% 0.0% 100.0%
職業あり 68.6% 1.2% 28.6% 0.4% 1.2% 100.0% 65.1% 2.1% 30.8% 0.0% 2.1% 100.0%
職業なし 60.0% 4.8% 27.2% 0.8% 7.2% 100.0% 52.4% 7.1% 27.4% 2.4% 10.7% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問７家庭での役割分担　②食事の支度

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 8 668 338 19 55 1,088 9 643 64 9 27 752
女性 4 389 218 15 35 661 4 401 31 5 14 455
男性 3 267 115 4 19 408 5 241 33 4 13 296
20代 1 49 13 0 0 63 0 16 1 0 1 18
30代 0 74 44 1 1 120 0 82 3 0 2 87
40代 0 55 40 3 2 100 1 66 2 4 1 74
50代 0 74 53 5 4 136 0 99 10 0 4 113
60代 1 70 45 3 6 125 3 82 9 0 3 97

70代以上 2 67 23 3 21 116 0 56 6 1 3 66
20代 1 14 12 0 1 28 0 5 1 0 1 7
30代 0 51 16 1 1 69 0 40 4 0 0 44
40代 0 42 22 0 1 65 0 40 5 1 0 46
50代 1 43 27 0 0 71 2 50 5 1 2 60
60代 0 57 25 1 4 87 1 56 11 1 3 72

70代以上 1 60 13 2 12 88 2 50 7 1 7 67
自営業 0 21 13 1 1 36 1 21 2 1 2 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 72 52 3 1 128 0 50 6 3 1 60
派遣社員 0 10 5 1 0 16 0 6 0 0 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 87 45 2 3 137 1 101 5 0 4 111
家事専従 0 104 53 3 10 170 0 149 8 0 1 158
学生 1 2 3 0 0 6 0 1 0 0 0 1
無職 3 75 38 3 14 133 2 59 9 1 4 75
その他 0 13 8 1 3 25 0 13 1 0 2 16
職業あり 0 190 115 7 5 317 2 178 13 4 7 204
職業なし 4 181 94 6 24 309 2 209 17 1 5 234
自営業 2 37 15 0 1 55 1 26 9 2 3 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 1 117 55 0 1 174 2 122 9 1 1 135
派遣社員 0 3 2 0 0 5 0 4 0 0 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 16 5 0 0 21 0 13 2 0 0 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 0 4 3 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 0 78 28 1 10 117 2 62 11 1 7 83
その他 0 11 5 2 2 20 0 13 1 0 0 14
職業あり 3 173 77 0 2 255 3 165 20 3 4 195
職業なし 0 82 31 1 11 125 2 62 11 1 8 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 0.7% 61.4% 31.1% 1.7% 5.1% 100.0% 1.2% 85.5% 8.5% 1.2% 3.6% 100.0%
女性 0.6% 58.9% 33.0% 2.3% 5.3% 100.0% 0.9% 88.1% 6.8% 1.1% 3.1% 100.0%
男性 0.7% 65.4% 28.2% 1.0% 4.7% 100.0% 1.7% 81.4% 11.1% 1.4% 4.4% 100.0%
20代 1.6% 77.8% 20.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 88.9% 5.6% 0.0% 5.6% 100.0%
30代 0.0% 61.7% 36.7% 0.8% 0.8% 100.0% 0.0% 94.3% 3.4% 0.0% 2.3% 100.0%
40代 0.0% 55.0% 40.0% 3.0% 2.0% 100.0% 1.4% 89.2% 2.7% 5.4% 1.4% 100.0%
50代 0.0% 54.4% 39.0% 3.7% 2.9% 100.0% 0.0% 87.6% 8.8% 0.0% 3.5% 100.0%
60代 0.8% 56.0% 36.0% 2.4% 4.8% 100.0% 3.1% 84.5% 9.3% 0.0% 3.1% 100.0%

70代以上 1.7% 57.8% 19.8% 2.6% 18.1% 100.0% 0.0% 84.8% 9.1% 1.5% 4.5% 100.0%
20代 3.6% 50.0% 42.9% 0.0% 3.6% 100.0% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%
30代 0.0% 73.9% 23.2% 1.4% 1.4% 100.0% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 64.6% 33.8% 0.0% 1.5% 100.0% 0.0% 87.0% 10.9% 2.2% 0.0% 100.0%
50代 1.4% 60.6% 38.0% 0.0% 0.0% 100.0% 3.3% 83.3% 8.3% 1.7% 3.3% 100.0%
60代 0.0% 65.5% 28.7% 1.1% 4.6% 100.0% 1.4% 77.8% 15.3% 1.4% 4.2% 100.0%

70代以上 1.1% 68.2% 14.8% 2.3% 13.6% 100.0% 3.0% 74.6% 10.4% 1.5% 10.4% 100.0%
自営業 0.0% 58.3% 36.1% 2.8% 2.8% 100.0% 3.7% 77.8% 7.4% 3.7% 7.4% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 56.3% 40.6% 2.3% 0.8% 100.0% 0.0% 83.3% 10.0% 5.0% 1.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 62.5% 31.3% 6.3% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 63.5% 32.8% 1.5% 2.2% 100.0% 0.9% 91.0% 4.5% 0.0% 3.6% 100.0%
家事専従 0.0% 61.2% 31.2% 1.8% 5.9% 100.0% 0.0% 94.3% 5.1% 0.0% 0.6% 100.0%
学生 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 2.3% 56.4% 28.6% 2.3% 10.5% 100.0% 2.7% 78.7% 12.0% 1.3% 5.3% 100.0%
その他 0.0% 52.0% 32.0% 4.0% 12.0% 100.0% 0.0% 81.3% 6.3% 0.0% 12.5% 100.0%
職業あり 0.0% 59.9% 36.3% 2.2% 1.6% 100.0% 1.0% 87.3% 6.4% 2.0% 3.4% 100.0%
職業なし 1.3% 58.6% 30.4% 1.9% 7.8% 100.0% 0.9% 89.3% 7.3% 0.4% 2.1% 100.0%
自営業 3.6% 67.3% 27.3% 0.0% 1.8% 100.0% 2.4% 63.4% 22.0% 4.9% 7.3% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.6% 67.2% 31.6% 0.0% 0.6% 100.0% 1.5% 90.4% 6.7% 0.7% 0.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 76.2% 23.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 0.0% 66.7% 23.9% 0.9% 8.5% 100.0% 2.4% 74.7% 13.3% 1.2% 8.4% 100.0%
その他 0.0% 55.0% 25.0% 10.0% 10.0% 100.0% 0.0% 92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 1.2% 67.8% 30.2% 0.0% 0.8% 100.0% 1.5% 84.6% 10.3% 1.5% 2.1% 100.0%
職業なし 0.0% 65.6% 24.8% 0.8% 8.8% 100.0% 2.4% 73.8% 13.1% 1.2% 9.5% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問７家庭での役割分担　③食事の後片付け

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 20 423 560 23 62 1,088 17 560 135 9 31 752
女性 12 249 343 19 38 661 9 370 54 4 18 455
男性 6 167 209 4 22 408 8 189 81 5 13 296
20代 3 22 38 0 0 63 1 12 4 0 1 18
30代 0 47 69 3 1 120 2 78 5 0 2 87
40代 1 32 62 3 2 100 2 67 2 2 1 74
50代 2 39 86 5 4 136 0 91 16 2 4 113
60代 3 58 53 5 6 125 2 79 12 0 4 97

70代以上 3 51 35 3 24 116 2 43 15 0 6 66
20代 1 7 19 0 1 28 0 5 1 0 1 7
30代 1 29 37 1 1 69 0 28 16 0 0 44
40代 0 26 38 0 1 65 0 32 13 1 0 46
50代 0 31 39 1 0 71 3 40 14 1 2 60
60代 1 33 48 1 4 87 4 45 18 2 3 72

70代以上 3 41 28 1 15 88 1 39 19 1 7 67
自営業 0 14 19 2 1 36 0 21 4 0 2 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 3 36 83 5 1 128 0 43 13 3 1 60
派遣社員 0 3 12 1 0 16 1 5 0 0 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 53 77 4 3 137 1 96 8 1 5 111
家事専従 3 70 84 2 11 170 5 137 14 0 2 158
学生 1 1 4 0 0 6 0 0 1 0 0 1
無職 5 58 51 3 16 133 2 55 12 0 6 75
その他 0 11 10 1 3 25 0 12 2 0 2 16
職業あり 3 106 191 12 5 317 2 165 25 4 8 204
職業なし 9 129 139 5 27 309 7 192 27 0 8 234
自営業 1 23 29 0 2 55 3 18 16 1 3 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 1 73 98 1 1 174 2 98 32 2 1 135
派遣社員 0 3 2 0 0 5 0 4 0 0 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 7 14 0 0 21 0 8 7 0 0 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 1 2 4 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 2 50 52 1 12 117 3 49 22 2 7 83
その他 0 8 8 2 2 20 0 11 3 0 0 14
職業あり 2 106 143 1 3 255 5 128 55 3 4 195
職業なし 3 52 56 1 13 125 3 49 22 2 8 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 1.8% 38.9% 51.5% 2.1% 5.7% 100.0% 2.3% 74.5% 18.0% 1.2% 4.1% 100.0%
女性 1.8% 37.7% 51.9% 2.9% 5.7% 100.0% 2.0% 81.3% 11.9% 0.9% 4.0% 100.0%
男性 1.5% 40.9% 51.2% 1.0% 5.4% 100.0% 2.7% 63.9% 27.4% 1.7% 4.4% 100.0%
20代 4.8% 34.9% 60.3% 0.0% 0.0% 100.0% 5.6% 66.7% 22.2% 0.0% 5.6% 100.0%
30代 0.0% 39.2% 57.5% 2.5% 0.8% 100.0% 2.3% 89.7% 5.7% 0.0% 2.3% 100.0%
40代 1.0% 32.0% 62.0% 3.0% 2.0% 100.0% 2.7% 90.5% 2.7% 2.7% 1.4% 100.0%
50代 1.5% 28.7% 63.2% 3.7% 2.9% 100.0% 0.0% 80.5% 14.2% 1.8% 3.5% 100.0%
60代 2.4% 46.4% 42.4% 4.0% 4.8% 100.0% 2.1% 81.4% 12.4% 0.0% 4.1% 100.0%

70代以上 2.6% 44.0% 30.2% 2.6% 20.7% 100.0% 3.0% 65.2% 22.7% 0.0% 9.1% 100.0%
20代 3.6% 25.0% 67.9% 0.0% 3.6% 100.0% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%
30代 1.4% 42.0% 53.6% 1.4% 1.4% 100.0% 0.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 40.0% 58.5% 0.0% 1.5% 100.0% 0.0% 69.6% 28.3% 2.2% 0.0% 100.0%
50代 0.0% 43.7% 54.9% 1.4% 0.0% 100.0% 5.0% 66.7% 23.3% 1.7% 3.3% 100.0%
60代 1.1% 37.9% 55.2% 1.1% 4.6% 100.0% 5.6% 62.5% 25.0% 2.8% 4.2% 100.0%

70代以上 3.4% 46.6% 31.8% 1.1% 17.0% 100.0% 1.5% 58.2% 28.4% 1.5% 10.4% 100.0%
自営業 0.0% 38.9% 52.8% 5.6% 2.8% 100.0% 0.0% 77.8% 14.8% 0.0% 7.4% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 2.3% 28.1% 64.8% 3.9% 0.8% 100.0% 0.0% 71.7% 21.7% 5.0% 1.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 18.8% 75.0% 6.3% 0.0% 100.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 38.7% 56.2% 2.9% 2.2% 100.0% 0.9% 86.5% 7.2% 0.9% 4.5% 100.0%
家事専従 1.8% 41.2% 49.4% 1.2% 6.5% 100.0% 3.2% 86.7% 8.9% 0.0% 1.3% 100.0%
学生 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 3.8% 43.6% 38.3% 2.3% 12.0% 100.0% 2.7% 73.3% 16.0% 0.0% 8.0% 100.0%
その他 0.0% 44.0% 40.0% 4.0% 12.0% 100.0% 0.0% 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%
職業あり 0.9% 33.4% 60.3% 3.8% 1.6% 100.0% 1.0% 80.9% 12.3% 2.0% 3.9% 100.0%
職業なし 2.9% 41.7% 45.0% 1.6% 8.7% 100.0% 3.0% 82.1% 11.5% 0.0% 3.4% 100.0%
自営業 1.8% 41.8% 52.7% 0.0% 3.6% 100.0% 7.3% 43.9% 39.0% 2.4% 7.3% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.6% 42.0% 56.3% 0.6% 0.6% 100.0% 1.5% 72.6% 23.7% 1.5% 0.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 14.3% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 1.7% 42.7% 44.4% 0.9% 10.3% 100.0% 3.6% 59.0% 26.5% 2.4% 8.4% 100.0%
その他 0.0% 40.0% 40.0% 10.0% 10.0% 100.0% 0.0% 78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 0.8% 41.6% 56.1% 0.4% 1.2% 100.0% 2.6% 65.6% 28.2% 1.5% 2.1% 100.0%
職業なし 2.4% 41.6% 44.8% 0.8% 10.4% 100.0% 3.6% 58.3% 26.2% 2.4% 9.5% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問７家庭での役割分担　④洗濯

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 10 631 370 18 59 1,088 15 613 81 10 33 752
女性 5 388 217 13 38 661 7 383 43 5 17 455
男性 4 231 148 5 20 408 8 229 38 5 16 296
20代 0 35 28 0 0 63 0 15 2 0 1 18
30代 0 79 39 0 2 120 1 77 7 0 2 87
40代 0 52 43 3 2 100 2 68 2 1 1 74
50代 0 78 49 5 4 136 0 95 12 2 4 113
60代 2 80 35 2 6 125 3 80 11 0 3 97

70代以上 3 64 23 3 23 116 1 48 9 2 6 66
20代 1 12 14 0 1 28 0 6 0 0 1 7
30代 0 39 27 2 1 69 1 38 5 0 0 44
40代 0 36 28 0 1 65 0 39 7 0 0 46
50代 0 40 30 1 0 71 1 49 7 1 2 60
60代 0 54 28 1 4 87 2 56 8 2 4 72

70代以上 3 50 21 1 13 88 4 41 11 2 9 67
自営業 0 20 13 2 1 36 0 23 2 0 2 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 60 65 2 1 128 0 49 7 3 1 60
派遣社員 0 5 10 1 0 16 2 3 1 0 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 88 43 3 3 137 1 98 8 0 4 111
家事専従 1 114 42 2 11 170 1 141 13 1 2 158
学生 0 4 2 0 0 6 0 0 1 0 0 1
無職 4 80 31 2 16 133 3 55 10 0 7 75
その他 0 12 9 1 3 25 0 13 1 1 1 16
職業あり 0 173 131 8 5 317 3 173 18 3 7 204
職業なし 5 198 75 4 27 309 4 196 24 1 9 234
自営業 1 35 16 1 2 55 2 28 6 1 4 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 101 71 1 1 174 2 119 12 1 1 135
派遣社員 0 3 2 0 0 5 0 4 0 0 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 14 7 0 0 21 0 11 4 0 0 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 1 2 4 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 1 65 40 1 10 117 4 55 12 3 9 83
その他 0 10 6 2 2 20 0 11 3 0 0 14
職業あり 1 153 96 2 3 255 4 162 22 2 5 195
職業なし 2 67 44 1 11 125 4 55 12 3 10 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 0.9% 58.0% 34.0% 1.7% 5.4% 100.0% 2.0% 81.5% 10.8% 1.3% 4.4% 100.0%
女性 0.8% 58.7% 32.8% 2.0% 5.7% 100.0% 1.5% 84.2% 9.5% 1.1% 3.7% 100.0%
男性 1.0% 56.6% 36.3% 1.2% 4.9% 100.0% 2.7% 77.4% 12.8% 1.7% 5.4% 100.0%
20代 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 83.3% 11.1% 0.0% 5.6% 100.0%
30代 0.0% 65.8% 32.5% 0.0% 1.7% 100.0% 1.1% 88.5% 8.0% 0.0% 2.3% 100.0%
40代 0.0% 52.0% 43.0% 3.0% 2.0% 100.0% 2.7% 91.9% 2.7% 1.4% 1.4% 100.0%
50代 0.0% 57.4% 36.0% 3.7% 2.9% 100.0% 0.0% 84.1% 10.6% 1.8% 3.5% 100.0%
60代 1.6% 64.0% 28.0% 1.6% 4.8% 100.0% 3.1% 82.5% 11.3% 0.0% 3.1% 100.0%

70代以上 2.6% 55.2% 19.8% 2.6% 19.8% 100.0% 1.5% 72.7% 13.6% 3.0% 9.1% 100.0%
20代 3.6% 42.9% 50.0% 0.0% 3.6% 100.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%
30代 0.0% 56.5% 39.1% 2.9% 1.4% 100.0% 2.3% 86.4% 11.4% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 55.4% 43.1% 0.0% 1.5% 100.0% 0.0% 84.8% 15.2% 0.0% 0.0% 100.0%
50代 0.0% 56.3% 42.3% 1.4% 0.0% 100.0% 1.7% 81.7% 11.7% 1.7% 3.3% 100.0%
60代 0.0% 62.1% 32.2% 1.1% 4.6% 100.0% 2.8% 77.8% 11.1% 2.8% 5.6% 100.0%

70代以上 3.4% 56.8% 23.9% 1.1% 14.8% 100.0% 6.0% 61.2% 16.4% 3.0% 13.4% 100.0%
自営業 0.0% 55.6% 36.1% 5.6% 2.8% 100.0% 0.0% 85.2% 7.4% 0.0% 7.4% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 46.9% 50.8% 1.6% 0.8% 100.0% 0.0% 81.7% 11.7% 5.0% 1.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 31.3% 62.5% 6.3% 0.0% 100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 64.2% 31.4% 2.2% 2.2% 100.0% 0.9% 88.3% 7.2% 0.0% 3.6% 100.0%
家事専従 0.6% 67.1% 24.7% 1.2% 6.5% 100.0% 0.6% 89.2% 8.2% 0.6% 1.3% 100.0%
学生 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 3.0% 60.2% 23.3% 1.5% 12.0% 100.0% 4.0% 73.3% 13.3% 0.0% 9.3% 100.0%
その他 0.0% 48.0% 36.0% 4.0% 12.0% 100.0% 0.0% 81.3% 6.3% 6.3% 6.3% 100.0%
職業あり 0.0% 54.6% 41.3% 2.5% 1.6% 100.0% 1.5% 84.8% 8.8% 1.5% 3.4% 100.0%
職業なし 1.6% 64.1% 24.3% 1.3% 8.7% 100.0% 1.7% 83.8% 10.3% 0.4% 3.8% 100.0%
自営業 1.8% 63.6% 29.1% 1.8% 3.6% 100.0% 4.9% 68.3% 14.6% 2.4% 9.8% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 58.0% 40.8% 0.6% 0.6% 100.0% 1.5% 88.1% 8.9% 0.7% 0.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 14.3% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 0.9% 55.6% 34.2% 0.9% 8.5% 100.0% 4.8% 66.3% 14.5% 3.6% 10.8% 100.0%
その他 0.0% 50.0% 30.0% 10.0% 10.0% 100.0% 0.0% 78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 0.4% 60.0% 37.6% 0.8% 1.2% 100.0% 2.1% 83.1% 11.3% 1.0% 2.6% 100.0%
職業なし 1.6% 53.6% 35.2% 0.8% 8.8% 100.0% 4.8% 65.5% 14.3% 3.6% 11.9% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問７家庭での役割分担　⑤掃除

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 21 428 563 15 61 1,088 18 526 172 4 32 752
女性 8 256 347 12 38 661 7 351 77 2 18 455
男性 12 163 208 3 22 408 11 174 95 2 14 296
20代 0 28 35 0 0 63 0 14 3 0 1 18
30代 0 56 62 1 1 120 0 79 6 0 2 87
40代 0 34 60 4 2 100 1 64 7 1 1 74
50代 1 47 79 5 4 136 2 87 18 1 5 113
60代 3 48 67 1 6 125 2 70 22 0 3 97

70代以上 4 43 44 1 24 116 2 37 21 0 6 66
20代 0 10 17 0 1 28 0 5 1 0 1 7
30代 1 30 36 1 1 69 0 36 8 0 0 44
40代 1 30 33 0 1 65 1 34 11 0 0 46
50代 2 31 37 1 0 71 1 38 19 0 2 60
60代 2 30 51 0 4 87 3 37 28 1 3 72

70代以上 6 32 34 1 15 88 6 24 28 1 8 67
自営業 0 13 21 1 1 36 1 19 5 0 2 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 1 41 83 2 1 128 0 44 13 2 1 60
派遣社員 0 3 12 1 0 16 0 3 3 0 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 62 68 4 3 137 1 88 17 0 5 111
家事専従 2 70 86 1 11 170 2 134 20 0 2 158
学生 0 2 4 0 0 6 0 1 0 0 0 1
無職 5 54 56 2 16 133 2 51 16 0 6 75
その他 0 8 13 1 3 25 1 10 3 0 2 16
職業あり 1 119 184 8 5 317 2 154 38 2 8 204
職業なし 7 126 146 3 27 309 3 62 19 0 8 92
自営業 3 22 28 1 1 55 3 23 10 1 4 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 3 77 93 0 1 174 2 96 36 0 1 135
派遣社員 0 3 2 0 0 5 0 3 1 0 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 11 10 0 0 21 0 9 6 0 0 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 0 3 4 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 3 41 59 1 13 117 5 33 37 1 7 83
その他 2 6 9 1 2 20 1 10 3 0 0 14
職業あり 6 113 133 1 2 255 5 131 53 1 5 195
職業なし 3 44 63 1 14 125 6 43 40 1 7 97

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 1.9% 39.3% 51.7% 1.4% 5.6% 100.0% 2.4% 69.9% 22.9% 0.5% 4.3% 100.0%
女性 1.2% 38.7% 52.5% 1.8% 5.7% 100.0% 1.5% 77.1% 16.9% 0.4% 4.0% 100.0%
男性 2.9% 40.0% 51.0% 0.7% 5.4% 100.0% 3.7% 58.8% 32.1% 0.7% 4.7% 100.0%
20代 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 77.8% 16.7% 0.0% 5.6% 100.0%
30代 0.0% 46.7% 51.7% 0.8% 0.8% 100.0% 0.0% 90.8% 6.9% 0.0% 2.3% 100.0%
40代 0.0% 34.0% 60.0% 4.0% 2.0% 100.0% 1.4% 86.5% 9.5% 1.4% 1.4% 100.0%
50代 0.7% 34.6% 58.1% 3.7% 2.9% 100.0% 1.8% 77.0% 15.9% 0.9% 4.4% 100.0%
60代 2.4% 38.4% 53.6% 0.8% 4.8% 100.0% 2.1% 72.2% 22.7% 0.0% 3.1% 100.0%

70代以上 3.4% 37.1% 37.9% 0.9% 20.7% 100.0% 3.0% 56.1% 31.8% 0.0% 9.1% 100.0%
20代 0.0% 35.7% 60.7% 0.0% 3.6% 100.0% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%
30代 1.4% 43.5% 52.2% 1.4% 1.4% 100.0% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 1.5% 46.2% 50.8% 0.0% 1.5% 100.0% 2.2% 73.9% 23.9% 0.0% 0.0% 100.0%
50代 2.8% 43.7% 52.1% 1.4% 0.0% 100.0% 1.7% 63.3% 31.7% 0.0% 3.3% 100.0%
60代 2.3% 34.5% 58.6% 0.0% 4.6% 100.0% 4.2% 51.4% 38.9% 1.4% 4.2% 100.0%

70代以上 6.8% 36.4% 38.6% 1.1% 17.0% 100.0% 9.0% 35.8% 41.8% 1.5% 11.9% 100.0%
自営業 0.0% 36.1% 58.3% 2.8% 2.8% 100.0% 3.7% 70.4% 18.5% 0.0% 7.4% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.8% 32.0% 64.8% 1.6% 0.8% 100.0% 0.0% 73.3% 21.7% 3.3% 1.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 18.8% 75.0% 6.3% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 45.3% 49.6% 2.9% 2.2% 100.0% 0.9% 79.3% 15.3% 0.0% 4.5% 100.0%
家事専従 1.2% 41.2% 50.6% 0.6% 6.5% 100.0% 1.3% 84.8% 12.7% 0.0% 1.3% 100.0%
学生 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 3.8% 40.6% 42.1% 1.5% 12.0% 100.0% 2.7% 68.0% 21.3% 0.0% 8.0% 100.0%
その他 0.0% 32.0% 52.0% 4.0% 12.0% 100.0% 6.3% 62.5% 18.8% 0.0% 12.5% 100.0%
職業あり 0.3% 37.5% 58.0% 2.5% 1.6% 100.0% 1.0% 75.5% 18.6% 1.0% 3.9% 100.0%
職業なし 2.3% 40.8% 47.2% 1.0% 8.7% 100.0% 3.3% 67.4% 20.7% 0.0% 8.7% 100.0%
自営業 5.5% 40.0% 50.9% 1.8% 1.8% 100.0% 7.3% 56.1% 24.4% 2.4% 9.8% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 1.7% 44.3% 53.4% 0.0% 0.6% 100.0% 1.5% 71.1% 26.7% 0.0% 0.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 52.4% 47.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 2.6% 35.0% 50.4% 0.9% 11.1% 100.0% 6.0% 39.8% 44.6% 1.2% 8.4% 100.0%
その他 10.0% 30.0% 45.0% 5.0% 10.0% 100.0% 7.1% 71.4% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 2.4% 44.3% 52.2% 0.4% 0.8% 100.0% 2.6% 67.2% 27.2% 0.5% 2.6% 100.0%
職業なし 2.4% 35.2% 50.4% 0.8% 11.2% 100.0% 6.2% 44.3% 41.2% 1.0% 7.2% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問７家庭での役割分担　⑥日常の買い物

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 13 475 526 14 60 1,088 21 506 185 7 33 752
女性 6 301 308 10 36 661 7 328 97 4 19 455
男性 6 168 209 3 22 408 14 177 88 3 14 296
20代 0 31 32 0 0 63 0 13 4 0 1 18
30代 1 72 46 0 1 120 0 68 17 0 2 87
40代 1 33 61 3 2 100 1 61 8 3 1 74
50代 1 58 70 3 4 136 1 81 26 0 5 113
60代 1 57 59 2 6 125 4 68 21 0 4 97

70代以上 2 50 40 2 22 116 1 37 21 1 6 66
20代 0 9 18 0 1 28 0 5 1 0 1 7
30代 0 28 39 1 1 69 2 29 13 0 0 44
40代 0 28 36 0 1 65 2 31 12 1 0 46
50代 1 31 38 0 1 71 1 41 16 0 2 60
60代 4 40 39 0 4 87 6 39 24 0 3 72

70代以上 1 32 39 2 14 88 3 32 22 2 8 67
自営業 0 17 17 1 1 36 1 19 5 0 2 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 51 74 2 1 128 0 37 19 3 1 60
派遣社員 0 7 8 1 0 16 0 5 1 0 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 2 69 62 1 3 137 2 89 15 0 5 111
家事専従 2 82 73 2 11 170 3 116 36 0 3 158
学生 0 1 5 0 0 6 0 0 1 0 0 1
無職 2 62 53 2 14 133 1 50 17 1 6 75
その他 0 8 13 1 3 25 0 11 3 0 2 16
職業あり 2 144 161 5 5 317 3 150 40 3 8 204
職業なし 4 145 131 4 25 309 4 166 54 1 9 234
自営業 2 21 30 0 2 55 3 19 15 0 4 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 78 95 0 1 174 3 94 36 1 1 135
派遣社員 0 1 3 0 1 5 0 4 0 0 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 1 14 6 0 0 21 1 7 7 0 0 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 0 1 6 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 2 45 58 2 10 117 6 43 24 2 8 83
その他 1 8 8 1 2 20 1 9 4 0 0 14
職業あり 3 114 134 0 4 255 7 124 58 1 5 195
職業なし 2 46 64 2 11 125 6 43 24 2 9 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 1.2% 43.7% 48.3% 1.3% 5.5% 100.0% 2.8% 67.3% 24.6% 0.9% 4.4% 100.0%
女性 0.9% 45.5% 46.6% 1.5% 5.4% 100.0% 1.5% 72.1% 21.3% 0.9% 4.2% 100.0%
男性 1.5% 41.2% 51.2% 0.7% 5.4% 100.0% 4.7% 59.8% 29.7% 1.0% 4.7% 100.0%
20代 0.0% 49.2% 50.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 72.2% 22.2% 0.0% 5.6% 100.0%
30代 0.8% 60.0% 38.3% 0.0% 0.8% 100.0% 0.0% 78.2% 19.5% 0.0% 2.3% 100.0%
40代 1.0% 33.0% 61.0% 3.0% 2.0% 100.0% 1.4% 82.4% 10.8% 4.1% 1.4% 100.0%
50代 0.7% 42.6% 51.5% 2.2% 2.9% 100.0% 0.9% 71.7% 23.0% 0.0% 4.4% 100.0%
60代 0.8% 45.6% 47.2% 1.6% 4.8% 100.0% 4.1% 70.1% 21.6% 0.0% 4.1% 100.0%

70代以上 1.7% 43.1% 34.5% 1.7% 19.0% 100.0% 1.5% 56.1% 31.8% 1.5% 9.1% 100.0%
20代 0.0% 32.1% 64.3% 0.0% 3.6% 100.0% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%
30代 0.0% 40.6% 56.5% 1.4% 1.4% 100.0% 4.5% 65.9% 29.5% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 43.1% 55.4% 0.0% 1.5% 100.0% 4.3% 67.4% 26.1% 2.2% 0.0% 100.0%
50代 1.4% 43.7% 53.5% 0.0% 1.4% 100.0% 1.7% 68.3% 26.7% 0.0% 3.3% 100.0%
60代 4.6% 46.0% 44.8% 0.0% 4.6% 100.0% 8.3% 54.2% 33.3% 0.0% 4.2% 100.0%

70代以上 1.1% 36.4% 44.3% 2.3% 15.9% 100.0% 4.5% 47.8% 32.8% 3.0% 11.9% 100.0%
自営業 0.0% 47.2% 47.2% 2.8% 2.8% 100.0% 3.7% 70.4% 18.5% 0.0% 7.4% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 39.8% 57.8% 1.6% 0.8% 100.0% 0.0% 61.7% 31.7% 5.0% 1.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 1.5% 50.4% 45.3% 0.7% 2.2% 100.0% 1.8% 80.2% 13.5% 0.0% 4.5% 100.0%
家事専従 1.2% 48.2% 42.9% 1.2% 6.5% 100.0% 1.9% 73.4% 22.8% 0.0% 1.9% 100.0%
学生 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 1.5% 46.6% 39.8% 1.5% 10.5% 100.0% 1.3% 66.7% 22.7% 1.3% 8.0% 100.0%
その他 0.0% 32.0% 52.0% 4.0% 12.0% 100.0% 0.0% 68.8% 18.8% 0.0% 12.5% 100.0%
職業あり 0.6% 45.4% 50.8% 1.6% 1.6% 100.0% 1.5% 73.5% 19.6% 1.5% 3.9% 100.0%
職業なし 1.3% 46.9% 42.4% 1.3% 8.1% 100.0% 1.7% 70.9% 23.1% 0.4% 3.8% 100.0%
自営業 3.6% 38.2% 54.5% 0.0% 3.6% 100.0% 7.3% 46.3% 36.6% 0.0% 9.8% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 44.8% 54.6% 0.0% 0.6% 100.0% 2.2% 69.6% 26.7% 0.7% 0.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 4.8% 66.7% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0% 6.7% 46.7% 46.7% 0.0% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 1.7% 38.5% 49.6% 1.7% 8.5% 100.0% 7.2% 51.8% 28.9% 2.4% 9.6% 100.0%
その他 5.0% 40.0% 40.0% 5.0% 10.0% 100.0% 7.1% 64.3% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 1.2% 44.7% 52.5% 0.0% 1.6% 100.0% 3.6% 63.6% 29.7% 0.5% 2.6% 100.0%
職業なし 1.6% 36.8% 51.2% 1.6% 8.8% 100.0% 7.1% 51.2% 28.6% 2.4% 10.7% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問７家庭での役割分担　⑦家計管理

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 57 613 338 16 64 1,088 72 527 109 9 35 752
女性 30 368 211 12 40 661 46 331 55 4 19 455
男性 25 236 121 4 22 408 26 195 54 5 16 296
20代 3 41 16 2 1 63 1 15 1 0 1 18
30代 7 74 36 2 1 120 12 58 14 1 2 87
40代 4 54 37 3 2 100 7 61 5 0 1 74
50代 5 77 47 3 4 136 9 85 13 1 5 113
60代 5 70 41 0 9 125 8 72 12 1 4 97

70代以上 6 52 34 2 22 116 9 40 10 1 6 66
20代 1 15 11 0 1 28 3 3 0 0 1 7
30代 8 43 15 2 1 69 3 34 6 1 0 44
40代 0 44 20 0 1 65 2 37 7 0 0 46
50代 8 36 26 0 1 71 9 39 8 1 3 60
60代 5 50 28 0 4 87 2 47 18 2 3 72

70代以上 3 48 21 2 14 88 7 35 15 1 9 67
自営業 3 23 7 1 2 36 5 17 3 0 2 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 3 71 50 2 2 128 7 43 9 0 1 60
派遣社員 1 10 4 1 0 16 1 5 0 0 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 6 87 38 2 4 137 8 84 14 0 5 111
家事専従 10 89 57 3 11 170 16 121 16 2 3 158
学生 1 4 1 0 0 6 0 1 0 0 0 1
無職 6 69 41 2 15 133 9 47 11 2 6 75
その他 0 12 9 1 3 25 0 13 1 0 2 16
職業あり 13 191 99 6 8 317 21 149 26 0 8 204
職業なし 17 162 99 5 26 309 25 169 27 4 9 234
自営業 6 27 20 2 55 7 19 11 0 4 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 13 108 50 1 2 174 13 105 11 4 2 135
派遣社員 0 4 1 0 0 5 0 4 0 0 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 2 13 6 0 0 21 2 9 4 0 0 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 0 3 4 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 3 69 33 2 10 117 3 49 22 1 8 83
その他 1 11 5 1 2 20 1 8 5 0 0 14
職業あり 21 152 77 1 4 255 22 137 26 4 6 195
職業なし 3 72 37 2 11 125 3 49 22 1 9 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 5.2% 56.3% 31.1% 1.5% 5.9% 100.0% 9.6% 70.1% 14.5% 1.2% 4.7% 100.0%
女性 4.5% 55.7% 31.9% 1.8% 6.1% 100.0% 10.1% 72.7% 12.1% 0.9% 4.2% 100.0%
男性 6.1% 57.8% 29.7% 1.0% 5.4% 100.0% 8.8% 65.9% 18.2% 1.7% 5.4% 100.0%
20代 4.8% 65.1% 25.4% 3.2% 1.6% 100.0% 5.6% 83.3% 5.6% 0.0% 5.6% 100.0%
30代 5.8% 61.7% 30.0% 1.7% 0.8% 100.0% 13.8% 66.7% 16.1% 1.1% 2.3% 100.0%
40代 4.0% 54.0% 37.0% 3.0% 2.0% 100.0% 9.5% 82.4% 6.8% 0.0% 1.4% 100.0%
50代 3.7% 56.6% 34.6% 2.2% 2.9% 100.0% 8.0% 75.2% 11.5% 0.9% 4.4% 100.0%
60代 4.0% 56.0% 32.8% 0.0% 7.2% 100.0% 8.2% 74.2% 12.4% 1.0% 4.1% 100.0%

70代以上 5.2% 44.8% 29.3% 1.7% 19.0% 100.0% 13.6% 60.6% 15.2% 1.5% 9.1% 100.0%
20代 3.6% 53.6% 39.3% 0.0% 3.6% 100.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%
30代 11.6% 62.3% 21.7% 2.9% 1.4% 100.0% 6.8% 77.3% 13.6% 2.3% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 67.7% 30.8% 0.0% 1.5% 100.0% 4.3% 80.4% 15.2% 0.0% 0.0% 100.0%
50代 11.3% 50.7% 36.6% 0.0% 1.4% 100.0% 15.0% 65.0% 13.3% 1.7% 5.0% 100.0%
60代 5.7% 57.5% 32.2% 0.0% 4.6% 100.0% 2.8% 65.3% 25.0% 2.8% 4.2% 100.0%

70代以上 3.4% 54.5% 23.9% 2.3% 15.9% 100.0% 10.4% 52.2% 22.4% 1.5% 13.4% 100.0%
自営業 8.3% 63.9% 19.4% 2.8% 5.6% 100.0% 18.5% 63.0% 11.1% 0.0% 7.4% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 2.3% 55.5% 39.1% 1.6% 1.6% 100.0% 11.7% 71.7% 15.0% 0.0% 1.7% 100.0%
派遣社員 6.3% 62.5% 25.0% 6.3% 0.0% 100.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 4.4% 63.5% 27.7% 1.5% 2.9% 100.0% 7.2% 75.7% 12.6% 0.0% 4.5% 100.0%
家事専従 5.9% 52.4% 33.5% 1.8% 6.5% 100.0% 10.1% 76.6% 10.1% 1.3% 1.9% 100.0%
学生 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 4.5% 51.9% 30.8% 1.5% 11.3% 100.0% 12.0% 62.7% 14.7% 2.7% 8.0% 100.0%
その他 0.0% 48.0% 36.0% 4.0% 12.0% 100.0% 0.0% 81.3% 6.3% 0.0% 12.5% 100.0%
職業あり 4.1% 60.3% 31.2% 1.9% 2.5% 100.0% 10.3% 73.0% 12.7% 0.0% 3.9% 100.0%
職業なし 5.5% 52.4% 32.0% 1.6% 8.4% 100.0% 10.7% 72.2% 11.5% 1.7% 3.8% 100.0%
自営業 10.9% 49.1% 36.4% 0.0% 3.6% 100.0% 17.1% 46.3% 26.8% 0.0% 9.8% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 7.5% 62.1% 28.7% 0.6% 1.1% 100.0% 9.6% 77.8% 8.1% 3.0% 1.5% 100.0%
派遣社員 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 9.5% 61.9% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0% 13.3% 60.0% 26.7% 0.0% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 2.6% 59.0% 28.2% 1.7% 8.5% 100.0% 3.6% 59.0% 26.5% 1.2% 9.6% 100.0%
その他 5.0% 55.0% 25.0% 5.0% 10.0% 100.0% 7.1% 57.1% 35.7% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 8.2% 59.6% 30.2% 0.4% 1.6% 100.0% 11.3% 70.3% 13.3% 2.1% 3.1% 100.0%
職業なし 2.4% 57.6% 29.6% 1.6% 8.8% 100.0% 3.6% 58.3% 26.2% 1.2% 10.7% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問７家庭での役割分担　⑧近所のつきあい

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 12 285 704 24 63 1,088 15 438 228 30 41 752
女性 6 174 430 12 39 661 7 287 120 17 24 455
男性 4 107 262 12 23 408 8 150 108 13 17 296
20代 0 6 55 2 0 63 0 5 8 3 2 18
30代 0 27 89 2 2 120 2 58 18 5 4 87
40代 0 23 73 2 2 100 2 50 18 3 1 74
50代 0 41 88 3 4 136 1 78 25 4 5 113
60代 2 37 78 2 6 125 2 58 31 1 5 97

70代以上 4 40 47 1 24 116 0 38 20 1 7 66
20代 0 3 20 4 1 28 0 1 2 3 1 7
30代 0 14 50 2 3 69 0 26 14 4 0 44
40代 1 15 46 2 1 65 1 28 15 2 0 46
50代 1 25 43 2 0 71 1 34 21 2 2 60
60代 0 25 56 1 5 87 4 34 30 0 4 72

70代以上 2 25 47 1 13 88 2 27 26 2 10 67
自営業 0 14 18 2 2 36 1 17 4 3 2 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 22 102 3 1 128 1 28 24 5 2 60
派遣社員 0 2 13 1 0 16 0 3 3 0 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 39 92 3 3 137 2 81 20 2 6 111
家事専従 1 47 109 1 12 170 2 109 38 5 4 158
学生 0 1 5 0 0 6 0 0 0 1 0 1
無職 5 41 70 2 15 133 1 39 26 1 8 75
その他 0 7 15 0 3 25 0 9 5 0 2 16
職業あり 0 77 225 9 6 317 4 129 51 10 10 204
職業なし 6 89 184 3 27 309 3 148 64 7 12 234
自営業 2 14 36 2 1 55 3 13 21 0 4 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 1 45 119 7 2 174 3 82 39 10 1 135
派遣社員 0 2 3 0 0 5 0 3 1 0 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 7 14 0 0 21 1 6 8 0 0 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 0 1 5 1 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 0 34 71 0 12 117 0 37 35 1 10 83
その他 1 4 11 2 2 20 1 9 3 1 0 14
職業あり 3 68 172 9 3 255 7 104 69 10 5 195
職業なし 0 35 76 1 13 125 0 37 35 1 11 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 1.1% 26.2% 64.7% 2.2% 5.8% 100.0% 2.0% 58.2% 30.3% 4.0% 5.5% 100.0%
女性 0.9% 26.3% 65.1% 1.8% 5.9% 100.0% 1.5% 63.1% 26.4% 3.7% 5.3% 100.0%
男性 1.0% 26.2% 64.2% 2.9% 5.6% 100.0% 2.7% 50.7% 36.5% 4.4% 5.7% 100.0%
20代 0.0% 9.5% 87.3% 3.2% 0.0% 100.0% 0.0% 27.8% 44.4% 16.7% 11.1% 100.0%
30代 0.0% 22.5% 74.2% 1.7% 1.7% 100.0% 2.3% 66.7% 20.7% 5.7% 4.6% 100.0%
40代 0.0% 23.0% 73.0% 2.0% 2.0% 100.0% 2.7% 67.6% 24.3% 4.1% 1.4% 100.0%
50代 0.0% 30.1% 64.7% 2.2% 2.9% 100.0% 0.9% 69.0% 22.1% 3.5% 4.4% 100.0%
60代 1.6% 29.6% 62.4% 1.6% 4.8% 100.0% 2.1% 59.8% 32.0% 1.0% 5.2% 100.0%

70代以上 3.4% 34.5% 40.5% 0.9% 20.7% 100.0% 0.0% 57.6% 30.3% 1.5% 10.6% 100.0%
20代 0.0% 10.7% 71.4% 14.3% 3.6% 100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 100.0%
30代 0.0% 20.3% 72.5% 2.9% 4.3% 100.0% 0.0% 59.1% 31.8% 9.1% 0.0% 100.0%
40代 1.5% 23.1% 70.8% 3.1% 1.5% 100.0% 2.2% 60.9% 32.6% 4.3% 0.0% 100.0%
50代 1.4% 35.2% 60.6% 2.8% 0.0% 100.0% 1.7% 56.7% 35.0% 3.3% 3.3% 100.0%
60代 0.0% 28.7% 64.4% 1.1% 5.7% 100.0% 5.6% 47.2% 41.7% 0.0% 5.6% 100.0%

70代以上 2.3% 28.4% 53.4% 1.1% 14.8% 100.0% 3.0% 40.3% 38.8% 3.0% 14.9% 100.0%
自営業 0.0% 38.9% 50.0% 5.6% 5.6% 100.0% 3.7% 63.0% 14.8% 11.1% 7.4% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 17.2% 79.7% 2.3% 0.8% 100.0% 1.7% 46.7% 40.0% 8.3% 3.3% 100.0%
派遣社員 0.0% 12.5% 81.3% 6.3% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 28.5% 67.2% 2.2% 2.2% 100.0% 1.8% 73.0% 18.0% 1.8% 5.4% 100.0%
家事専従 0.6% 27.6% 64.1% 0.6% 7.1% 100.0% 1.3% 69.0% 24.1% 3.2% 2.5% 100.0%
学生 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
無職 3.8% 30.8% 52.6% 1.5% 11.3% 100.0% 1.3% 52.0% 34.7% 1.3% 10.7% 100.0%
その他 0.0% 28.0% 60.0% 0.0% 12.0% 100.0% 0.0% 56.3% 31.3% 0.0% 12.5% 100.0%
職業あり 0.0% 24.3% 71.0% 2.8% 1.9% 100.0% 2.0% 63.2% 25.0% 4.9% 4.9% 100.0%
職業なし 1.9% 28.8% 59.5% 1.0% 8.7% 100.0% 1.3% 63.2% 27.4% 3.0% 5.1% 100.0%
自営業 3.6% 25.5% 65.5% 3.6% 1.8% 100.0% 7.3% 31.7% 51.2% 0.0% 9.8% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.6% 25.9% 68.4% 4.0% 1.1% 100.0% 2.2% 60.7% 28.9% 7.4% 0.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 6.7% 40.0% 53.3% 0.0% 0.0% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 0.0% 29.1% 60.7% 0.0% 10.3% 100.0% 0.0% 44.6% 42.2% 1.2% 12.0% 100.0%
その他 5.0% 20.0% 55.0% 10.0% 10.0% 100.0% 7.1% 64.3% 21.4% 7.1% 0.0% 100.0%
職業あり 1.2% 26.7% 67.5% 3.5% 1.2% 100.0% 3.6% 53.3% 35.4% 5.1% 2.6% 100.0%
職業なし 0.0% 28.0% 60.8% 0.8% 10.4% 100.0% 0.0% 44.0% 41.7% 1.2% 13.1% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性



 
79

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７家庭での役割分担　⑨子どもの世話

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 6 196 785 15 86 1,088 6 400 210 30 106 752
女性 3 112 483 8 55 661 3 264 108 16 64 455
男性 2 81 288 7 30 408 3 135 102 14 42 296
20代 1 4 56 0 2 63 0 4 4 2 8 18
30代 0 8 105 0 7 120 0 44 22 4 17 87
40代 0 23 73 2 2 100 1 49 15 2 7 74
50代 0 18 111 0 7 136 0 76 26 1 10 113
60代 1 29 81 3 11 125 1 55 28 4 9 97

70代以上 1 30 57 3 25 116 1 36 13 3 13 66
20代 0 2 24 0 2 28 0 1 0 3 3 7
30代 0 9 56 1 3 69 0 20 17 2 5 44
40代 0 8 53 3 1 65 0 27 15 3 1 46
50代 0 12 55 2 2 71 1 30 24 2 3 60
60代 1 23 57 0 6 87 0 34 28 0 10 72

70代以上 1 27 43 1 16 88 2 23 18 4 20 67
自営業 0 8 25 1 2 36 0 19 1 2 5 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 12 111 0 5 128 0 32 14 3 11 60
派遣社員 0 1 13 2 0 16 0 2 3 1 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 26 105 0 6 137 1 68 23 3 16 111
家事専従 2 28 123 1 16 170 1 96 41 3 17 158
学生 0 0 6 0 0 6 0 0 0 1 0 1
無職 1 30 79 4 19 133 1 36 23 3 12 75
その他 0 6 15 0 4 25 0 11 3 0 2 16
職業あり 0 47 254 3 13 317 1 121 41 9 32 204
職業なし 3 58 208 5 35 309 2 132 64 7 29 234
自営業 1 8 42 0 4 55 1 16 18 1 5 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 27 137 5 5 174 1 70 44 8 12 135
派遣社員 0 0 4 1 0 5 0 2 1 1 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 7 13 0 1 21 1 9 4 0 1 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 0 1 6 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 0 31 73 1 12 117 0 31 29 2 21 83
その他 1 6 11 0 2 20 0 7 5 1 1 14
職業あり 1 42 196 6 10 255 3 97 67 10 18 195
職業なし 0 32 79 1 13 125 0 31 29 2 22 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 0.6% 18.0% 72.2% 1.4% 7.9% 100.0% 0.8% 53.2% 27.9% 4.0% 14.1% 100.0%
女性 0.5% 16.9% 73.1% 1.2% 8.3% 100.0% 0.7% 58.0% 23.7% 3.5% 14.1% 100.0%
男性 0.5% 19.9% 70.6% 1.7% 7.4% 100.0% 1.0% 45.6% 34.5% 4.7% 14.2% 100.0%
20代 1.6% 6.3% 88.9% 0.0% 3.2% 100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 100.0%
30代 0.0% 6.7% 87.5% 0.0% 5.8% 100.0% 0.0% 50.6% 25.3% 4.6% 19.5% 100.0%
40代 0.0% 23.0% 73.0% 2.0% 2.0% 100.0% 1.4% 66.2% 20.3% 2.7% 9.5% 100.0%
50代 0.0% 13.2% 81.6% 0.0% 5.1% 100.0% 0.0% 67.3% 23.0% 0.9% 8.8% 100.0%
60代 0.8% 23.2% 64.8% 2.4% 8.8% 100.0% 1.0% 56.7% 28.9% 4.1% 9.3% 100.0%

70代以上 0.9% 25.9% 49.1% 2.6% 21.6% 100.0% 1.5% 54.5% 19.7% 4.5% 19.7% 100.0%
20代 0.0% 7.1% 85.7% 0.0% 7.1% 100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9% 100.0%
30代 0.0% 13.0% 81.2% 1.4% 4.3% 100.0% 0.0% 45.5% 38.6% 4.5% 11.4% 100.0%
40代 0.0% 12.3% 81.5% 4.6% 1.5% 100.0% 0.0% 58.7% 32.6% 6.5% 2.2% 100.0%
50代 0.0% 16.9% 77.5% 2.8% 2.8% 100.0% 1.7% 50.0% 40.0% 3.3% 5.0% 100.0%
60代 1.1% 26.4% 65.5% 0.0% 6.9% 100.0% 0.0% 47.2% 38.9% 0.0% 13.9% 100.0%

70代以上 1.1% 30.7% 48.9% 1.1% 18.2% 100.0% 3.0% 34.3% 26.9% 6.0% 29.9% 100.0%
自営業 0.0% 22.2% 69.4% 2.8% 5.6% 100.0% 0.0% 70.4% 3.7% 7.4% 18.5% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 9.4% 86.7% 0.0% 3.9% 100.0% 0.0% 53.3% 23.3% 5.0% 18.3% 100.0%
派遣社員 0.0% 6.3% 81.3% 12.5% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 19.0% 76.6% 0.0% 4.4% 100.0% 0.9% 61.3% 20.7% 2.7% 14.4% 100.0%
家事専従 1.2% 16.5% 72.4% 0.6% 9.4% 100.0% 0.6% 60.8% 25.9% 1.9% 10.8% 100.0%
学生 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
無職 0.8% 22.6% 59.4% 3.0% 14.3% 100.0% 1.3% 48.0% 30.7% 4.0% 16.0% 100.0%
その他 0.0% 24.0% 60.0% 0.0% 16.0% 100.0% 0.0% 68.8% 18.8% 0.0% 12.5% 100.0%
職業あり 0.0% 14.8% 80.1% 0.9% 4.1% 100.0% 0.5% 59.3% 20.1% 4.4% 15.7% 100.0%
職業なし 1.0% 18.8% 67.3% 1.6% 11.3% 100.0% 0.9% 56.4% 27.4% 3.0% 12.4% 100.0%
自営業 1.8% 14.5% 76.4% 0.0% 7.3% 100.0% 2.4% 39.0% 43.9% 2.4% 12.2% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 15.5% 78.7% 2.9% 2.9% 100.0% 0.7% 51.9% 32.6% 5.9% 8.9% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 33.3% 61.9% 0.0% 4.8% 100.0% 6.7% 60.0% 26.7% 0.0% 6.7% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 0.0% 26.5% 62.4% 0.9% 10.3% 100.0% 0.0% 37.3% 34.9% 2.4% 25.3% 100.0%
その他 5.0% 30.0% 55.0% 0.0% 10.0% 100.0% 0.0% 50.0% 35.7% 7.1% 7.1% 100.0%
職業あり 0.4% 16.5% 76.9% 2.4% 3.9% 100.0% 1.5% 49.7% 34.4% 5.1% 9.2% 100.0%
職業なし 0.0% 25.6% 63.2% 0.8% 10.4% 100.0% 0.0% 36.9% 34.5% 2.4% 26.2% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性



 
80

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７家庭での役割分担　⑩子どものしつけ・教育

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 28 99 859 15 87 1,088 11 304 305 27 105 752
女性 14 58 526 7 56 661 5 217 156 14 63 455
男性 14 37 320 7 30 408 6 86 149 13 42 296
20代 4 0 57 0 2 63 0 3 5 2 8 18
30代 2 3 108 0 7 120 1 36 29 4 17 87
40代 0 12 84 2 2 100 1 39 25 2 7 74
50代 1 9 118 0 8 136 0 71 33 0 9 113
60代 3 14 96 2 10 125 2 40 43 3 9 97

70代以上 4 20 63 3 26 116 1 28 21 3 13 66
20代 1 1 24 0 2 28 0 1 0 3 3 7
30代 1 2 62 1 3 69 0 14 23 2 5 44
40代 2 3 57 2 1 65 0 20 22 3 1 46
50代 1 4 62 2 2 71 2 18 35 2 3 60
60代 3 17 60 1 6 87 2 21 39 0 10 72

70代以上 6 10 55 1 16 88 2 12 30 3 20 67
自営業 0 4 29 1 2 36 1 15 5 1 5 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 3 7 113 0 5 128 1 25 21 3 10 60
派遣社員 0 0 14 2 0 16 0 2 3 1 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 3 13 115 0 6 137 1 58 33 3 16 111
家事専従 4 15 133 1 17 170 1 76 62 2 17 158
学生 0 0 6 0 0 6 0 0 0 1 0 1
無職 4 17 90 3 19 133 1 30 29 3 12 75
その他 0 2 19 0 4 25 0 11 3 0 2 16
職業あり 6 24 271 3 13 317 3 100 62 8 31 204
職業なし 8 32 229 4 36 309 2 106 91 6 29 234
自営業 2 4 45 0 4 55 2 6 27 0 6 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 3 8 154 4 5 174 2 51 62 8 12 135
派遣社員 0 0 4 1 0 5 0 1 2 1 0 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 4 16 0 1 21 1 5 8 0 1 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 1 0 6 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 6 16 82 1 12 117 1 16 44 2 20 83
その他 2 4 11 1 2 20 0 6 6 1 1 14
職業あり 5 16 219 5 10 255 5 63 99 9 19 195
職業なし 7 16 88 1 13 125 1 16 44 2 21 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 2.6% 9.1% 79.0% 1.4% 8.0% 100.0% 1.5% 40.4% 40.6% 3.6% 14.0% 100.0%
女性 2.1% 8.8% 79.6% 1.1% 8.5% 100.0% 1.1% 47.7% 34.3% 3.1% 13.8% 100.0%
男性 3.4% 9.1% 78.4% 1.7% 7.4% 100.0% 2.0% 29.1% 50.3% 4.4% 14.2% 100.0%
20代 6.3% 0.0% 90.5% 0.0% 3.2% 100.0% 0.0% 16.7% 27.8% 11.1% 44.4% 100.0%
30代 1.7% 2.5% 90.0% 0.0% 5.8% 100.0% 1.1% 41.4% 33.3% 4.6% 19.5% 100.0%
40代 0.0% 12.0% 84.0% 2.0% 2.0% 100.0% 1.4% 52.7% 33.8% 2.7% 9.5% 100.0%
50代 0.7% 6.6% 86.8% 0.0% 5.9% 100.0% 0.0% 62.8% 29.2% 0.0% 8.0% 100.0%
60代 2.4% 11.2% 76.8% 1.6% 8.0% 100.0% 2.1% 41.2% 44.3% 3.1% 9.3% 100.0%

70代以上 3.4% 17.2% 54.3% 2.6% 22.4% 100.0% 1.5% 42.4% 31.8% 4.5% 19.7% 100.0%
20代 3.6% 3.6% 85.7% 0.0% 7.1% 100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9% 100.0%
30代 1.4% 2.9% 89.9% 1.4% 4.3% 100.0% 0.0% 31.8% 52.3% 4.5% 11.4% 100.0%
40代 3.1% 4.6% 87.7% 3.1% 1.5% 100.0% 0.0% 43.5% 47.8% 6.5% 2.2% 100.0%
50代 1.4% 5.6% 87.3% 2.8% 2.8% 100.0% 3.3% 30.0% 58.3% 3.3% 5.0% 100.0%
60代 3.4% 19.5% 69.0% 1.1% 6.9% 100.0% 2.8% 29.2% 54.2% 0.0% 13.9% 100.0%

70代以上 6.8% 11.4% 62.5% 1.1% 18.2% 100.0% 3.0% 17.9% 44.8% 4.5% 29.9% 100.0%
自営業 0.0% 11.1% 80.6% 2.8% 5.6% 100.0% 3.7% 55.6% 18.5% 3.7% 18.5% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 2.3% 5.5% 88.3% 0.0% 3.9% 100.0% 1.7% 41.7% 35.0% 5.0% 16.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 2.2% 9.5% 83.9% 0.0% 4.4% 100.0% 0.9% 52.3% 29.7% 2.7% 14.4% 100.0%
家事専従 2.4% 8.8% 78.2% 0.6% 10.0% 100.0% 0.6% 48.1% 39.2% 1.3% 10.8% 100.0%
学生 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
無職 3.0% 12.8% 67.7% 2.3% 14.3% 100.0% 1.3% 40.0% 38.7% 4.0% 16.0% 100.0%
その他 0.0% 8.0% 76.0% 0.0% 16.0% 100.0% 0.0% 68.8% 18.8% 0.0% 12.5% 100.0%
職業あり 1.9% 7.6% 85.5% 0.9% 4.1% 100.0% 1.5% 49.0% 30.4% 3.9% 15.2% 100.0%
職業なし 2.6% 10.4% 74.1% 1.3% 11.7% 100.0% 0.9% 45.3% 38.9% 2.6% 12.4% 100.0%
自営業 3.6% 7.3% 81.8% 0.0% 7.3% 100.0% 4.9% 14.6% 65.9% 0.0% 14.6% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 1.7% 4.6% 88.5% 2.3% 2.9% 100.0% 1.5% 37.8% 45.9% 5.9% 8.9% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 19.0% 76.2% 0.0% 4.8% 100.0% 6.7% 33.3% 53.3% 0.0% 6.7% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 14.3% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 5.1% 13.7% 70.1% 0.9% 10.3% 100.0% 1.2% 19.3% 53.0% 2.4% 24.1% 100.0%
その他 10.0% 20.0% 55.0% 5.0% 10.0% 100.0% 0.0% 42.9% 42.9% 7.1% 7.1% 100.0%
職業あり 2.0% 6.3% 85.9% 2.0% 3.9% 100.0% 2.6% 32.3% 50.8% 4.6% 9.7% 100.0%
職業なし 5.6% 12.8% 70.4% 0.8% 10.4% 100.0% 1.2% 19.0% 52.4% 2.4% 25.0% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問７家庭での役割分担　⑪お年寄りや病人の世話・介護

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 10 101 805 53 119 1,088 5 256 235 79 177 752
女性 8 54 493 36 70 661 3 181 115 47 109 455
男性 2 43 300 15 48 408 2 74 120 32 68 296
20代 2 2 51 3 5 63 0 3 3 2 10 18
30代 1 7 95 5 12 120 1 24 14 15 33 87
40代 0 8 78 8 6 100 0 34 15 9 16 74
50代 0 11 108 7 10 136 0 57 25 11 20 113
60代 3 10 95 7 10 125 2 38 33 6 18 97

70代以上 2 16 66 6 26 116 0 25 25 4 12 66
20代 1 0 22 3 2 28 0 0 1 2 4 7
30代 0 4 56 2 7 69 0 12 14 7 11 44
40代 1 4 53 2 5 65 0 10 20 8 8 46
50代 0 13 47 3 8 71 1 20 24 4 11 60
60代 0 13 62 3 9 87 1 19 34 6 12 72

70代以上 0 9 60 2 17 88 0 13 27 5 22 67
自営業 0 3 26 3 4 36 0 12 5 3 7 27

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 11 103 8 6 128 0 22 11 10 17 60
派遣社員 0 2 12 2 0 16 0 2 2 2 0 6

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 11 112 5 9 137 0 56 17 7 31 111
家事専従 2 11 123 8 26 170 1 54 46 20 37 158
学生 1 0 5 0 0 6 0 0 0 1 0 1
無職 5 13 91 7 17 133 2 28 28 4 13 75
その他 0 2 17 1 5 25 0 7 6 0 3 16
職業あり 0 27 253 18 19 317 0 92 35 22 55 204
職業なし 8 24 219 15 43 309 3 82 74 25 50 234
自営業 0 10 39 1 5 55 0 13 20 1 7 41

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 1 12 131 11 19 174 1 38 44 21 31 135
派遣社員 0 5 0 0 5 0 2 1 0 1 4

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 2 18 0 1 21 0 3 11 0 1 15
家事専従 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
学生 1 0 6 0 0 7 0 0 0 0 0 0
無職 0 17 85 2 13 117 0 14 40 7 22 83
その他 0 2 13 1 4 20 1 4 3 2 4 14
職業あり 1 24 193 12 25 255 1 56 76 22 40 195
職業なし 1 17 91 2 14 125 0 14 40 7 23 84

Ａ理想 Ｂ現実

年
齢
別

女
性

男
性

職
業

女
性

男
性

性別

(SA)
1.主に
夫

2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計 1.主に

夫
2.主に
妻

3.夫婦
共同

4.その
他 無回答 合計

合計 0.9% 9.3% 74.0% 4.9% 10.9% 100.0% 0.7% 34.0% 31.3% 10.5% 23.5% 100.0%
女性 1.2% 8.2% 74.6% 5.4% 10.6% 100.0% 0.7% 39.8% 25.3% 10.3% 24.0% 100.0%
男性 0.5% 10.5% 73.5% 3.7% 11.8% 100.0% 0.7% 25.0% 40.5% 10.8% 23.0% 100.0%
20代 3.2% 3.2% 81.0% 4.8% 7.9% 100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 11.1% 55.6% 100.0%
30代 0.8% 5.8% 79.2% 4.2% 10.0% 100.0% 1.1% 27.6% 16.1% 17.2% 37.9% 100.0%
40代 0.0% 8.0% 78.0% 8.0% 6.0% 100.0% 0.0% 45.9% 20.3% 12.2% 21.6% 100.0%
50代 0.0% 8.1% 79.4% 5.1% 7.4% 100.0% 0.0% 50.4% 22.1% 9.7% 17.7% 100.0%
60代 2.4% 8.0% 76.0% 5.6% 8.0% 100.0% 2.1% 39.2% 34.0% 6.2% 18.6% 100.0%

70代以上 1.7% 13.8% 56.9% 5.2% 22.4% 100.0% 0.0% 37.9% 37.9% 6.1% 18.2% 100.0%
20代 3.6% 0.0% 78.6% 10.7% 7.1% 100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 57.1% 100.0%
30代 0.0% 5.8% 81.2% 2.9% 10.1% 100.0% 0.0% 27.3% 31.8% 15.9% 25.0% 100.0%
40代 1.5% 6.2% 81.5% 3.1% 7.7% 100.0% 0.0% 21.7% 43.5% 17.4% 17.4% 100.0%
50代 0.0% 18.3% 66.2% 4.2% 11.3% 100.0% 1.7% 33.3% 40.0% 6.7% 18.3% 100.0%
60代 0.0% 14.9% 71.3% 3.4% 10.3% 100.0% 1.4% 26.4% 47.2% 8.3% 16.7% 100.0%

70代以上 0.0% 10.2% 68.2% 2.3% 19.3% 100.0% 0.0% 19.4% 40.3% 7.5% 32.8% 100.0%
自営業 0.0% 8.3% 72.2% 8.3% 11.1% 100.0% 0.0% 44.4% 18.5% 11.1% 25.9% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 8.6% 80.5% 6.3% 4.7% 100.0% 0.0% 36.7% 18.3% 16.7% 28.3% 100.0%
派遣社員 0.0% 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 8.0% 81.8% 3.6% 6.6% 100.0% 0.0% 50.5% 15.3% 6.3% 27.9% 100.0%
家事専従 1.2% 6.5% 72.4% 4.7% 15.3% 100.0% 0.6% 34.2% 29.1% 12.7% 23.4% 100.0%
学生 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
無職 3.8% 9.8% 68.4% 5.3% 12.8% 100.0% 2.7% 37.3% 37.3% 5.3% 17.3% 100.0%
その他 0.0% 8.0% 68.0% 4.0% 20.0% 100.0% 0.0% 43.8% 37.5% 0.0% 18.8% 100.0%
職業あり 0.0% 8.5% 79.8% 5.7% 6.0% 100.0% 0.0% 45.1% 17.2% 10.8% 27.0% 100.0%
職業なし 2.6% 7.8% 70.9% 4.9% 13.9% 100.0% 1.3% 35.0% 31.6% 10.7% 21.4% 100.0%
自営業 0.0% 18.2% 70.9% 1.8% 9.1% 100.0% 0.0% 31.7% 48.8% 2.4% 17.1% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.6% 6.9% 75.3% 6.3% 10.9% 100.0% 0.7% 28.1% 32.6% 15.6% 23.0% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 9.5% 85.7% 0.0% 4.8% 100.0% 0.0% 20.0% 73.3% 0.0% 6.7% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 14.3% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 100.0% - - - - - -
無職 0.0% 14.5% 72.6% 1.7% 11.1% 100.0% 0.0% 16.9% 48.2% 8.4% 26.5% 100.0%
その他 0.0% 10.0% 65.0% 5.0% 20.0% 100.0% 7.1% 28.6% 21.4% 14.3% 28.6% 100.0%
職業あり 0.4% 9.4% 75.7% 4.7% 9.8% 100.0% 0.5% 28.7% 39.0% 11.3% 20.5% 100.0%
職業なし 0.8% 13.6% 72.8% 1.6% 11.2% 100.0% 0.0% 16.7% 47.6% 8.3% 27.4% 100.0%

職
業

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問８好ましい仕事と家庭の関わり方：男性の関わり方

(SA)

1.もっぱ
ら仕事を
優先する

2.どちら
かといえ
ば仕事を
優先する

3.仕事と
家庭に同
程度かか
わる

4.どちら
かといえ
ば家庭を
優先する

5.もっぱ
ら家庭を
優先する

無回答 合計

合計 168 536 291 40 13 40 1,088
女性 90 332 183 19 8 29 661
男性 72 200 103 20 5 8 408
20代 3 28 22 7 2 1 63
30代 5 51 55 5 1 3 120
40代 5 56 32 3 1 3 100
50代 15 77 39 1 0 4 136
60代 30 65 22 1 2 5 125

70代以上 31 55 13 2 2 13 116
20代 2 10 12 2 1 1 28
30代 7 28 23 10 1 0 69
40代 7 34 21 2 0 1 65
50代 5 39 25 2 0 0 71
60代 18 47 15 3 1 3 87

70代以上 33 42 7 1 2 3 88
自営業 6 22 5 1 0 2 36

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 11 57 51 4 2 3 128
派遣社員 2 4 9 0 0 1 16

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 16 85 24 3 1 8 137
家事専従 22 79 59 7 1 2 170
学生 0 5 1 0 0 0 6
無職 31 61 23 3 3 12 133
その他 0 14 9 1 1 0 25
職業あり 35 168 89 8 3 14 317
職業なし 53 145 83 10 4 14 309
自営業 10 29 14 1 1 0 55

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 21 82 56 13 1 1 174
派遣社員 0 4 1 0 0 0 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 2 14 3 1 0 1 21
家事専従 0 0 0 0 0 1 1
学生 0 2 3 1 1 0 7
無職 31 58 18 4 2 4 117
その他 7 8 5 0 0 0 20
職業あり 33 129 74 15 2 2 255
職業なし 31 60 21 5 3 5 125

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(SA)

1.もっぱ
ら仕事を
優先する

2.どちら
かといえ
ば仕事を
優先する

3.仕事と
家庭に同
程度かか
わる

4.どちら
かといえ
ば家庭を
優先する

5.もっぱ
ら家庭を
優先する

無回答 合計

合計 15.4% 49.3% 26.7% 3.7% 1.2% 3.7% 100.0%
女性 13.6% 50.2% 27.7% 2.9% 1.2% 4.4% 100.0%
男性 17.6% 49.0% 25.2% 4.9% 1.2% 2.0% 100.0%
20代 4.8% 44.4% 34.9% 11.1% 3.2% 1.6% 100.0%
30代 4.2% 42.5% 45.8% 4.2% 0.8% 2.5% 100.0%
40代 5.0% 56.0% 32.0% 3.0% 1.0% 3.0% 100.0%
50代 11.0% 56.6% 28.7% 0.7% 0.0% 2.9% 100.0%
60代 24.0% 52.0% 17.6% 0.8% 1.6% 4.0% 100.0%

70代以上 26.7% 47.4% 11.2% 1.7% 1.7% 11.2% 100.0%
20代 7.1% 35.7% 42.9% 7.1% 3.6% 3.6% 100.0%
30代 10.1% 40.6% 33.3% 14.5% 1.4% 0.0% 100.0%
40代 10.8% 52.3% 32.3% 3.1% 0.0% 1.5% 100.0%
50代 7.0% 54.9% 35.2% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%
60代 20.7% 54.0% 17.2% 3.4% 1.1% 3.4% 100.0%

70代以上 37.5% 47.7% 8.0% 1.1% 2.3% 3.4% 100.0%
自営業 16.7% 61.1% 13.9% 2.8% 0.0% 5.6% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 8.6% 44.5% 39.8% 3.1% 1.6% 2.3% 100.0%
派遣社員 12.5% 25.0% 56.3% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 11.7% 62.0% 17.5% 2.2% 0.7% 5.8% 100.0%
家事専従 12.9% 46.5% 34.7% 4.1% 0.6% 1.2% 100.0%
学生 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 23.3% 45.9% 17.3% 2.3% 2.3% 9.0% 100.0%
その他 0.0% 56.0% 36.0% 4.0% 4.0% 0.0% 100.0%
職業あり 11.0% 53.0% 28.1% 2.5% 0.9% 4.4% 100.0%
職業なし 17.2% 46.9% 26.9% 3.2% 1.3% 4.5% 100.0%
自営業 18.2% 52.7% 25.5% 1.8% 1.8% 0.0% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 12.1% 47.1% 32.2% 7.5% 0.6% 0.6% 100.0%
派遣社員 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 9.5% 66.7% 14.3% 4.8% 0.0% 4.8% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 100.0%
無職 26.5% 49.6% 15.4% 3.4% 1.7% 3.4% 100.0%
その他 35.0% 40.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 12.9% 50.6% 29.0% 5.9% 0.8% 0.8% 100.0%
職業なし 24.8% 48.0% 16.8% 4.0% 2.4% 4.0% 100.0%

男
性

女
性

男
性

年
齢
別

職
業
別

性別

女
性
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(SA)

1.もっぱ
ら仕事を
優先する

2.どちら
かといえ
ば仕事を
優先する

3.仕事と
家庭に同
程度かか
わる

4.どちら
かといえ
ば家庭を
優先する

5.もっぱ
ら家庭を
優先する

無回答 合計

合計 0.6% 2.6% 29.0% 55.9% 7.8% 4.1% 100.0%
女性 0.8% 3.2% 31.5% 55.1% 7.7% 1.8% 100.0%
男性 0.5% 1.7% 25.0% 57.8% 8.1% 6.9% 100.0%
20代 0.0% 4.8% 23.8% 60.3% 11.1% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 0.8% 30.8% 60.0% 7.5% 0.8% 100.0%
40代 1.0% 3.0% 37.0% 54.0% 4.0% 1.0% 100.0%
50代 1.5% 2.9% 40.4% 51.5% 2.9% 0.7% 100.0%
60代 0.8% 5.6% 25.6% 57.6% 8.8% 1.6% 100.0%

70代以上 0.9% 2.6% 27.6% 49.1% 13.8% 6.0% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 17.9% 64.3% 10.7% 7.1% 100.0%
30代 1.4% 1.4% 23.2% 56.5% 13.0% 4.3% 100.0%
40代 0.0% 0.0% 40.0% 53.8% 4.6% 1.5% 100.0%
50代 0.0% 2.8% 36.6% 50.7% 4.2% 5.6% 100.0%
60代 0.0% 1.1% 17.2% 60.9% 9.2% 11.5% 100.0%

70代以上 1.1% 3.4% 15.9% 62.5% 8.0% 9.1% 100.0%
自営業 0.0% 13.9% 47.2% 36.1% 0.0% 2.8% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 2.3% 4.7% 45.3% 43.0% 4.7% 0.0% 100.0%
派遣社員 0.0% 6.3% 25.0% 56.3% 6.3% 6.3% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 1.5% 2.9% 32.8% 58.4% 3.6% 0.7% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 22.4% 65.3% 11.8% 0.6% 100.0%
学生 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 0.0% 1.5% 21.8% 59.4% 12.0% 5.3% 100.0%
その他 0.0% 4.0% 44.0% 44.0% 8.0% 0.0% 100.0%
職業あり 1.6% 5.0% 39.1% 49.5% 3.8% 0.9% 100.0%
職業なし 0.0% 1.0% 22.7% 62.1% 11.7% 2.6% 100.0%
自営業 1.8% 0.0% 23.6% 65.5% 5.5% 3.6% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 1.1% 29.3% 58.0% 8.0% 3.4% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 0.0% 38.1% 47.6% 4.8% 9.5% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 100.0%
無職 0.9% 4.3% 18.8% 56.4% 9.4% 10.3% 100.0%
その他 0.0% 0.0% 15.0% 60.0% 15.0% 10.0% 100.0%
職業あり 0.4% 0.8% 28.6% 59.2% 7.1% 3.9% 100.0%
職業なし 0.8% 4.0% 19.2% 56.0% 9.6% 10.4% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

職
業
別

女
性

男
性

問８好ましい仕事と家庭の関わり方：女性の関わり方

(SA)

1.もっぱ
ら仕事を
優先する

2.どちら
かといえ
ば仕事を
優先する

3.仕事と
家庭に同
程度かか
わる

4.どちら
かといえ
ば家庭を
優先する

5.もっぱ
ら家庭を
優先する

無回答 合計

合計 7 28 315 608 85 45 1,088
女性 5 21 208 364 51 12 661
男性 2 7 102 236 33 28 408
20代 0 3 15 38 7 0 63
30代 0 1 37 72 9 1 120
40代 1 3 37 54 4 1 100
50代 2 4 55 70 4 1 136
60代 1 7 32 72 11 2 125

70代以上 1 3 32 57 16 7 116
20代 0 0 5 18 3 2 28
30代 1 1 16 39 9 3 69
40代 0 0 26 35 3 1 65
50代 0 2 26 36 3 4 71
60代 0 1 15 53 8 10 87

70代以上 1 3 14 55 7 8 88
自営業 0 5 17 13 0 1 36

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 3 6 58 55 6 0 128
派遣社員 0 1 4 9 1 1 16

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 2 4 45 80 5 1 137
家事専従 0 0 38 111 20 1 170
学生 0 1 3 2 0 0 6
無職 0 2 29 79 16 7 133
その他 0 1 11 11 2 0 25
職業あり 5 16 124 157 12 3 317
職業なし 0 3 70 192 36 8 309
自営業 1 0 13 36 3 2 55

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 2 51 101 14 6 174
派遣社員 0 0 1 4 0 0 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 0 8 10 1 2 21
家事専従 0 0 0 0 0 1 1
学生 0 0 2 4 1 0 7
無職 1 5 22 66 11 12 117
その他 0 0 3 12 3 2 20
職業あり 1 2 73 151 18 10 255
職業なし 1 5 24 70 12 13 125

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問９ワーク・ライフ・バランスの考え方への同意

(SA)

1.同感す
る

2.どちら
かといえ
ば同感す
る

3.どちら
かといえ
ば同感し
ない

4.同感し
ない 無回答 合計

合計 193 536 276 56 27 1,088
女性 101 325 183 33 19 661
男性 89 205 88 21 5 408
20代 8 39 14 2 0 63
30代 26 57 33 4 0 120
40代 15 52 25 7 1 100
50代 22 72 34 2 6 136
60代 14 60 40 10 1 125
70代以上 16 45 37 8 10 116
20代 7 14 6 1 0 28
30代 22 32 12 3 0 69
40代 13 33 12 6 1 65
50代 15 36 16 4 0 71
60代 13 42 24 5 3 87
70代以上 19 48 18 2 1 88

(SA)

1.同感す
る

2.どちら
かといえ
ば同感す
る

3.どちら
かといえ
ば同感し
ない

4.同感し
ない 無回答 合計

合計 17.7% 49.3% 25.4% 5.1% 2.5% 100.0%
女性 15.3% 49.2% 27.7% 5.0% 2.9% 100.0%
男性 21.8% 50.2% 21.6% 5.1% 1.2% 100.0%
20代 12.7% 61.9% 22.2% 3.2% 0.0% 100.0%
30代 21.7% 47.5% 27.5% 3.3% 0.0% 100.0%
40代 15.0% 52.0% 25.0% 7.0% 1.0% 100.0%
50代 16.2% 52.9% 25.0% 1.5% 4.4% 100.0%
60代 11.2% 48.0% 32.0% 8.0% 0.8% 100.0%
70代以上 13.8% 38.8% 31.9% 6.9% 8.6% 100.0%
20代 25.0% 50.0% 21.4% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 31.9% 46.4% 17.4% 4.3% 0.0% 100.0%
40代 20.0% 50.8% 18.5% 9.2% 1.5% 100.0%
50代 21.1% 50.7% 22.5% 5.6% 0.0% 100.0%
60代 14.9% 48.3% 27.6% 5.7% 3.4% 100.0%
70代以上 21.6% 54.5% 20.5% 2.3% 1.1% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１０育児休業の取得方法

(SA)

1.夫が取
る方がよ
い

2.どちら
かといえ
ば夫が取
る方がよ
い

3.夫も妻
も同程度
に取るの
がよい

4.どちら
かといえ
ば妻が取
る方がよ
い

5.妻が取
る方がよ
い

6.その他 無回答 合計

合計 5 6 356 437 237 16 31 1,088
女性 2 2 212 278 137 14 16 661
男性 3 4 139 150 98 2 12 408
20代 0 0 24 22 17 0 0 63
30代 0 0 42 49 27 1 1 120
40代 0 0 41 37 18 3 1 100
50代 0 0 47 59 25 3 2 136
60代 0 1 31 61 25 3 4 125

70代以上 2 1 27 50 25 4 7 116
20代 0 0 13 8 5 1 1 28
30代 0 1 26 24 17 1 0 69
40代 0 2 24 25 13 0 1 65
50代 0 0 30 31 10 0 0 71
60代 0 1 26 29 26 0 5 87

70代以上 3 0 20 33 27 0 5 88
自営業 0 1 10 13 11 1 0 36

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 0 48 46 29 4 1 128
派遣社員 0 0 8 4 4 0 0 16

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 0 41 70 22 1 3 137
家事専従 0 0 50 78 36 5 1 170
学生 0 0 2 1 3 0 0 6
無職 2 0 40 52 26 3 10 133
その他 0 0 10 10 5 0 0 25
職業あり 0 1 107 133 66 6 4 317
職業なし 2 0 92 131 65 8 11 309
自営業 0 0 17 23 14 0 1 55

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 3 68 71 28 2 2 174
派遣社員 0 0 3 1 1 0 0 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 0 6 8 6 0 1 21
家事専従 0 0 0 0 0 0 1 1
学生 0 0 4 1 2 0 0 7
無職 2 0 32 42 37 0 4 117
その他 0 1 7 3 9 0 0 20
職業あり 0 3 94 103 49 2 4 255
職業なし 2 0 36 43 39 0 5 125

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(SA)

1.夫が取
る方がよ
い

2.どちら
かといえ
ば夫が取
る方がよ
い

3.夫も妻
も同程度
に取るの
がよい

4.どちら
かといえ
ば妻が取
る方がよ
い

5.妻が取
る方がよ
い

6.その他 無回答 合計

合計 0.5% 0.6% 32.7% 40.2% 21.8% 1.5% 2.8% 100.0%
女性 0.3% 0.3% 32.1% 42.1% 20.7% 2.1% 2.4% 100.0%
男性 0.7% 1.0% 34.1% 36.8% 24.0% 0.5% 2.9% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 38.1% 34.9% 27.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 0.0% 35.0% 40.8% 22.5% 0.8% 0.8% 100.0%
40代 0.0% 0.0% 41.0% 37.0% 18.0% 3.0% 1.0% 100.0%
50代 0.0% 0.0% 34.6% 43.4% 18.4% 2.2% 1.5% 100.0%
60代 0.0% 0.8% 24.8% 48.8% 20.0% 2.4% 3.2% 100.0%

70代以上 1.7% 0.9% 23.3% 43.1% 21.6% 3.4% 6.0% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 46.4% 28.6% 17.9% 3.6% 3.6% 100.0%
30代 0.0% 1.4% 37.7% 34.8% 24.6% 1.4% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 3.1% 36.9% 38.5% 20.0% 0.0% 1.5% 100.0%
50代 0.0% 0.0% 42.3% 43.7% 14.1% 0.0% 0.0% 100.0%
60代 0.0% 1.1% 29.9% 33.3% 29.9% 0.0% 5.7% 100.0%

70代以上 3.4% 0.0% 22.7% 37.5% 30.7% 0.0% 5.7% 100.0%
自営業 0.0% 2.8% 27.8% 36.1% 30.6% 2.8% 0.0% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 0.0% 37.5% 35.9% 22.7% 3.1% 0.8% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 0.0% 29.9% 51.1% 16.1% 0.7% 2.2% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 29.4% 45.9% 21.2% 2.9% 0.6% 100.0%
学生 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 1.5% 0.0% 30.1% 39.1% 19.5% 2.3% 7.5% 100.0%
その他 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 0.0% 0.3% 33.8% 42.0% 20.8% 1.9% 1.3% 100.0%
職業なし 0.6% 0.0% 29.8% 42.4% 21.0% 2.6% 3.6% 100.0%
自営業 0.0% 0.0% 30.9% 41.8% 25.5% 0.0% 1.8% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 1.7% 39.1% 40.8% 16.1% 1.1% 1.1% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 1.7% 39.1% 40.8% 16.1% 1.1% 1.1% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 1.7% 0.0% 27.4% 35.9% 31.6% 0.0% 3.4% 100.0%
その他 0.0% 5.0% 35.0% 15.0% 45.0% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 0.0% 1.2% 36.9% 40.4% 19.2% 0.8% 1.6% 100.0%
職業なし 1.6% 0.0% 28.8% 34.4% 31.2% 0.0% 4.0% 100.0%

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１０介護休業の取得方法

(SA)

1.夫が取
る方がよ
い

2.どちら
かといえ
ば夫が取
る方がよ
い

3.夫も妻
も同程度
に取るの
がよい

4.どちら
かといえ
ば妻が取
る方がよ
い

5.妻が取
る方がよ
い

6.その他 無回答 合計

合計 9 10 755 188 73 26 27 1,088
女性 3 2 458 123 41 22 12 661
男性 5 7 290 60 31 4 11 408
20代 0 0 49 12 1 1 0 63
30代 1 0 90 17 6 5 1 120
40代 0 1 78 13 3 4 1 100
50代 0 0 102 24 4 5 1 136
60代 0 1 81 29 8 3 3 125

70代以上 2 0 58 28 19 4 5 116
20代 2 0 18 5 1 1 1 28
30代 0 2 50 7 7 2 1 69
40代 0 1 47 11 5 0 1 65
50代 0 1 54 12 3 1 0 71
60代 0 3 64 8 8 0 4 87

70代以上 3 0 57 17 7 0 4 88
自営業 0 1 25 6 3 1 0 36

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 1 1 97 18 3 7 1 128
派遣社員 0 0 11 4 0 1 16

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 0 105 21 8 2 1 137
家事専従 0 0 117 31 13 8 1 170
学生 0 0 6 0 0 0 0 6
無職 1 0 77 31 13 2 9 133
その他 1 0 15 8 1 0 0 25
職業あり 1 2 238 49 14 11 2 317
職業なし 1 0 200 62 26 10 10 309
自営業 1 2 39 11 1 0 1 55

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 4 129 24 12 3 2 174
派遣社員 0 0 2 2 1 0 0 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 1 0 15 4 0 0 1 21
家事専従 0 0 0 0 0 0 1 1
学生 1 0 5 1 0 0 0 7
無職 1 1 86 13 11 1 4 117
その他 0 0 10 4 6 0 0 20
職業あり 2 6 185 41 14 3 4 255
職業なし 2 1 91 14 11 1 5 125

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(SA)

1.夫が取
る方がよ
い

2.どちら
かといえ
ば夫が取
る方がよ
い

3.夫も妻
も同程度
に取るの
がよい

4.どちら
かといえ
ば妻が取
る方がよ
い

5.妻が取
る方がよ
い

6.その他 無回答 合計

合計 0.8% 0.9% 69.4% 17.3% 6.7% 2.4% 2.5% 100.0%
女性 0.5% 0.3% 69.3% 18.6% 6.2% 3.3% 1.8% 100.0%
男性 1.2% 1.7% 71.1% 14.7% 7.6% 1.0% 2.7% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 77.8% 19.0% 1.6% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 0.8% 0.0% 75.0% 14.2% 5.0% 4.2% 0.8% 100.0%
40代 0.0% 1.0% 78.0% 13.0% 3.0% 4.0% 1.0% 100.0%
50代 0.0% 0.0% 75.0% 17.6% 2.9% 3.7% 0.7% 100.0%
60代 0.0% 0.8% 64.8% 23.2% 6.4% 2.4% 2.4% 100.0%

70代以上 1.7% 0.0% 50.0% 24.1% 16.4% 3.4% 4.3% 100.0%
20代 7.1% 0.0% 64.3% 17.9% 3.6% 3.6% 3.6% 100.0%
30代 0.0% 2.9% 72.5% 10.1% 10.1% 2.9% 1.4% 100.0%
40代 0.0% 1.5% 72.3% 16.9% 7.7% 0.0% 1.5% 100.0%
50代 0.0% 1.4% 76.1% 16.9% 4.2% 1.4% 0.0% 100.0%
60代 0.0% 3.4% 73.6% 9.2% 9.2% 0.0% 4.6% 100.0%

70代以上 3.4% 0.0% 64.8% 19.3% 8.0% 0.0% 4.5% 100.0%
自営業 0.0% 2.8% 69.4% 16.7% 8.3% 2.8% 0.0% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.8% 0.8% 75.8% 14.1% 2.3% 5.5% 0.8% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 68.8% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 0.0% 76.6% 15.3% 5.8% 1.5% 0.7% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 68.8% 18.2% 7.6% 4.7% 0.6% 100.0%
学生 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 0.8% 0.0% 57.9% 23.3% 9.8% 1.5% 6.8% 100.0%
その他 4.0% 0.0% 60.0% 32.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 0.3% 0.6% 75.1% 15.5% 4.4% 3.5% 0.6% 100.0%
職業なし 0.3% 0.0% 64.7% 20.1% 8.4% 3.2% 3.2% 100.0%
自営業 1.8% 3.6% 70.9% 20.0% 1.8% 0.0% 1.8% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 2.3% 74.1% 13.8% 6.9% 1.7% 1.1% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 2.3% 74.1% 13.8% 6.9% 1.7% 1.1% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 14.3% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 0.9% 0.9% 73.5% 11.1% 9.4% 0.9% 3.4% 100.0%
その他 0.0% 0.0% 50.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0%
職業あり 0.8% 2.4% 72.5% 16.1% 5.5% 1.2% 1.6% 100.0%
職業なし 1.6% 0.8% 72.8% 11.2% 8.8% 0.8% 4.0% 100.0%

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１０（付）育児休業の取得実績・可能性

(SA)

1.夫が取
得できる
／できた

2.どちら
かといえ
ば夫が取
得できそ
うだ

3.夫も妻
も同程度
に取得で
きる／で
きた

4.どちら
かといえ
ば妻が取
得できそ
うだ

5.妻が取
得できる
／できた

6.どちら
も取得で
きない／
できな
かった

7.その他 無回答 合計

合計 4 5 23 26 64 71 12 73 278
女性 1 1 12 11 41 48 9 51 174
男性 3 4 11 15 23 23 3 22 104
20代 0 0 1 1 3 0 0 1 6
30代 0 1 1 5 12 7 0 9 35
40代 1 0 4 0 13 17 3 9 47
50代 0 0 4 4 12 15 4 20 59
60代 0 0 0 1 0 9 2 10 22
70代以上 0 0 2 0 1 0 0 2 5
20代 1 0 1 0 1 0 0 2 5
30代 0 1 0 5 6 4 1 2 19
40代 1 0 4 2 5 6 1 4 23
50代 1 2 4 6 9 6 1 6 35
60代 0 0 1 2 2 7 0 6 18
70代以上 0 1 1 0 0 0 0 2 4
自営業 0 1 2 1 3 4 5 9 25

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 0 8 6 22 12 2 5 55
派遣社員 0 0 0 1 2 2 0 0 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 1 0 2 3 14 30 2 37 89
自営業 0 1 2 6 2 5 2 7 25

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 3 2 8 8 20 13 1 14 69
派遣社員 0 0 0 0 1 1 0 0 2

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 1 1 1 0 4 0 1 8

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(SA)

1.夫が取
得できる
／できた

2.どちら
かといえ
ば夫が取
得できそ
うだ

3.夫も妻
も同程度
に取得で
きる／で
きた

4.どちら
かといえ
ば妻が取
得できそ
うだ

5.妻が取
得できる
／できた

6.どちら
も取得で
きない／
できな
かった

7.その他 無回答 合計

合計 1.4% 1.8% 8.3% 9.4% 23.0% 25.5% 4.3% 26.3% 100.0%
女性 0.6% 0.6% 6.9% 6.3% 23.6% 27.6% 5.2% 29.3% 100.0%
男性 2.9% 3.8% 10.6% 14.4% 22.1% 22.1% 2.9% 21.2% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%
30代 0.0% 2.9% 2.9% 14.3% 34.3% 20.0% 0.0% 25.7% 100.0%
40代 2.1% 0.0% 8.5% 0.0% 27.7% 36.2% 6.4% 19.1% 100.0%
50代 0.0% 0.0% 6.8% 6.8% 20.3% 25.4% 6.8% 33.9% 100.0%
60代 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 40.9% 9.1% 45.5% 100.0%
70代以上 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0%
20代 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0%
30代 0.0% 5.3% 0.0% 26.3% 31.6% 21.1% 5.3% 10.5% 100.0%
40代 4.3% 0.0% 17.4% 8.7% 21.7% 26.1% 4.3% 17.4% 100.0%
50代 2.9% 5.7% 11.4% 17.1% 25.7% 17.1% 2.9% 17.1% 100.0%
60代 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 11.1% 38.9% 0.0% 33.3% 100.0%
70代以上 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
自営業 0.0% 4.0% 8.0% 4.0% 12.0% 16.0% 20.0% 36.0% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 0.0% 14.5% 10.9% 40.0% 21.8% 3.6% 9.1% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 1.1% 0.0% 2.2% 3.4% 15.7% 33.7% 2.2% 41.6% 100.0%
自営業 0.0% 4.0% 8.0% 24.0% 8.0% 20.0% 8.0% 28.0% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 4.3% 2.9% 11.6% 11.6% 29.0% 18.8% 1.4% 20.3% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 100.0%

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１０（付）介護休業の取得実績・可能性

(SA)

1.夫が取
得できる
／できた

2.どちら
かといえ
ば夫が取
得できそ
うだ

3.夫も妻
も同程度
に取得で
きる／で
きた

4.どちら
かといえ
ば妻が取
得できそ
うだ

5.妻が取
得できる
／できた

6.どちら
も取得で
きない／
できな
かった

7.その他 無回答 合計

合計 3 10 31 34 28 76 18 78 278
女性 0 2 14 22 16 53 13 54 174
男性 3 8 17 12 12 23 5 24 104
20代 0 0 0 2 1 0 0 3 6
30代 0 1 4 4 1 11 4 10 35
40代 0 1 2 10 5 15 3 11 47
50代 0 0 5 6 8 19 3 18 59
60代 0 0 0 0 0 8 3 11 22
70代以上 0 0 3 0 1 0 0 1 5
20代 0 0 1 0 1 0 1 2 5
30代 0 1 1 5 2 7 0 3 19
40代 1 0 5 2 2 6 3 4 23
50代 2 4 8 2 6 5 1 7 35
60代 0 2 1 3 1 5 0 6 18
70代以上 0 1 1 0 0 0 0 2 4
自営業 0 1 3 1 2 3 4 11 25

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0 1 10 11 8 16 2 7 55
派遣社員 0 0 0 1 0 1 2 1 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 0 1 9 6 33 5 35 89
自営業 0 1 2 3 3 6 1 9 25

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 3 5 14 8 8 13 4 14 69
派遣社員 0 0 0 0 1 1 0 0 2

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 2 1 1 0 3 0 1 8

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(SA)

1.夫が取
得できる
／できた

2.どちら
かといえ
ば夫が取
得できそ
うだ

3.夫も妻
も同程度
に取得で
きる／で
きた

4.どちら
かといえ
ば妻が取
得できそ
うだ

5.妻が取
得できる
／できた

6.どちら
も取得で
きない／
できな
かった

7.その他 無回答 合計

合計 1.1% 3.6% 11.2% 12.2% 10.1% 27.3% 6.5% 28.1% 100.0%
女性 0.0% 1.1% 8.0% 12.6% 9.2% 30.5% 7.5% 31.0% 100.0%
男性 2.9% 7.7% 16.3% 11.5% 11.5% 22.1% 4.8% 23.1% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
30代 0.0% 2.9% 11.4% 11.4% 2.9% 31.4% 11.4% 28.6% 100.0%
40代 0.0% 2.1% 4.3% 21.3% 10.6% 31.9% 6.4% 23.4% 100.0%
50代 0.0% 0.0% 8.5% 10.2% 13.6% 32.2% 5.1% 30.5% 100.0%
60代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 13.6% 50.0% 100.0%
70代以上 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 100.0%
30代 0.0% 5.3% 5.3% 26.3% 10.5% 36.8% 0.0% 15.8% 100.0%
40代 4.3% 0.0% 21.7% 8.7% 8.7% 26.1% 13.0% 17.4% 100.0%
50代 5.7% 11.4% 22.9% 5.7% 17.1% 14.3% 2.9% 20.0% 100.0%
60代 0.0% 11.1% 5.6% 16.7% 5.6% 27.8% 0.0% 33.3% 100.0%
70代以上 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
自営業 0.0% 4.0% 12.0% 4.0% 8.0% 12.0% 16.0% 44.0% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 0.0% 1.8% 18.2% 20.0% 14.5% 29.1% 3.6% 12.7% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 0.0% 1.1% 10.1% 6.7% 37.1% 5.6% 39.3% 100.0%
自営業 0.0% 4.0% 8.0% 12.0% 12.0% 24.0% 4.0% 36.0% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 4.3% 7.2% 20.3% 11.6% 11.6% 18.8% 5.8% 20.3% 100.0%
派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 100.0%

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１１現在している地域活動・グループ活動

(MA)

1.社会福
祉活動

2.環境保
全活動・
消費者活
動

3.まちづ
くり等の
地域活動

4.ＰＴＡ
活動、子
ども会な
ど

5.自治
会、婦人
会、老人
クラブな

6.スポー
ツサーク
ル活動

7.教養や
趣味の活
動

8.その他 9.活動し
ていない 無回答 合計

合計 60 17 50 72 151 112 185 32 556 82 1,088
女性 38 9 31 63 101 68 124 17 329 36 661
男性 21 8 19 9 50 41 58 15 225 35 408
20代 0 0 2 1 1 2 14 2 42 3 63
30代 1 0 0 28 7 10 16 2 73 2 120
40代 2 2 1 23 12 6 8 4 56 5 100
50代 9 1 6 9 25 18 31 3 66 5 136
60代 15 5 10 2 22 19 30 4 53 9 125

70代以上 11 1 12 0 34 13 24 2 39 12 116
20代 1 0 0 2 0 4 2 0 20 2 28
30代 1 1 0 2 4 8 10 1 46 3 69
40代 3 2 5 2 5 4 7 4 40 2 65
50代 3 2 3 2 9 11 10 6 37 4 71
60代 5 2 6 1 15 8 14 0 44 9 87

70代以上 8 1 5 0 17 6 15 4 38 15 88
職業あり 13 7 11 32 40 27 53 6 173 19 317
職業なし 20 2 16 26 54 40 65 9 142 15 309
職業あり 13 7 10 8 27 30 29 12 151 14 255
職業なし 6 1 7 1 20 10 27 3 62 12 125

職
業
別

女
性
男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(MA)

1.社会福
祉活動

2.環境保
全活動・
消費者活
動

3.まちづ
くり等の
地域活動

4.ＰＴＡ
活動、子
ども会な
ど

5.自治
会、婦人
会、老人
クラブな

6.スポー
ツサーク
ル活動

7.教養や
趣味の活
動

8.その他 9.活動し
ていない 無回答 合計

合計 5.5% 1.6% 4.6% 6.6% 13.9% 10.3% 17.0% 2.9% 51.1% 7.5% 100.0%
女性 5.7% 1.4% 4.7% 9.5% 15.3% 10.3% 18.8% 2.6% 49.8% 5.4% 100.0%
男性 5.1% 2.0% 4.7% 2.2% 12.3% 10.0% 14.2% 3.7% 55.1% 8.6% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 3.2% 1.6% 1.6% 3.2% 22.2% 3.2% 66.7% 4.8% 100.0%
30代 0.8% 0.0% 0.0% 23.3% 5.8% 8.3% 13.3% 1.7% 60.8% 1.7% 100.0%
40代 2.0% 2.0% 1.0% 23.0% 12.0% 6.0% 8.0% 4.0% 56.0% 5.0% 100.0%
50代 6.6% 0.7% 4.4% 6.6% 18.4% 13.2% 22.8% 2.2% 48.5% 3.7% 100.0%
60代 12.0% 4.0% 8.0% 1.6% 17.6% 15.2% 24.0% 3.2% 42.4% 7.2% 100.0%

70代以上 9.5% 0.9% 10.3% 0.0% 29.3% 11.2% 20.7% 1.7% 33.6% 10.3% 100.0%
20代 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 71.4% 7.1% 100.0%
30代 1.4% 1.4% 0.0% 2.9% 5.8% 11.6% 14.5% 1.4% 66.7% 4.3% 100.0%
40代 4.6% 3.1% 7.7% 3.1% 7.7% 6.2% 10.8% 6.2% 61.5% 3.1% 100.0%
50代 4.2% 2.8% 4.2% 2.8% 12.7% 15.5% 14.1% 8.5% 52.1% 5.6% 100.0%
60代 5.7% 2.3% 6.9% 1.1% 17.2% 9.2% 16.1% 0.0% 50.6% 10.3% 100.0%

70代以上 9.1% 1.1% 5.7% 0.0% 19.3% 6.8% 17.0% 4.5% 43.2% 17.0% 100.0%
職業あり 4.1% 2.2% 3.5% 10.1% 12.6% 8.5% 16.7% 1.9% 54.6% 6.0% 100.0%
職業なし 6.5% 0.6% 5.2% 8.4% 17.5% 12.9% 21.0% 2.9% 46.0% 4.9% 100.0%
職業あり 5.1% 2.7% 3.9% 3.1% 10.6% 11.8% 11.4% 4.7% 59.2% 5.5% 100.0%
職業なし 4.8% 0.8% 5.6% 0.8% 16.0% 8.0% 21.6% 2.4% 49.6% 9.6% 100.0%

職
業
別

女
性
男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１１今後したい地域活動・グループ活動

(MA)

1.社会福
祉活動

2.環境保
全活動・
消費者活
動

3.まちづ
くり等の
地域活動

4.ＰＴＡ
活動、子
ども会な
ど

5.自治
会、婦人
会、老人
クラブな

6.スポー
ツサーク
ル活動

7.教養や
趣味の活
動

8.その他
9.活動す
るつもり
はない

無回答 合計

合計 135 78 128 27 71 197 369 17 317 96 1,088
女性 84 41 56 15 43 111 239 14 199 58 661
男性 51 37 71 12 28 86 126 3 114 28 408
20代 5 5 3 4 0 13 17 2 29 1 63
30代 10 6 3 9 1 31 51 1 40 6 120
40代 20 6 10 0 4 20 37 5 33 1 100
50代 28 12 15 2 10 22 55 2 35 10 136
60代 14 6 18 0 13 19 51 2 24 15 125

70代以上 7 6 7 0 15 6 27 2 38 25 116
20代 2 4 3 2 0 12 9 1 5 2 28
30代 6 5 6 3 4 20 24 0 18 2 69
40代 8 6 12 4 2 17 17 1 25 1 65
50代 10 9 19 1 4 14 27 1 18 6 71
60代 18 9 18 0 12 14 31 0 20 5 87

70代以上 7 4 13 2 6 9 18 0 28 12 88
職業あり 49 21 25 3 14 61 117 7 100 16 317
職業なし 32 19 26 12 23 47 107 6 87 37 309
職業あり 38 28 50 10 19 65 88 3 63 8 255
職業なし 12 7 19 2 8 19 34 0 42 11 125

職
業
別

女
性
男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(MA)

1.社会福
祉活動

2.環境保
全活動・
消費者活
動

3.まちづ
くり等の
地域活動

4.ＰＴＡ
活動、子
ども会な
ど

5.自治
会、婦人
会、老人
クラブな

6.スポー
ツサーク
ル活動

7.教養や
趣味の活
動

8.その他
9.活動す
るつもり
はない

無回答 合計

合計 12.4% 7.2% 11.8% 2.5% 6.5% 18.1% 33.9% 1.6% 29.1% 8.8% 100.0%
女性 12.7% 6.2% 8.5% 2.3% 6.5% 16.8% 36.2% 2.1% 30.1% 8.8% 100.0%
男性 12.5% 9.1% 17.4% 2.9% 6.9% 21.1% 30.9% 0.7% 27.9% 6.9% 100.0%
20代 7.9% 7.9% 4.8% 6.3% 0.0% 20.6% 27.0% 3.2% 46.0% 1.6% 100.0%
30代 8.3% 5.0% 2.5% 7.5% 0.8% 25.8% 42.5% 0.8% 33.3% 5.0% 100.0%
40代 20.0% 6.0% 10.0% 0.0% 4.0% 20.0% 37.0% 5.0% 33.0% 1.0% 100.0%
50代 20.6% 8.8% 11.0% 1.5% 7.4% 16.2% 40.4% 1.5% 25.7% 7.4% 100.0%
60代 11.2% 4.8% 14.4% 0.0% 10.4% 15.2% 40.8% 1.6% 19.2% 12.0% 100.0%

70代以上 6.0% 5.2% 6.0% 0.0% 12.9% 5.2% 23.3% 1.7% 32.8% 21.6% 100.0%
20代 7.1% 14.3% 10.7% 7.1% 0.0% 42.9% 32.1% 3.6% 17.9% 7.1% 100.0%
30代 8.7% 7.2% 8.7% 4.3% 5.8% 29.0% 34.8% 0.0% 26.1% 2.9% 100.0%
40代 12.3% 9.2% 18.5% 6.2% 3.1% 26.2% 26.2% 1.5% 38.5% 1.5% 100.0%
50代 14.1% 12.7% 26.8% 1.4% 5.6% 19.7% 38.0% 1.4% 25.4% 8.5% 100.0%
60代 20.7% 10.3% 20.7% 0.0% 13.8% 16.1% 35.6% 0.0% 23.0% 5.7% 100.0%

70代以上 8.0% 4.5% 14.8% 2.3% 6.8% 10.2% 20.5% 0.0% 31.8% 13.6% 100.0%
職業あり 15.5% 6.6% 7.9% 0.9% 4.4% 19.2% 36.9% 2.2% 31.5% 5.0% 100.0%
職業なし 10.4% 6.1% 8.4% 3.9% 7.4% 15.2% 34.6% 1.9% 28.2% 12.0% 100.0%
職業あり 14.9% 11.0% 19.6% 3.9% 7.5% 25.5% 34.5% 1.2% 24.7% 3.1% 100.0%
職業なし 9.6% 5.6% 15.2% 1.6% 6.4% 15.2% 27.2% 0.0% 33.6% 8.8% 100.0%

職
業
別

女
性
男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１２男性の家事、地域活動等への参画による変化

(MA)

1.家庭や
地域とバ
ランスの
とれた働
き方がで
きる男性
が増える

2.女性の
家事など
の負担が
減り、女
性の社会
参加が容
易になる

3.家庭に
おける夫
婦や親子
の絆が深
まる

4.地域に
おけるつ
ながりが
深まる

5.企業の
労働時間
短縮や休
暇制度の
整備が進
む

6.労働時
間の短縮
などによ
り、日本
経済の活
力が衰え
る

7.日本の
伝統的な
慣習が損
なわれる

8.その他 無回答 合計

合計 438 485 726 566 262 76 69 35 45 1,088
女性 289 319 484 354 179 36 30 25 17 661
男性 145 162 239 206 79 39 35 9 19 408
20代 25 36 51 27 31 1 2 2 0 63
30代 58 48 106 56 42 3 5 7 0 120
40代 44 52 68 58 32 7 4 5 1 100
50代 61 76 105 87 45 8 6 3 1 136
60代 58 66 85 72 19 8 5 3 4 125

70代以上 43 41 69 54 10 9 7 5 11 116
20代 8 11 19 12 10 3 4 2 2 28
30代 16 24 44 36 15 10 5 2 1 69
40代 29 29 41 28 17 8 5 1 1 65
50代 32 27 35 39 16 5 7 4 0 71
60代 29 39 54 51 12 7 7 0 4 87

70代以上 31 32 46 40 9 6 7 0 11 88

(MA)

1.家庭や
地域とバ
ランスの
とれた働
き方がで
きる男性
が増える

2.女性の
家事など
の負担が
減り、女
性の社会
参加が容
易になる

3.家庭に
おける夫
婦や親子
の絆が深
まる

4.地域に
おけるつ
ながりが
深まる

5.企業の
労働時間
短縮や休
暇制度の
整備が進
む

6.労働時
間の短縮
などによ
り、日本
経済の活
力が衰え
る

7.日本の
伝統的な
慣習が損
なわれる

8.その他 無回答 合計

合計 40.3% 44.6% 66.7% 52.0% 24.1% 7.0% 6.3% 3.2% 4.1% 100.0%
女性 43.7% 48.3% 73.2% 53.6% 27.1% 5.4% 4.5% 3.8% 2.6% 100.0%
男性 35.5% 39.7% 58.6% 50.5% 19.4% 9.6% 8.6% 2.2% 4.7% 100.0%
20代 39.7% 57.1% 81.0% 42.9% 49.2% 1.6% 3.2% 3.2% 0.0% 100.0%
30代 48.3% 40.0% 88.3% 46.7% 35.0% 2.5% 4.2% 5.8% 0.0% 100.0%
40代 44.0% 52.0% 68.0% 58.0% 32.0% 7.0% 4.0% 5.0% 1.0% 100.0%
50代 44.9% 55.9% 77.2% 64.0% 33.1% 5.9% 4.4% 2.2% 0.7% 100.0%
60代 46.4% 52.8% 68.0% 57.6% 15.2% 6.4% 4.0% 2.4% 3.2% 100.0%

70代以上 37.1% 35.3% 59.5% 46.6% 8.6% 7.8% 6.0% 4.3% 9.5% 100.0%
20代 28.6% 39.3% 67.9% 42.9% 35.7% 10.7% 14.3% 7.1% 7.1% 100.0%
30代 23.2% 34.8% 63.8% 52.2% 21.7% 14.5% 7.2% 2.9% 1.4% 100.0%
40代 44.6% 44.6% 63.1% 43.1% 26.2% 12.3% 7.7% 1.5% 1.5% 100.0%
50代 45.1% 38.0% 49.3% 54.9% 22.5% 7.0% 9.9% 5.6% 0.0% 100.0%
60代 33.3% 44.8% 62.1% 58.6% 13.8% 8.0% 8.0% 0.0% 4.6% 100.0%

70代以上 35.2% 36.4% 52.3% 45.5% 10.2% 6.8% 8.0% 0.0% 12.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１３男女共同参画に関する言葉の認知　①尼崎市男女共同参画社会づくり条例

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 39 251 731 67 1,088
女性 19 168 435 39 661
男性 20 79 290 19 408
20代 0 12 50 1 63
30代 0 26 93 1 120
40代 2 14 84 0 100
50代 4 36 93 3 136
60代 6 42 64 13 125
70代以上 7 38 51 20 116
20代 1 3 24 0 28
30代 0 7 62 0 69
40代 1 7 57 0 65
50代 4 12 53 2 71
60代 8 28 50 1 87
70代以上 6 22 44 16 88

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 3.6% 23.1% 67.2% 6.2% 100.0%
女性 2.9% 25.4% 65.8% 5.9% 100.0%
男性 4.9% 19.4% 71.1% 4.7% 100.0%
20代 0.0% 19.0% 79.4% 1.6% 100.0%
30代 0.0% 21.7% 77.5% 0.8% 100.0%
40代 2.0% 14.0% 84.0% 0.0% 100.0%
50代 2.9% 26.5% 68.4% 2.2% 100.0%
60代 4.8% 33.6% 51.2% 10.4% 100.0%
70代以上 6.0% 32.8% 44.0% 17.2% 100.0%
20代 3.6% 10.7% 85.7% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 10.1% 89.9% 0.0% 100.0%
40代 1.5% 10.8% 87.7% 0.0% 100.0%
50代 5.6% 16.9% 74.6% 2.8% 100.0%
60代 9.2% 32.2% 57.5% 1.1% 100.0%
70代以上 6.8% 25.0% 50.0% 18.2% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１３男女共同参画に関する言葉の認知　②尼崎市男女共同参画計画

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 36 232 743 77 1,088
女性 19 152 442 48 661
男性 17 77 295 19 408
20代 0 10 51 2 63
30代 1 26 92 1 120
40代 3 13 84 0 100
50代 4 36 92 4 136
60代 4 38 67 16 125
70代以上 7 29 56 24 116
20代 0 5 23 0 28
30代 0 6 63 0 69
40代 2 8 55 0 65
50代 4 14 52 1 71
60代 8 25 52 2 87
70代以上 3 19 50 16 88

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 3.3% 21.3% 68.3% 7.1% 100.0%
女性 2.9% 23.0% 66.9% 7.3% 100.0%
男性 4.2% 18.9% 72.3% 4.7% 100.0%
20代 0.0% 15.9% 81.0% 3.2% 100.0%
30代 0.8% 21.7% 76.7% 0.8% 100.0%
40代 3.0% 13.0% 84.0% 0.0% 100.0%
50代 2.9% 26.5% 67.6% 2.9% 100.0%
60代 3.2% 30.4% 53.6% 12.8% 100.0%
70代以上 6.0% 25.0% 48.3% 20.7% 100.0%
20代 0.0% 17.9% 82.1% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 8.7% 91.3% 0.0% 100.0%
40代 3.1% 12.3% 84.6% 0.0% 100.0%
50代 5.6% 19.7% 73.2% 1.4% 100.0%
60代 9.2% 28.7% 59.8% 2.3% 100.0%
70代以上 3.4% 21.6% 56.8% 18.2% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１３男女共同参画に関する言葉の認知　③女性センター・トレピエ

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 222 284 509 73 1,088
女性 181 210 228 42 661
男性 39 70 277 22 408
20代 15 17 30 1 63
30代 29 40 51 0 120
40代 32 41 27 0 100
50代 45 49 40 2 136
60代 33 35 42 15 125
70代以上 27 27 38 24 116
20代 1 5 22 0 28
30代 1 13 55 0 69
40代 10 13 42 0 65
50代 7 15 48 1 71
60代 13 13 58 3 87
70代以上 7 11 52 18 88

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 20.4% 26.1% 46.8% 6.7% 100.0%
女性 27.4% 31.8% 34.5% 6.4% 100.0%
男性 9.6% 17.2% 67.9% 5.4% 100.0%
20代 23.8% 27.0% 47.6% 1.6% 100.0%
30代 24.2% 33.3% 42.5% 0.0% 100.0%
40代 32.0% 41.0% 27.0% 0.0% 100.0%
50代 33.1% 36.0% 29.4% 1.5% 100.0%
60代 26.4% 28.0% 33.6% 12.0% 100.0%
70代以上 23.3% 23.3% 32.8% 20.7% 100.0%
20代 3.6% 17.9% 78.6% 0.0% 100.0%
30代 1.4% 18.8% 79.7% 0.0% 100.0%
40代 15.4% 20.0% 64.6% 0.0% 100.0%
50代 9.9% 21.1% 67.6% 1.4% 100.0%
60代 14.9% 14.9% 66.7% 3.4% 100.0%
70代以上 8.0% 12.5% 59.1% 20.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１３男女共同参画に関する言葉の認知　④男女共同参画社会基本法

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 69 245 687 87 1,088
女性 35 145 428 53 661
男性 34 95 255 24 408
20代 6 14 42 1 63
30代 2 26 90 2 120
40代 2 23 75 0 100
50代 6 33 90 7 136
60代 7 30 71 17 125
70代以上 12 19 60 25 116
20代 4 5 19 0 28
30代 2 15 52 0 69
40代 7 18 40 0 65
50代 8 16 44 3 71
60代 9 22 53 3 87
70代以上 4 19 47 18 88

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 6.3% 22.5% 63.1% 8.0% 100.0%
女性 5.3% 21.9% 64.8% 8.0% 100.0%
男性 8.3% 23.3% 62.5% 5.9% 100.0%
20代 9.5% 22.2% 66.7% 1.6% 100.0%
30代 1.7% 21.7% 75.0% 1.7% 100.0%
40代 2.0% 23.0% 75.0% 0.0% 100.0%
50代 4.4% 24.3% 66.2% 5.1% 100.0%
60代 5.6% 24.0% 56.8% 13.6% 100.0%
70代以上 10.3% 16.4% 51.7% 21.6% 100.0%
20代 14.3% 17.9% 67.9% 0.0% 100.0%
30代 2.9% 21.7% 75.4% 0.0% 100.0%
40代 10.8% 27.7% 61.5% 0.0% 100.0%
50代 11.3% 22.5% 62.0% 4.2% 100.0%
60代 10.3% 25.3% 60.9% 3.4% 100.0%
70代以上 4.5% 21.6% 53.4% 20.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１３男女共同参画に関する言葉の認知　⑤男女雇用機会均等法

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 604 272 139 73 1,088
女性 349 181 90 41 661
男性 251 88 47 22 408
20代 43 16 3 1 63
30代 75 31 13 1 120
40代 62 24 14 0 100
50代 82 39 12 3 136
60代 52 38 23 12 125
70代以上 35 33 25 23 116
20代 20 5 3 0 28
30代 41 19 9 0 69
40代 53 9 3 0 65
50代 49 19 3 0 71
60代 53 17 13 4 87
70代以上 35 19 16 18 88

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 55.5% 25.0% 12.8% 6.7% 100.0%
女性 52.8% 27.4% 13.6% 6.2% 100.0%
男性 61.5% 21.6% 11.5% 5.4% 100.0%
20代 68.3% 25.4% 4.8% 1.6% 100.0%
30代 62.5% 25.8% 10.8% 0.8% 100.0%
40代 62.0% 24.0% 14.0% 0.0% 100.0%
50代 60.3% 28.7% 8.8% 2.2% 100.0%
60代 41.6% 30.4% 18.4% 9.6% 100.0%
70代以上 30.2% 28.4% 21.6% 19.8% 100.0%
20代 71.4% 17.9% 10.7% 0.0% 100.0%
30代 59.4% 27.5% 13.0% 0.0% 100.0%
40代 81.5% 13.8% 4.6% 0.0% 100.0%
50代 69.0% 26.8% 4.2% 0.0% 100.0%
60代 60.9% 19.5% 14.9% 4.6% 100.0%
70代以上 39.8% 21.6% 18.2% 20.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１３男女共同参画に関する言葉の認知　⑥社会的性別（ジェンダー）

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 212 268 514 94 1,088
女性 125 177 301 58 661
男性 83 91 208 26 408
20代 23 26 14 0 63
30代 34 30 55 1 120
40代 18 36 44 2 100
50代 25 39 63 9 136
60代 13 24 69 19 125
70代以上 12 22 56 26 116
20代 13 5 10 0 28
30代 8 23 38 0 69
40代 17 14 33 1 65
50代 16 19 35 1 71
60代 17 15 50 5 87
70代以上 12 15 42 19 88

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 19.5% 24.6% 47.2% 8.6% 100.0%
女性 18.9% 26.8% 45.5% 8.8% 100.0%
男性 20.3% 22.3% 51.0% 6.4% 100.0%
20代 36.5% 41.3% 22.2% 0.0% 100.0%
30代 28.3% 25.0% 45.8% 0.8% 100.0%
40代 18.0% 36.0% 44.0% 2.0% 100.0%
50代 18.4% 28.7% 46.3% 6.6% 100.0%
60代 10.4% 19.2% 55.2% 15.2% 100.0%
70代以上 10.3% 19.0% 48.3% 22.4% 100.0%
20代 46.4% 17.9% 35.7% 0.0% 100.0%
30代 11.6% 33.3% 55.1% 0.0% 100.0%
40代 26.2% 21.5% 50.8% 1.5% 100.0%
50代 22.5% 26.8% 49.3% 1.4% 100.0%
60代 19.5% 17.2% 57.5% 5.7% 100.0%
70代以上 13.6% 17.0% 47.7% 21.6% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１３男女共同参画に関する言葉の認知　⑦ドメスティック・バイオレンス

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 739 152 117 80 1,088
女性 468 86 62 45 661
男性 267 65 52 24 408
20代 54 9 63
30代 113 5 2 120
40代 86 11 3 100
50代 110 19 4 3 136
60代 68 24 21 12 125
70代以上 37 18 32 29 116
20代 23 4 1 28
30代 58 7 4 69
40代 56 8 1 65
50代 56 10 4 1 71
60代 47 19 18 3 87
70代以上 27 17 24 20 88

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 67.9% 14.0% 10.8% 7.4% 100.0%
女性 70.8% 13.0% 9.4% 6.8% 100.0%
男性 65.4% 15.9% 12.7% 5.9% 100.0%
20代 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 94.2% 4.2% 1.7% 0.0% 100.0%
40代 86.0% 11.0% 3.0% 0.0% 100.0%
50代 80.9% 14.0% 2.9% 2.2% 100.0%
60代 54.4% 19.2% 16.8% 9.6% 100.0%
70代以上 31.9% 15.5% 27.6% 25.0% 100.0%
20代 82.1% 14.3% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 84.1% 10.1% 5.8% 0.0% 100.0%
40代 86.2% 12.3% 1.5% 0.0% 100.0%
50代 78.9% 14.1% 5.6% 1.4% 100.0%
60代 54.0% 21.8% 20.7% 3.4% 100.0%
70代以上 30.7% 19.3% 27.3% 22.7% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１３男女共同参画に関する言葉の認知　⑧リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する女性の健康・権利）

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 59 159 785 85 1,088
女性 33 106 473 49 661
男性 23 52 306 27 408
20代 3 11 49 0 63
30代 6 14 99 1 120
40代 7 14 78 1 100
50代 6 23 103 4 136
60代 4 25 81 15 125

70代以上 7 19 63 27 116
20代 2 3 23 0 28
30代 2 8 59 0 69
40代 4 7 54 0 65
50代 5 11 54 1 71
60代 5 18 59 5 87

70代以上 5 5 57 21 88

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 5.4% 14.6% 72.2% 7.8% 100.0%
女性 5.0% 16.0% 71.6% 7.4% 100.0%
男性 5.6% 12.7% 75.0% 6.6% 100.0%
20代 4.8% 17.5% 77.8% 0.0% 100.0%
30代 5.0% 11.7% 82.5% 0.8% 100.0%
40代 7.0% 14.0% 78.0% 1.0% 100.0%
50代 4.4% 16.9% 75.7% 2.9% 100.0%
60代 3.2% 20.0% 64.8% 12.0% 100.0%

70代以上 6.0% 16.4% 54.3% 23.3% 100.0%
20代 7.1% 10.7% 82.1% 0.0% 100.0%
30代 2.9% 11.6% 85.5% 0.0% 100.0%
40代 6.2% 10.8% 83.1% 0.0% 100.0%
50代 7.0% 15.5% 76.1% 1.4% 100.0%
60代 5.7% 20.7% 67.8% 5.7% 100.0%

70代以上 5.7% 5.7% 64.8% 23.9% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１３男女共同参画に関する言葉の認知　⑨性同一性障害

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 767 175 81 65 1,088
女性 487 98 40 36 661
男性 274 75 39 20 408
20代 56 6 1 0 63
30代 115 4 1 0 120
40代 89 10 1 0 100
50代 115 17 3 1 136
60代 75 29 12 9 125
70代以上 37 32 22 25 116
20代 24 3 1 0 28
30代 56 11 2 0 69
40代 56 8 1 0 65
50代 57 10 3 1 71
60代 48 22 15 2 87
70代以上 33 21 17 17 88

(SA)

1.言葉の
意味や内
容を知っ
ている

2.言葉は
聞いたこ
とがある

3.知らな
い 無回答 合計

合計 70.5% 16.1% 7.4% 6.0% 100.0%
女性 73.7% 14.8% 6.1% 5.4% 100.0%
男性 67.2% 18.4% 9.6% 4.9% 100.0%
20代 88.9% 9.5% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 95.8% 3.3% 0.8% 0.0% 100.0%
40代 89.0% 10.0% 1.0% 0.0% 100.0%
50代 84.6% 12.5% 2.2% 0.7% 100.0%
60代 60.0% 23.2% 9.6% 7.2% 100.0%
70代以上 31.9% 27.6% 19.0% 21.6% 100.0%
20代 85.7% 10.7% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 81.2% 15.9% 2.9% 0.0% 100.0%
40代 86.2% 12.3% 1.5% 0.0% 100.0%
50代 80.3% 14.1% 4.2% 1.4% 100.0%
60代 55.2% 25.3% 17.2% 2.3% 100.0%
70代以上 37.5% 23.9% 19.3% 19.3% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１４今後必要なこと　①男女共生教育

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 462 391 134 23 78 1,088
女性 266 258 82 11 44 661
男性 193 130 50 11 24 408
20代 24 27 11 1 0 63
30代 39 54 24 2 1 120
40代 40 46 13 1 0 100
50代 56 53 17 4 6 136
60代 53 50 10 3 9 125
70代以上 54 28 7 0 27 116
20代 11 9 6 2 0 28
30代 24 24 17 3 1 69
40代 31 20 9 2 3 65
50代 32 27 8 3 1 71
60代 52 25 7 0 3 87
70代以上 43 25 3 1 16 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 42.5% 35.9% 12.3% 2.1% 7.2% 100.0%
女性 40.2% 39.0% 12.4% 1.7% 6.7% 100.0%
男性 47.3% 31.9% 12.3% 2.7% 5.9% 100.0%
20代 38.1% 42.9% 17.5% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 32.5% 45.0% 20.0% 1.7% 0.8% 100.0%
40代 40.0% 46.0% 13.0% 1.0% 0.0% 100.0%
50代 41.2% 39.0% 12.5% 2.9% 4.4% 100.0%
60代 42.4% 40.0% 8.0% 2.4% 7.2% 100.0%
70代以上 46.6% 24.1% 6.0% 0.0% 23.3% 100.0%
20代 39.3% 32.1% 21.4% 7.1% 0.0% 100.0%
30代 34.8% 34.8% 24.6% 4.3% 1.4% 100.0%
40代 47.7% 30.8% 13.8% 3.1% 4.6% 100.0%
50代 45.1% 38.0% 11.3% 4.2% 1.4% 100.0%
60代 59.8% 28.7% 8.0% 0.0% 3.4% 100.0%
70代以上 48.9% 28.4% 3.4% 1.1% 18.2% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１４今後必要なこと　②女性センターでの啓発

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 195 448 304 40 101 1,088
女性 115 284 188 15 59 661
男性 78 161 112 25 32 408
20代 6 29 23 2 3 63
30代 15 56 42 5 2 120
40代 15 43 38 2 2 100
50代 29 63 34 2 8 136
60代 28 51 27 4 15 125
70代以上 22 42 24 0 28 116
20代 3 12 7 5 1 28
30代 8 23 31 6 1 69
40代 13 32 15 3 2 65
50代 11 31 22 5 2 71
60代 26 33 21 3 4 87
70代以上 17 30 16 3 22 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 17.9% 41.2% 27.9% 3.7% 9.3% 100.0%
女性 17.4% 43.0% 28.4% 2.3% 8.9% 100.0%
男性 19.1% 39.5% 27.5% 6.1% 7.8% 100.0%
20代 9.5% 46.0% 36.5% 3.2% 4.8% 100.0%
30代 12.5% 46.7% 35.0% 4.2% 1.7% 100.0%
40代 15.0% 43.0% 38.0% 2.0% 2.0% 100.0%
50代 21.3% 46.3% 25.0% 1.5% 5.9% 100.0%
60代 22.4% 40.8% 21.6% 3.2% 12.0% 100.0%
70代以上 19.0% 36.2% 20.7% 0.0% 24.1% 100.0%
20代 10.7% 42.9% 25.0% 17.9% 3.6% 100.0%
30代 11.6% 33.3% 44.9% 8.7% 1.4% 100.0%
40代 20.0% 49.2% 23.1% 4.6% 3.1% 100.0%
50代 15.5% 43.7% 31.0% 7.0% 2.8% 100.0%
60代 29.9% 37.9% 24.1% 3.4% 4.6% 100.0%
70代以上 19.3% 34.1% 18.2% 3.4% 25.0% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１４今後必要なこと　③女性の経済力や知識・技術

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 442 447 116 8 75 1,088
女性 291 259 69 2 40 661
男性 147 185 45 6 25 408
20代 25 31 6 0 1 63
30代 53 53 13 1 0 120
40代 45 42 13 0 0 100
50代 66 50 15 0 5 136
60代 59 41 15 0 10 125
70代以上 43 42 7 1 23 116
20代 10 14 3 1 0 28
30代 24 29 15 1 0 69
40代 24 34 5 0 2 65
50代 29 31 7 3 1 71
60代 37 37 10 0 3 87
70代以上 23 40 5 1 19 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 40.6% 41.1% 10.7% 0.7% 6.9% 100.0%
女性 44.0% 39.2% 10.4% 0.3% 6.1% 100.0%
男性 36.0% 45.3% 11.0% 1.5% 6.1% 100.0%
20代 39.7% 49.2% 9.5% 0.0% 1.6% 100.0%
30代 44.2% 44.2% 10.8% 0.8% 0.0% 100.0%
40代 45.0% 42.0% 13.0% 0.0% 0.0% 100.0%
50代 48.5% 36.8% 11.0% 0.0% 3.7% 100.0%
60代 47.2% 32.8% 12.0% 0.0% 8.0% 100.0%
70代以上 37.1% 36.2% 6.0% 0.9% 19.8% 100.0%
20代 35.7% 50.0% 10.7% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 34.8% 42.0% 21.7% 1.4% 0.0% 100.0%
40代 36.9% 52.3% 7.7% 0.0% 3.1% 100.0%
50代 40.8% 43.7% 9.9% 4.2% 1.4% 100.0%
60代 42.5% 42.5% 11.5% 0.0% 3.4% 100.0%
70代以上 26.1% 45.5% 5.7% 1.1% 21.6% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１４今後必要なこと　④男性の家事・育児能力

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 374 510 115 20 69 1,088
女性 238 308 70 8 37 661
男性 134 198 42 12 22 408
20代 32 25 5 0 1 63
30代 56 56 7 1 0 120
40代 40 48 10 2 0 100
50代 55 64 13 4 136
60代 34 57 21 4 9 125
70代以上 21 58 14 1 22 116
20代 14 13 0 1 0 28
30代 27 34 7 1 0 69
40代 26 33 4 0 2 65
50代 24 33 9 3 2 71
60代 27 47 11 1 1 87
70代以上 16 38 11 6 17 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 34.4% 46.9% 10.6% 1.8% 6.3% 100.0%
女性 36.0% 46.6% 10.6% 1.2% 5.6% 100.0%
男性 32.8% 48.5% 10.3% 2.9% 5.4% 100.0%
20代 50.8% 39.7% 7.9% 0.0% 1.6% 100.0%
30代 46.7% 46.7% 5.8% 0.8% 0.0% 100.0%
40代 40.0% 48.0% 10.0% 2.0% 0.0% 100.0%
50代 40.4% 47.1% 9.6% 0.0% 2.9% 100.0%
60代 27.2% 45.6% 16.8% 3.2% 7.2% 100.0%
70代以上 18.1% 50.0% 12.1% 0.9% 19.0% 100.0%
20代 50.0% 46.4% 0.0% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 39.1% 49.3% 10.1% 1.4% 0.0% 100.0%
40代 40.0% 50.8% 6.2% 0.0% 3.1% 100.0%
50代 33.8% 46.5% 12.7% 4.2% 2.8% 100.0%
60代 31.0% 54.0% 12.6% 1.1% 1.1% 100.0%
70代以上 18.2% 43.2% 12.5% 6.8% 19.3% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１４今後必要なこと　⑤労働時間の短縮やフレックスタイム制

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 416 421 131 31 89 1,088
女性 257 263 77 15 49 661
男性 158 152 52 16 30 408
20代 32 25 2 2 2 63
30代 74 35 9 1 1 120
40代 42 49 7 1 1 100
50代 45 65 19 2 5 136
60代 40 47 20 5 13 125
70代以上 24 42 20 4 26 116
20代 14 12 1 1 0 28
30代 32 28 7 1 1 69
40代 31 21 9 2 2 65
50代 31 23 12 4 1 71
60代 35 38 9 1 4 87
70代以上 15 30 14 7 22 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 38.2% 38.7% 12.0% 2.8% 8.2% 100.0%
女性 38.9% 39.8% 11.6% 2.3% 7.4% 100.0%
男性 38.7% 37.3% 12.7% 3.9% 7.4% 100.0%
20代 50.8% 39.7% 3.2% 3.2% 3.2% 100.0%
30代 61.7% 29.2% 7.5% 0.8% 0.8% 100.0%
40代 42.0% 49.0% 7.0% 1.0% 1.0% 100.0%
50代 33.1% 47.8% 14.0% 1.5% 3.7% 100.0%
60代 32.0% 37.6% 16.0% 4.0% 10.4% 100.0%
70代以上 20.7% 36.2% 17.2% 3.4% 22.4% 100.0%
20代 50.0% 42.9% 3.6% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 46.4% 40.6% 10.1% 1.4% 1.4% 100.0%
40代 47.7% 32.3% 13.8% 3.1% 3.1% 100.0%
50代 43.7% 32.4% 16.9% 5.6% 1.4% 100.0%
60代 40.2% 43.7% 10.3% 1.1% 4.6% 100.0%
70代以上 17.0% 34.1% 15.9% 8.0% 25.0% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１４今後必要なこと　⑥育児休業・介護休業の取得

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 571 349 74 13 81 1,088
女性 372 201 38 6 44 661
男性 197 143 34 7 27 408
20代 54 6 2 0 1 63
30代 89 26 3 2 0 120
40代 62 33 2 2 1 100
50代 76 49 7 0 4 136
60代 58 44 11 1 11 125
70代以上 33 43 13 1 26 116
20代 19 7 1 1 0 28
30代 39 25 5 0 0 69
40代 34 22 7 0 2 65
50代 39 25 4 2 1 71
60代 45 28 10 1 3 87
70代以上 21 36 7 3 21 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 52.5% 32.1% 6.8% 1.2% 7.4% 100.0%
女性 56.3% 30.4% 5.7% 0.9% 6.7% 100.0%
男性 48.3% 35.0% 8.3% 1.7% 6.6% 100.0%
20代 85.7% 9.5% 3.2% 0.0% 1.6% 100.0%
30代 74.2% 21.7% 2.5% 1.7% 0.0% 100.0%
40代 62.0% 33.0% 2.0% 2.0% 1.0% 100.0%
50代 55.9% 36.0% 5.1% 0.0% 2.9% 100.0%
60代 46.4% 35.2% 8.8% 0.8% 8.8% 100.0%
70代以上 28.4% 37.1% 11.2% 0.9% 22.4% 100.0%
20代 67.9% 25.0% 3.6% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 56.5% 36.2% 7.2% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 52.3% 33.8% 10.8% 0.0% 3.1% 100.0%
50代 54.9% 35.2% 5.6% 2.8% 1.4% 100.0%
60代 51.7% 32.2% 11.5% 1.1% 3.4% 100.0%
70代以上 23.9% 40.9% 8.0% 3.4% 23.9% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１４今後必要なこと　⑦子育て、介護支援サービス

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 682 274 50 8 74 1,088
女性 436 159 25 5 36 661
男性 243 111 23 3 28 408
20代 52 8 2 0 1 63
30代 93 25 1 1 0 120
40代 67 27 3 2 1 100
50代 89 38 7 0 2 136
60代 80 29 6 1 9 125
70代以上 55 32 6 1 22 116
20代 18 8 1 1 0 28
30代 46 20 2 0 1 69
40代 37 19 7 0 2 65
50代 41 24 5 0 1 71
60代 58 22 4 1 2 87
70代以上 43 18 4 1 22 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 62.7% 25.2% 4.6% 0.7% 6.8% 100.0%
女性 66.0% 24.1% 3.8% 0.8% 5.4% 100.0%
男性 59.6% 27.2% 5.6% 0.7% 6.9% 100.0%
20代 82.5% 12.7% 3.2% 0.0% 1.6% 100.0%
30代 77.5% 20.8% 0.8% 0.8% 0.0% 100.0%
40代 67.0% 27.0% 3.0% 2.0% 1.0% 100.0%
50代 65.4% 27.9% 5.1% 0.0% 1.5% 100.0%
60代 64.0% 23.2% 4.8% 0.8% 7.2% 100.0%
70代以上 47.4% 27.6% 5.2% 0.9% 19.0% 100.0%
20代 64.3% 28.6% 3.6% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 66.7% 29.0% 2.9% 0.0% 1.4% 100.0%
40代 56.9% 29.2% 10.8% 0.0% 3.1% 100.0%
50代 57.7% 33.8% 7.0% 0.0% 1.4% 100.0%
60代 66.7% 25.3% 4.6% 1.1% 2.3% 100.0%
70代以上 48.9% 20.5% 4.5% 1.1% 25.0% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別
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性

男
性
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問１４今後必要なこと　⑧政策・方針決定の場、管理職への女性の登用

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 370 453 155 27 83 1,088
女性 218 296 88 13 46 661
男性 151 154 62 14 27 408
20代 27 22 10 2 2 63
30代 39 67 13 1 0 120
40代 38 49 8 3 2 100
50代 45 62 25 0 4 136
60代 40 54 18 3 10 125
70代以上 29 42 14 4 27 116
20代 12 12 3 1 0 28
30代 21 28 17 3 0 69
40代 26 26 11 0 2 65
50代 33 22 11 4 1 71
60代 35 37 10 2 3 87
70代以上 24 29 10 4 21 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 34.0% 41.6% 14.2% 2.5% 7.6% 100.0%
女性 33.0% 44.8% 13.3% 2.0% 7.0% 100.0%
男性 37.0% 37.7% 15.2% 3.4% 6.6% 100.0%
20代 42.9% 34.9% 15.9% 3.2% 3.2% 100.0%
30代 32.5% 55.8% 10.8% 0.8% 0.0% 100.0%
40代 38.0% 49.0% 8.0% 3.0% 2.0% 100.0%
50代 33.1% 45.6% 18.4% 0.0% 2.9% 100.0%
60代 32.0% 43.2% 14.4% 2.4% 8.0% 100.0%
70代以上 25.0% 36.2% 12.1% 3.4% 23.3% 100.0%
20代 42.9% 42.9% 10.7% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 30.4% 40.6% 24.6% 4.3% 0.0% 100.0%
40代 40.0% 40.0% 16.9% 0.0% 3.1% 100.0%
50代 46.5% 31.0% 15.5% 5.6% 1.4% 100.0%
60代 40.2% 42.5% 11.5% 2.3% 3.4% 100.0%
70代以上 27.3% 33.0% 11.4% 4.5% 23.9% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１４今後必要なこと　⑨社会通念や慣習、しきたりの改め

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 326 430 201 49 82 1,088
女性 201 269 122 28 41 661
男性 123 160 75 21 29 408
20代 16 33 10 2 2 63
30代 35 50 30 5 0 120
40代 32 41 17 9 1 100
50代 44 60 24 5 3 136
60代 44 47 20 5 9 125
70代以上 30 38 21 2 25 116
20代 10 7 9 2 0 28
30代 19 27 14 8 1 69
40代 19 25 16 2 3 65
50代 21 31 15 3 1 71
60代 31 39 11 2 4 87
70代以上 23 31 10 4 20 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 30.0% 39.5% 18.5% 4.5% 7.5% 100.0%
女性 30.4% 40.7% 18.5% 4.2% 6.2% 100.0%
男性 30.1% 39.2% 18.4% 5.1% 7.1% 100.0%
20代 25.4% 52.4% 15.9% 3.2% 3.2% 100.0%
30代 29.2% 41.7% 25.0% 4.2% 0.0% 100.0%
40代 32.0% 41.0% 17.0% 9.0% 1.0% 100.0%
50代 32.4% 44.1% 17.6% 3.7% 2.2% 100.0%
60代 35.2% 37.6% 16.0% 4.0% 7.2% 100.0%
70代以上 25.9% 32.8% 18.1% 1.7% 21.6% 100.0%
20代 35.7% 25.0% 32.1% 7.1% 0.0% 100.0%
30代 27.5% 39.1% 20.3% 11.6% 1.4% 100.0%
40代 29.2% 38.5% 24.6% 3.1% 4.6% 100.0%
50代 29.6% 43.7% 21.1% 4.2% 1.4% 100.0%
60代 35.6% 44.8% 12.6% 2.3% 4.6% 100.0%
70代以上 26.1% 35.2% 11.4% 4.5% 22.7% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性



 
101

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１５市報等における性別が固定化されない表現配慮

(SA)

1.配慮さ
れている

2.ある程
度配慮さ
れている

3.あまり
配慮され
ていない

4.配慮さ
れていな
い

5.わから
ない 無回答 合計

合計 127 371 68 14 460 48 1,088
女性 72 222 38 7 293 29 661
男性 53 145 30 7 163 10 408
20代 3 13 4 0 43 0 63
30代 10 30 5 0 74 1 120
40代 9 25 7 3 56 0 100
50代 16 46 12 1 56 5 136
60代 16 56 8 1 38 6 125
70代以上 18 51 2 2 26 17 116
20代 2 4 3 0 19 0 28
30代 6 9 5 1 48 0 69
40代 8 20 8 1 27 1 65
50代 8 31 3 1 28 0 71
60代 18 38 6 4 20 1 87
70代以上 11 43 5 0 21 8 88

(SA)

1.配慮さ
れている

2.ある程
度配慮さ
れている

3.あまり
配慮され
ていない

4.配慮さ
れていな
い

5.わから
ない 無回答 合計

合計 11.7% 34.1% 6.3% 1.3% 42.3% 4.4% 100.0%
女性 10.9% 33.6% 5.7% 1.1% 44.3% 4.4% 100.0%
男性 13.0% 35.5% 7.4% 1.7% 40.0% 2.5% 100.0%
20代 4.8% 20.6% 6.3% 0.0% 68.3% 0.0% 100.0%
30代 8.3% 25.0% 4.2% 0.0% 61.7% 0.8% 100.0%
40代 9.0% 25.0% 7.0% 3.0% 56.0% 0.0% 100.0%
50代 11.8% 33.8% 8.8% 0.7% 41.2% 3.7% 100.0%
60代 12.8% 44.8% 6.4% 0.8% 30.4% 4.8% 100.0%
70代以上 15.5% 44.0% 1.7% 1.7% 22.4% 14.7% 100.0%
20代 7.1% 14.3% 10.7% 0.0% 67.9% 0.0% 100.0%
30代 8.7% 13.0% 7.2% 1.4% 69.6% 0.0% 100.0%
40代 12.3% 30.8% 12.3% 1.5% 41.5% 1.5% 100.0%
50代 11.3% 43.7% 4.2% 1.4% 39.4% 0.0% 100.0%
60代 20.7% 43.7% 6.9% 4.6% 23.0% 1.1% 100.0%
70代以上 12.5% 48.9% 5.7% 0.0% 23.9% 9.1% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１６ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の被害経験　①身体に対する暴行

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 42 140 756 62 88 1,088
女性 37 89 467 44 24 661
男性 4 48 285 17 54 408
20代 1 7 41 14 0 63
30代 7 11 98 3 1 120
40代 9 14 72 5 0 100
50代 8 23 98 6 1 136
60代 10 21 85 4 5 125
70代以上 2 12 73 12 17 116
20代 0 3 20 2 3 28
30代 1 8 52 3 5 69
40代 2 9 43 4 7 65
50代 0 11 50 1 9 71
60代 0 9 61 4 13 87
70代以上 1 8 59 3 17 88
未婚 4 7 62 27 2 102

既婚・配偶者あり 18 74 345 5 13 455
既婚・離死別 15 8 60 12 8 103
未婚 0 2 43 11 14 70

既婚・配偶者あり 4 43 221 1 27 296
既婚・離死別 0 3 19 5 9 36

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 3.9% 12.9% 69.5% 5.7% 8.1% 100.0%
女性 5.6% 13.5% 70.7% 6.7% 3.6% 100.0%
男性 1.0% 11.8% 69.9% 4.2% 13.2% 100.0%
20代 1.6% 11.1% 65.1% 22.2% 0.0% 100.0%
30代 5.8% 9.2% 81.7% 2.5% 0.8% 100.0%
40代 9.0% 14.0% 72.0% 5.0% 0.0% 100.0%
50代 5.9% 16.9% 72.1% 4.4% 0.7% 100.0%
60代 8.0% 16.8% 68.0% 3.2% 4.0% 100.0%
70代以上 1.7% 10.3% 62.9% 10.3% 14.7% 100.0%
20代 0.0% 10.7% 71.4% 7.1% 10.7% 100.0%
30代 1.4% 11.6% 75.4% 4.3% 7.2% 100.0%
40代 3.1% 13.8% 66.2% 6.2% 10.8% 100.0%
50代 0.0% 15.5% 70.4% 1.4% 12.7% 100.0%
60代 0.0% 10.3% 70.1% 4.6% 14.9% 100.0%
70代以上 1.1% 9.1% 67.0% 3.4% 19.3% 100.0%
未婚 3.9% 6.9% 60.8% 26.5% 2.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 4.0% 16.3% 75.8% 1.1% 2.9% 100.0%
既婚・離死別 14.6% 7.8% 58.3% 11.7% 7.8% 100.0%
未婚 0.0% 2.9% 61.4% 15.7% 20.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 1.4% 14.5% 74.7% 0.3% 9.1% 100.0%
既婚・離死別 0.0% 8.3% 52.8% 13.9% 25.0% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

結
婚

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

年
齢
別

女
性

男
性
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問１６ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の被害経験　②脅迫

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 16 69 855 56 92 1,088
女性 15 46 533 40 27 661
男性 1 20 317 15 55 408
20代 1 3 46 13 0 63
30代 2 9 105 3 1 120
40代 2 9 84 5 0 100
50代 2 12 116 6 0 136
60代 8 9 100 3 5 125
70代以上 0 4 82 10 20 116
20代 0 0 23 2 3 28
30代 0 1 60 3 5 69
40代 0 6 48 4 7 65
50代 0 7 54 1 9 71
60代 1 2 69 3 12 87
70代以上 0 4 63 2 19 88
未婚 1 5 67 27 2 102

既婚・配偶者あり 12 32 395 1 15 455
既婚・離死別 2 9 71 12 9 103
未婚 0 2 43 11 14 70

既婚・配偶者あり 0 16 251 0 29 296
既婚・離死別 1 2 21 4 8 36

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 1.5% 6.3% 78.6% 5.1% 8.5% 100.0%
女性 2.3% 7.0% 80.6% 6.1% 4.1% 100.0%
男性 0.2% 4.9% 77.7% 3.7% 13.5% 100.0%
20代 1.6% 4.8% 73.0% 20.6% 0.0% 100.0%
30代 1.7% 7.5% 87.5% 2.5% 0.8% 100.0%
40代 2.0% 9.0% 84.0% 5.0% 0.0% 100.0%
50代 1.5% 8.8% 85.3% 4.4% 0.0% 100.0%
60代 6.4% 7.2% 80.0% 2.4% 4.0% 100.0%
70代以上 0.0% 3.4% 70.7% 8.6% 17.2% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 82.1% 7.1% 10.7% 100.0%
30代 0.0% 1.4% 87.0% 4.3% 7.2% 100.0%
40代 0.0% 9.2% 73.8% 6.2% 10.8% 100.0%
50代 0.0% 9.9% 76.1% 1.4% 12.7% 100.0%
60代 1.1% 2.3% 79.3% 3.4% 13.8% 100.0%
70代以上 0.0% 4.5% 71.6% 2.3% 21.6% 100.0%
未婚 1.0% 4.9% 65.7% 26.5% 2.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 2.6% 7.0% 86.8% 0.2% 3.3% 100.0%
既婚・離死別 1.9% 8.7% 68.9% 11.7% 8.7% 100.0%
未婚 0.0% 2.9% 61.4% 15.7% 20.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 0.0% 5.4% 84.8% 0.0% 9.8% 100.0%
既婚・離死別 2.8% 5.6% 58.3% 11.1% 22.2% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１６ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の被害経験　③暴言や無視

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 64 146 729 57 92 1,088
女性 52 105 437 41 26 661
男性 11 41 286 15 55 408
20代 0 10 40 13 0 63
30代 9 19 88 3 1 120
40代 11 21 62 6 0 100
50代 11 26 93 6 0 136
60代 13 17 87 3 5 125
70代以上 8 12 67 10 19 116
20代 1 1 21 2 3 28
30代 0 4 57 3 5 69
40代 6 10 39 4 6 65
50代 2 9 50 1 9 71
60代 2 11 59 3 12 87
70代以上 0 6 60 2 20 88
未婚 1 12 60 27 2 102

既婚・配偶者あり 40 82 317 2 14 455
既婚・離死別 11 11 60 12 9 103
未婚 2 6 37 11 14 70

既婚・配偶者あり 7 32 228 29 296
既婚・離死別 2 3 19 4 8 36

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 5.9% 13.4% 67.0% 5.2% 8.5% 100.0%
女性 7.9% 15.9% 66.1% 6.2% 3.9% 100.0%
男性 2.7% 10.0% 70.1% 3.7% 13.5% 100.0%
20代 0.0% 15.9% 63.5% 20.6% 0.0% 100.0%
30代 7.5% 15.8% 73.3% 2.5% 0.8% 100.0%
40代 11.0% 21.0% 62.0% 6.0% 0.0% 100.0%
50代 8.1% 19.1% 68.4% 4.4% 0.0% 100.0%
60代 10.4% 13.6% 69.6% 2.4% 4.0% 100.0%
70代以上 6.9% 10.3% 57.8% 8.6% 16.4% 100.0%
20代 3.6% 3.6% 75.0% 7.1% 10.7% 100.0%
30代 0.0% 5.8% 82.6% 4.3% 7.2% 100.0%
40代 9.2% 15.4% 60.0% 6.2% 9.2% 100.0%
50代 2.8% 12.7% 70.4% 1.4% 12.7% 100.0%
60代 2.3% 12.6% 67.8% 3.4% 13.8% 100.0%
70代以上 0.0% 6.8% 68.2% 2.3% 22.7% 100.0%
未婚 1.0% 11.8% 58.8% 26.5% 2.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 8.8% 18.0% 69.7% 0.4% 3.1% 100.0%
既婚・離死別 10.7% 10.7% 58.3% 11.7% 8.7% 100.0%
未婚 2.9% 8.6% 52.9% 15.7% 20.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 2.4% 10.8% 77.0% 0.0% 9.8% 100.0%
既婚・離死別 5.6% 8.3% 52.8% 11.1% 22.2% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性



 
105

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の被害経験　④性的行為の強要

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 35 78 823 56 96 1,088
女性 31 61 502 40 27 661
男性 3 16 315 15 59 408
20代 2 3 45 13 0 63
30代 3 8 105 3 1 120
40代 6 14 75 5 0 100
50代 9 17 104 6 0 136
60代 9 13 95 3 5 125
70代以上 2 6 78 10 20 116
20代 0 1 22 2 3 28
30代 2 1 58 3 5 69
40代 0 1 53 4 7 65
50代 0 5 56 1 9 71
60代 0 4 67 3 13 87
70代以上 1 4 59 2 22 88
未婚 2 7 64 27 2 102

既婚・配偶者あり 19 49 371 1 15 455
既婚・離死別 10 5 67 12 9 103
未婚 0 1 44 11 14 70

既婚・配偶者あり 3 14 248 0 31 296
既婚・離死別 0 1 21 4 10 36

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 3.2% 7.2% 75.6% 5.1% 8.8% 100.0%
女性 4.7% 9.2% 75.9% 6.1% 4.1% 100.0%
男性 0.7% 3.9% 77.2% 3.7% 14.5% 100.0%
20代 3.2% 4.8% 71.4% 20.6% 0.0% 100.0%
30代 2.5% 6.7% 87.5% 2.5% 0.8% 100.0%
40代 6.0% 14.0% 75.0% 5.0% 0.0% 100.0%
50代 6.6% 12.5% 76.5% 4.4% 0.0% 100.0%
60代 7.2% 10.4% 76.0% 2.4% 4.0% 100.0%
70代以上 1.7% 5.2% 67.2% 8.6% 17.2% 100.0%
20代 0.0% 3.6% 78.6% 7.1% 10.7% 100.0%
30代 2.9% 1.4% 84.1% 4.3% 7.2% 100.0%
40代 0.0% 1.5% 81.5% 6.2% 10.8% 100.0%
50代 0.0% 7.0% 78.9% 1.4% 12.7% 100.0%
60代 0.0% 4.6% 77.0% 3.4% 14.9% 100.0%
70代以上 1.1% 4.5% 67.0% 2.3% 25.0% 100.0%
未婚 2.0% 6.9% 62.7% 26.5% 2.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 4.2% 10.8% 81.5% 0.2% 3.3% 100.0%
既婚・離死別 9.7% 4.9% 65.0% 11.7% 8.7% 100.0%
未婚 0.0% 1.4% 62.9% 15.7% 20.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 1.0% 4.7% 83.8% 0.0% 10.5% 100.0%
既婚・離死別 0.0% 2.8% 58.3% 11.1% 27.8% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１６ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の被害経験　⑤経済的な暴力

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 18 31 880 59 100 1,088
女性 17 25 548 42 29 661
男性 1 3 327 16 61 408
20代 1 1 47 14 0 63
30代 2 8 105 4 1 120
40代 4 4 87 5 0 100
50代 4 5 120 6 1 136
60代 4 3 109 3 6 125
70代以上 2 4 80 10 20 116
20代 0 0 23 2 3 28
30代 0 0 60 4 5 69
40代 1 0 53 4 7 65
50代 0 1 59 1 10 71
60代 0 0 69 3 15 87
70代以上 0 2 63 2 21 88
未婚 1 2 69 28 2 102

既婚・配偶者あり 7 18 411 2 17 455
既婚・離死別 9 5 68 12 9 103
未婚 0 1 43 12 14 70

既婚・配偶者あり 1 2 260 0 33 296
既婚・離死別 0 0 22 4 10 36

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 1.7% 2.8% 80.9% 5.4% 9.2% 100.0%
女性 2.6% 3.8% 82.9% 6.4% 4.4% 100.0%
男性 0.2% 0.7% 80.1% 3.9% 15.0% 100.0%
20代 1.6% 1.6% 74.6% 22.2% 0.0% 100.0%
30代 1.7% 6.7% 87.5% 3.3% 0.8% 100.0%
40代 4.0% 4.0% 87.0% 5.0% 0.0% 100.0%
50代 2.9% 3.7% 88.2% 4.4% 0.7% 100.0%
60代 3.2% 2.4% 87.2% 2.4% 4.8% 100.0%
70代以上 1.7% 3.4% 69.0% 8.6% 17.2% 100.0%
20代 0.0% 0.0% 82.1% 7.1% 10.7% 100.0%
30代 0.0% 0.0% 87.0% 5.8% 7.2% 100.0%
40代 1.5% 0.0% 81.5% 6.2% 10.8% 100.0%
50代 0.0% 1.4% 83.1% 1.4% 14.1% 100.0%
60代 0.0% 0.0% 79.3% 3.4% 17.2% 100.0%
70代以上 0.0% 2.3% 71.6% 2.3% 23.9% 100.0%
未婚 1.0% 2.0% 67.6% 27.5% 2.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 1.5% 4.0% 90.3% 0.4% 3.7% 100.0%
既婚・離死別 8.7% 4.9% 66.0% 11.7% 8.7% 100.0%
未婚 0.0% 1.4% 61.4% 17.1% 20.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 0.3% 0.7% 87.8% 0.0% 11.1% 100.0%
既婚・離死別 0.0% 0.0% 61.1% 11.1% 27.8% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１６ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の被害経験　⑥社会的な暴力

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 18 48 868 56 98 1,088
女性 15 39 540 40 27 661
男性 3 6 323 15 61 408
20代 2 4 44 13 0 63
30代 3 10 103 3 1 120
40代 5 9 81 5 0 100
50代 1 6 123 6 0 136
60代 3 7 106 3 6 125
70代以上 1 3 83 10 19 116
20代 0 1 22 2 3 28
30代 0 1 60 3 5 69
40代 1 2 50 4 8 65
50代 0 0 61 1 9 71
60代 1 1 70 3 12 87
70代以上 1 1 60 2 24 88
未婚 4 6 63 27 2 102

既婚・配偶者あり 5 28 406 1 15 455
既婚・離死別 6 5 71 12 9 103
未婚 0 2 43 11 14 70

既婚・配偶者あり 2 3 257 0 34 296
既婚・離死別 1 1 21 4 9 36

(SA)

1.何度も
あった

2.一、二
度あった

3.全くな
い

4.配偶者
や恋人は
いない

無回答 合計

合計 1.7% 4.4% 79.8% 5.1% 9.0% 100.0%
女性 2.3% 5.9% 81.7% 6.1% 4.1% 100.0%
男性 0.7% 1.5% 79.2% 3.7% 15.0% 100.0%
20代 3.2% 6.3% 69.8% 20.6% 0.0% 100.0%
30代 2.5% 8.3% 85.8% 2.5% 0.8% 100.0%
40代 5.0% 9.0% 81.0% 5.0% 0.0% 100.0%
50代 0.7% 4.4% 90.4% 4.4% 0.0% 100.0%
60代 2.4% 5.6% 84.8% 2.4% 4.8% 100.0%
70代以上 0.9% 2.6% 71.6% 8.6% 16.4% 100.0%
20代 0.0% 3.6% 78.6% 7.1% 10.7% 100.0%
30代 0.0% 1.4% 87.0% 4.3% 7.2% 100.0%
40代 1.5% 3.1% 76.9% 6.2% 12.3% 100.0%
50代 0.0% 0.0% 85.9% 1.4% 12.7% 100.0%
60代 1.1% 1.1% 80.5% 3.4% 13.8% 100.0%
70代以上 1.1% 1.1% 68.2% 2.3% 27.3% 100.0%
未婚 3.9% 5.9% 61.8% 26.5% 2.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 1.1% 6.2% 89.2% 0.2% 3.3% 100.0%
既婚・離死別 5.8% 4.9% 68.9% 11.7% 8.7% 100.0%
未婚 0.0% 2.9% 61.4% 15.7% 20.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 0.7% 1.0% 86.8% 0.0% 11.5% 100.0%
既婚・離死別 2.8% 2.8% 58.3% 11.1% 25.0% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１６（付）ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の被害後の対応

(MA)

1.相談機
関や窓
口、警察
等に相談
した

2.家族や
友人に相
談した

3.職場や
学校で相
談した

4.その他
の機関
（人）に
相談した

5.どこ
（だれ）
にも相談
しなかっ
た

6.その他 無回答 合計

合計 17 114 6 8 179 15 12 326
女性 15 84 5 5 118 12 10 226
男性 2 28 1 3 57 3 2 95
20代 1 7 2 0 6 1 0 14
30代 4 19 1 2 19 1 2 41
40代 2 23 0 1 13 0 2 39
50代 2 18 1 1 30 4 0 54
60代 4 12 1 1 28 2 2 44

70代以上 1 5 0 0 22 3 4 33
20代 0 2 1 0 3 0 0 5
30代 0 3 0 0 11 0 0 14
40代 0 4 0 2 16 1 0 23
50代 0 7 0 1 12 0 2 22
60代 1 8 0 0 6 1 0 16

70代以上 1 4 0 0 9 1 0 15

(MA)

1.相談機
関や窓
口、警察
等に相談
した

2.家族や
友人に相
談した

3.職場や
学校で相
談した

4.その他
の機関
（人）に
相談した

5.どこ
（だれ）
にも相談
しなかっ
た

6.その他 無回答 合計

合計 5.2% 35.0% 1.8% 2.5% 54.9% 4.6% 3.7% 100.0%
女性 6.6% 37.2% 2.2% 2.2% 52.2% 5.3% 4.4% 100.0%
男性 2.1% 29.5% 1.1% 3.2% 60.0% 3.2% 2.1% 100.0%
20代 7.1% 50.0% 14.3% 0.0% 42.9% 7.1% 0.0% 100.0%
30代 9.8% 46.3% 2.4% 4.9% 46.3% 2.4% 4.9% 100.0%
40代 5.1% 59.0% 0.0% 2.6% 33.3% 0.0% 5.1% 100.0%
50代 3.7% 33.3% 1.9% 1.9% 55.6% 7.4% 0.0% 100.0%
60代 9.1% 27.3% 2.3% 2.3% 63.6% 4.5% 4.5% 100.0%

70代以上 3.0% 15.2% 0.0% 0.0% 66.7% 9.1% 12.1% 100.0%
20代 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 78.6% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 17.4% 0.0% 8.7% 69.6% 4.3% 0.0% 100.0%
50代 0.0% 31.8% 0.0% 4.5% 54.5% 0.0% 9.1% 100.0%
60代 6.3% 50.0% 0.0% 0.0% 37.5% 6.3% 0.0% 100.0%

70代以上 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 60.0% 6.7% 0.0% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１７ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）に関する相談機関の認知

(MA)

1.尼崎
市の家
庭児童
相談室
（婦人
相談
員）

2.尼崎
市女性
セン
ター・
トレピ
エの女
性の悩
み相談

3.兵庫
県立女
性家庭
セン
ター
（配偶
者暴力
相談支

4.兵庫
県立男
女共同
参画セ
ンター
「イー
ブン」
相談室

5.阪神
南県民
局の県
民相談
室（女
性問題
相談
員）

6.警察
7.弁護
士・弁
護士会

8.法務
局・人
権擁護
委員会

9.民間
の相談
機関

10.地域
の相談
機関
（人権
擁護委
員、民
生児童
委員）

11.その
他

12.どれ
も知ら
ない

無回答 合計

合計 309 259 88 21 38 807 476 184 147 265 6 98 62 1,088
女性 209 203 63 18 23 502 299 95 104 162 4 58 22 661
男性 99 53 25 3 15 303 175 88 43 102 2 39 25 408
20代 15 14 6 0 0 53 36 6 18 10 0 6 1 63
30代 33 34 16 4 2 105 60 10 28 24 3 4 1 120
40代 26 34 7 3 2 83 55 14 20 17 0 9 0 100
50代 45 52 13 2 7 108 61 21 20 43 0 10 1 136
60代 49 38 10 1 6 87 49 23 12 35 0 16 4 125

70代以上 41 30 11 8 5 65 38 20 5 33 1 13 15 116
20代 4 1 0 0 0 22 16 3 6 3 0 5 28
30代 6 3 0 1 0 61 33 3 14 8 0 4 1 69
40代 14 11 3 0 2 58 36 18 12 21 0 4 1 65
50代 19 11 5 1 2 59 32 19 4 22 0 4 3 71
60代 26 15 9 0 7 54 34 16 6 21 2 9 8 87

70代以上 30 12 8 1 4 49 24 29 1 27 0 13 12 88

(MA)

1.尼崎
市の家
庭児童
相談室
（婦人
相談
員）

2.尼崎
市女性
セン
ター・
トレピ
エの女
性の悩
み相談

3.兵庫
県立女
性家庭
セン
ター
（配偶
者暴力
相談支

4.兵庫
県立男
女共同
参画セ
ンター
「イー
ブン」
相談室

5.阪神
南県民
局の県
民相談
室（女
性問題
相談
員）

6.警察
7.弁護
士・弁
護士会

8.法務
局・人
権擁護
委員会

9.民間
の相談
機関

10.地域
の相談
機関
（人権
擁護委
員、民
生児童
委員）

11.その
他

12.どれ
も知ら
ない

無回答 合計

合計 28.4% 23.8% 8.1% 1.9% 3.5% 74.2% 43.8% 16.9% 13.5% 24.4% 0.6% 9.0% 5.7% 100.0%
女性 31.6% 30.7% 9.5% 2.7% 3.5% 75.9% 45.2% 14.4% 15.7% 24.5% 0.6% 8.8% 3.3% 100.0%
男性 24.3% 13.0% 6.1% 0.7% 3.7% 74.3% 42.9% 21.6% 10.5% 25.0% 0.5% 9.6% 6.1% 100.0%
20代 23.8% 22.2% 9.5% 0.0% 0.0% 84.1% 57.1% 9.5% 28.6% 15.9% 0.0% 9.5% 1.6% 100.0%
30代 27.5% 28.3% 13.3% 3.3% 1.7% 87.5% 50.0% 8.3% 23.3% 20.0% 2.5% 3.3% 0.8% 100.0%
40代 26.0% 34.0% 7.0% 3.0% 2.0% 83.0% 55.0% 14.0% 20.0% 17.0% 0.0% 9.0% 0.0% 100.0%
50代 33.1% 38.2% 9.6% 1.5% 5.1% 79.4% 44.9% 15.4% 14.7% 31.6% 0.0% 7.4% 0.7% 100.0%
60代 39.2% 30.4% 8.0% 0.8% 4.8% 69.6% 39.2% 18.4% 9.6% 28.0% 0.0% 12.8% 3.2% 100.0%

70代以上 35.3% 25.9% 9.5% 6.9% 4.3% 56.0% 32.8% 17.2% 4.3% 28.4% 0.9% 11.2% 12.9% 100.0%
20代 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6% 57.1% 10.7% 21.4% 10.7% 0.0% 17.9% 0.0% 100.0%
30代 8.7% 4.3% 0.0% 1.4% 0.0% 88.4% 47.8% 4.3% 20.3% 11.6% 0.0% 5.8% 1.4% 100.0%
40代 21.5% 16.9% 4.6% 0.0% 3.1% 89.2% 55.4% 27.7% 18.5% 32.3% 0.0% 6.2% 1.5% 100.0%
50代 26.8% 15.5% 7.0% 1.4% 2.8% 83.1% 45.1% 26.8% 5.6% 31.0% 0.0% 5.6% 4.2% 100.0%
60代 29.9% 17.2% 10.3% 0.0% 8.0% 62.1% 39.1% 18.4% 6.9% 24.1% 2.3% 10.3% 9.2% 100.0%

70代以上 34.1% 13.6% 9.1% 1.1% 4.5% 55.7% 27.3% 33.0% 1.1% 30.7% 0.0% 14.8% 13.6% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問１８セクシュアル・ハラスメントの被害経験

(MA)

1.学校で
被害に
あったこ
とがある

2.職場で
被害に
あったこ
とがある

3.地域の
中で被害
にあった
ことがあ
る

4.被害に
あったこ
とはない

5.その他 無回答 合計

合計 22 89 32 772 19 176 1,088
女性 18 76 27 461 17 80 661
男性 4 12 5 307 2 82 408
20代 3 12 8 39 2 1 63
30代 6 23 4 86 6 2 120
40代 4 18 3 70 3 4 100
50代 4 12 4 108 4 10 136
60代 1 9 6 80 2 28 125

70代以上 0 2 1 78 0 35 116
20代 0 1 0 23 0 4 28
30代 0 1 0 59 0 9 69
40代 2 2 1 52 0 8 65
50代 1 4 2 53 2 12 71
60代 1 3 1 66 0 17 87

70代以上 0 1 1 54 0 32 88
自営業 2 2 2 28 2 3 36

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 6 22 5 92 2 5 128
派遣社員 0 7 1 8 0 0 16

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 4 19 9 96 5 12 137
家事専従 5 17 5 131 5 10 170
学生 0 0 0 5 0 1 6
無職 0 6 5 79 2 41 133
その他 1 2 0 16 1 5 25
職業あり 12 50 17 224 9 20 317
職業なし 5 23 10 215 7 52 309
自営業 0 1 1 43 1 9 55

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 3 6 2 144 1 21 174
派遣社員 0 1 0 3 0 1 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0 0 0 11 0 10 21
家事専従 0 0 0 0 0 1 1
学生 0 1 0 5 0 1 7
無職 0 1 2 83 0 31 117
その他 1 1 0 14 0 5 20
職業あり 3 8 3 201 2 41 255
職業なし 0 2 2 88 0 33 125

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

(MA)

1.学校で
被害に
あったこ
とがある

2.職場で
被害に
あったこ
とがある

3.地域の
中で被害
にあった
ことがあ
る

4.被害に
あったこ
とはない

5.その他 無回答 合計

合計 2.0% 8.2% 2.9% 71.0% 1.7% 16.2% 100.0%
女性 2.7% 11.5% 4.1% 69.7% 2.6% 12.1% 100.0%
男性 1.0% 2.9% 1.2% 75.2% 0.5% 20.1% 100.0%
20代 4.8% 19.0% 12.7% 61.9% 3.2% 1.6% 100.0%
30代 5.0% 19.2% 3.3% 71.7% 5.0% 1.7% 100.0%
40代 4.0% 18.0% 3.0% 70.0% 3.0% 4.0% 100.0%
50代 2.9% 8.8% 2.9% 79.4% 2.9% 7.4% 100.0%
60代 0.8% 7.2% 4.8% 64.0% 1.6% 22.4% 100.0%

70代以上 0.0% 1.7% 0.9% 67.2% 0.0% 30.2% 100.0%
20代 0.0% 3.6% 0.0% 82.1% 0.0% 14.3% 100.0%
30代 0.0% 1.4% 0.0% 85.5% 0.0% 13.0% 100.0%
40代 3.1% 3.1% 1.5% 80.0% 0.0% 12.3% 100.0%
50代 1.4% 5.6% 2.8% 74.6% 2.8% 16.9% 100.0%
60代 1.1% 3.4% 1.1% 75.9% 0.0% 19.5% 100.0%

70代以上 0.0% 1.1% 1.1% 61.4% 0.0% 36.4% 100.0%
自営業 5.6% 5.6% 5.6% 77.8% 5.6% 8.3% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 4.7% 17.2% 3.9% 71.9% 1.6% 3.9% 100.0%
派遣社員 0.0% 43.8% 6.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 2.9% 13.9% 6.6% 70.1% 3.6% 8.8% 100.0%
家事専従 2.9% 10.0% 2.9% 77.1% 2.9% 5.9% 100.0%
学生 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 100.0%
無職 0.0% 4.5% 3.8% 59.4% 1.5% 30.8% 100.0%
その他 4.0% 8.0% 0.0% 64.0% 4.0% 20.0% 100.0%
職業あり 3.8% 15.8% 5.4% 70.7% 2.8% 6.3% 100.0%
職業なし 1.6% 7.4% 3.2% 69.6% 2.3% 16.8% 100.0%
自営業 0.0% 1.8% 1.8% 78.2% 1.8% 16.4% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 1.7% 3.4% 1.1% 82.8% 0.6% 12.1% 100.0%
派遣社員 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 0.0% 0.0% 0.0% 52.4% 0.0% 47.6% 100.0%
家事専従 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
学生 0.0% 14.3% 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 100.0%
無職 0.0% 0.9% 1.7% 70.9% 0.0% 26.5% 100.0%
その他 5.0% 5.0% 0.0% 70.0% 0.0% 25.0% 100.0%
職業あり 1.2% 3.1% 1.2% 78.8% 0.8% 16.1% 100.0%
職業なし 0.0% 1.6% 1.6% 70.4% 0.0% 26.4% 100.0%
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問１８（付）セクシュアル・ハラスメントの被害後の対応

(MA)

1.相手に
直接抗議
した

2.職場や
学校の苦
情処理機
関や上
司・教師
に訴えた

3.相談機
関や窓
口、警察
等に相談
した

4.家族や
友人に相
談した

5.弁護士
に相談し
た、裁判
所に訴え
た

6.その他
の機関
（人）に
相談した

7.どこ
（だれ）
にも相談
しなかっ
た

無回答 合計

合計 37 17 2 45 0 4 46 0 125
女性 30 15 1 43 0 3 38 0 107
男性 7 2 1 2 0 1 7 0 17
20代 3 5 0 11 0 1 7 0 22
30代 7 3 0 13 0 0 8 0 27
40代 9 5 0 10 0 2 6 0 23
50代 6 1 0 3 0 0 8 0 15
60代 3 0 1 5 0 0 8 0 16

70代以上 1 1 0 1 0 0 1 0 3
20代 0 1 0 0 0 0 0 0 1
30代 0 0 0 0 0 0 1 0 1
40代 0 1 0 0 0 0 4 0 5
50代 4 0 0 0 0 1 1 0 4
60代 2 0 0 2 0 0 1 0 4

70代以上 1 0 1 0 0 0 0 1 2

(MA)

1.相手に
直接抗議
した

2.職場や
学校の苦
情処理機
関や上
司・教師
に訴えた

3.相談機
関や窓
口、警察
等に相談
した

4.家族や
友人に相
談した

5.弁護士
に相談し
た、裁判
所に訴え
た

6.その他
の機関
（人）に
相談した

7.どこ
（だれ）
にも相談
しなかっ
た

無回答 合計

合計 29.6% 13.6% 1.6% 36.0% 0.0% 3.2% 36.8% 0.0% 100.0%
女性 28.0% 14.0% 0.9% 40.2% 0.0% 2.8% 35.5% 0.0% 100.0%
男性 41.2% 11.8% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 41.2% 0.0% 100.0%
20代 13.6% 22.7% 0.0% 50.0% 0.0% 4.5% 31.8% 0.0% 100.0%
30代 25.9% 11.1% 0.0% 48.1% 0.0% 0.0% 29.6% 0.0% 100.0%
40代 39.1% 21.7% 0.0% 43.5% 0.0% 8.7% 26.1% 0.0% 100.0%
50代 40.0% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 53.3% 0.0% 100.0%
60代 18.8% 0.0% 6.3% 31.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

70代以上 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
20代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 100.0%
50代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%
60代 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

70代以上 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
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問１９女性の健康を守るために必要なこと　①男性も含めた学習機会の充実

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 434 428 99 17 110 1,088
女性 250 285 67 12 47 661
男性 182 141 31 5 49 408
20代 30 23 8 1 1 63
30代 51 52 13 2 2 120
40代 32 56 10 1 1 100
50代 48 70 12 3 3 136
60代 51 42 16 3 13 125
70代以上 38 42 8 2 26 116
20代 16 11 1 0 0 28
30代 30 34 3 1 1 69
40代 32 25 6 1 1 65
50代 31 23 9 0 8 71
60代 43 26 5 0 13 87
70代以上 30 22 7 3 26 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 39.9% 39.3% 9.1% 1.6% 10.1% 100.0%
女性 37.8% 43.1% 10.1% 1.8% 7.1% 100.0%
男性 44.6% 34.6% 7.6% 1.2% 12.0% 100.0%
20代 47.6% 36.5% 12.7% 1.6% 1.6% 100.0%
30代 42.5% 43.3% 10.8% 1.7% 1.7% 100.0%
40代 32.0% 56.0% 10.0% 1.0% 1.0% 100.0%
50代 35.3% 51.5% 8.8% 2.2% 2.2% 100.0%
60代 40.8% 33.6% 12.8% 2.4% 10.4% 100.0%
70代以上 32.8% 36.2% 6.9% 1.7% 22.4% 100.0%
20代 57.1% 39.3% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 43.5% 49.3% 4.3% 1.4% 1.4% 100.0%
40代 49.2% 38.5% 9.2% 1.5% 1.5% 100.0%
50代 43.7% 32.4% 12.7% 0.0% 11.3% 100.0%
60代 49.4% 29.9% 5.7% 0.0% 14.9% 100.0%
70代以上 34.1% 25.0% 8.0% 3.4% 29.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１９女性の健康を守るために必要なこと　②企業や事業所に対する啓発

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 450 404 99 12 123 1,088
女性 285 253 60 7 56 661
男性 164 147 39 5 53 408
20代 40 15 7 1 0 63
30代 63 48 6 2 1 120
40代 45 49 5 0 1 100
50代 61 57 11 1 6 136
60代 51 43 20 1 10 125
70代以上 25 41 11 2 37 116
20代 12 11 5 0 0 28
30代 29 29 9 1 1 69
40代 29 31 4 1 0 65
50代 30 25 9 0 7 71
60代 42 25 4 1 15 87
70代以上 22 26 8 2 30 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 41.4% 37.1% 9.1% 1.1% 11.3% 100.0%
女性 43.1% 38.3% 9.1% 1.1% 8.5% 100.0%
男性 40.2% 36.0% 9.6% 1.2% 13.0% 100.0%
20代 63.5% 23.8% 11.1% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 52.5% 40.0% 5.0% 1.7% 0.8% 100.0%
40代 45.0% 49.0% 5.0% 0.0% 1.0% 100.0%
50代 44.9% 41.9% 8.1% 0.7% 4.4% 100.0%
60代 40.8% 34.4% 16.0% 0.8% 8.0% 100.0%
70代以上 21.6% 35.3% 9.5% 1.7% 31.9% 100.0%
20代 42.9% 39.3% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 42.0% 42.0% 13.0% 1.4% 1.4% 100.0%
40代 44.6% 47.7% 6.2% 1.5% 0.0% 100.0%
50代 42.3% 35.2% 12.7% 0.0% 9.9% 100.0%
60代 48.3% 28.7% 4.6% 1.1% 17.2% 100.0%
70代以上 25.0% 29.5% 9.1% 2.3% 34.1% 100.0%
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問１９女性の健康を守るために必要なこと　③相談事業の充実

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 470 416 80 12 110 1,088
女性 295 267 47 4 48 661
男性 173 147 31 8 49 408
20代 37 21 3 1 1 63
30代 51 61 5 2 1 120
40代 42 52 5 0 1 100
50代 65 55 10 1 5 136
60代 57 43 16 0 9 125
70代以上 43 35 8 0 30 116
20代 13 9 5 1 0 28
30代 30 32 4 2 1 69
40代 25 32 6 1 1 65
50代 29 27 6 1 8 71
60代 45 24 4 1 13 87
70代以上 31 23 6 2 26 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 43.2% 38.2% 7.4% 1.1% 10.1% 100.0%
女性 44.6% 40.4% 7.1% 0.6% 7.3% 100.0%
男性 42.4% 36.0% 7.6% 2.0% 12.0% 100.0%
20代 58.7% 33.3% 4.8% 1.6% 1.6% 100.0%
30代 42.5% 50.8% 4.2% 1.7% 0.8% 100.0%
40代 42.0% 52.0% 5.0% 0.0% 1.0% 100.0%
50代 47.8% 40.4% 7.4% 0.7% 3.7% 100.0%
60代 45.6% 34.4% 12.8% 0.0% 7.2% 100.0%
70代以上 37.1% 30.2% 6.9% 0.0% 25.9% 100.0%
20代 46.4% 32.1% 17.9% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 43.5% 46.4% 5.8% 2.9% 1.4% 100.0%
40代 38.5% 49.2% 9.2% 1.5% 1.5% 100.0%
50代 40.8% 38.0% 8.5% 1.4% 11.3% 100.0%
60代 51.7% 27.6% 4.6% 1.1% 14.9% 100.0%
70代以上 35.2% 26.1% 6.8% 2.3% 29.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問１９女性の健康を守るために必要なこと　④学校での性教育の充実

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 513 366 87 13 109 1,088
女性 328 232 50 5 46 661
男性 184 131 37 8 48 408
20代 25 30 7 0 1 63
30代 52 56 8 2 2 120
40代 50 41 8 0 1 100
50代 79 38 12 2 5 136
60代 65 39 8 1 12 125
70代以上 57 28 7 0 24 116
20代 12 9 6 1 0 28
30代 27 30 10 1 1 69
40代 28 25 9 2 1 65
50代 33 23 7 2 6 71
60代 47 25 2 0 13 87
70代以上 37 19 3 2 27 88

(SA) 1.必要だ 2.やや必
要だ

3.あまり
必要ない

4.必要な
い 無回答 合計

合計 47.2% 33.6% 8.0% 1.2% 10.0% 100.0%
女性 49.6% 35.1% 7.6% 0.8% 7.0% 100.0%
男性 45.1% 32.1% 9.1% 2.0% 11.8% 100.0%
20代 39.7% 47.6% 11.1% 0.0% 1.6% 100.0%
30代 43.3% 46.7% 6.7% 1.7% 1.7% 100.0%
40代 50.0% 41.0% 8.0% 0.0% 1.0% 100.0%
50代 58.1% 27.9% 8.8% 1.5% 3.7% 100.0%
60代 52.0% 31.2% 6.4% 0.8% 9.6% 100.0%
70代以上 49.1% 24.1% 6.0% 0.0% 20.7% 100.0%
20代 42.9% 32.1% 21.4% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 39.1% 43.5% 14.5% 1.4% 1.4% 100.0%
40代 43.1% 38.5% 13.8% 3.1% 1.5% 100.0%
50代 46.5% 32.4% 9.9% 2.8% 8.5% 100.0%
60代 54.0% 28.7% 2.3% 0.0% 14.9% 100.0%
70代以上 42.0% 21.6% 3.4% 2.3% 30.7% 100.0%
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問２０結婚の考え方（１）結婚は個人の自由であるから、必ずしも結婚しなくてもよい

(SA)

1.そう思
う

2.ややそ
う思う

3.あまり
そう思わ
ない

4.そう思
わない 無回答 合計

合計 409 301 196 140 42 1,088
女性 276 190 108 73 14 661
男性 132 109 87 65 15 408
20代 37 22 3 1 0 63
30代 55 40 21 4 0 120
40代 54 29 14 3 0 100
50代 52 45 30 9 0 136
60代 42 29 22 29 3 125

70代以上 36 25 18 26 11 116
20代 15 9 2 2 0 28
30代 31 23 12 3 0 69
40代 16 22 18 9 0 65
50代 27 19 15 10 0 71
60代 18 23 21 20 5 87

70代以上 25 13 19 21 10 88
未婚 62 31 7 2 0 102

既婚・配偶者あり 182 136 82 47 8 455
既婚・離死別 31 23 19 24 6 103

未婚 29 26 6 8 1 70
既婚・配偶者あり 91 73 73 52 7 296
既婚・離死別 10 9 8 5 4 36

(SA)

1.そう思
う

2.ややそ
う思う

3.あまり
そう思わ
ない

4.そう思
わない 無回答 合計

合計 37.6% 27.7% 18.0% 12.9% 3.9% 100.0%
女性 41.8% 28.7% 16.3% 11.0% 2.1% 100.0%
男性 32.4% 26.7% 21.3% 15.9% 3.7% 100.0%
20代 58.7% 34.9% 4.8% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 45.8% 33.3% 17.5% 3.3% 0.0% 100.0%
40代 54.0% 29.0% 14.0% 3.0% 0.0% 100.0%
50代 38.2% 33.1% 22.1% 6.6% 0.0% 100.0%
60代 33.6% 23.2% 17.6% 23.2% 2.4% 100.0%

70代以上 31.0% 21.6% 15.5% 22.4% 9.5% 100.0%
20代 53.6% 32.1% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0%
30代 44.9% 33.3% 17.4% 4.3% 0.0% 100.0%
40代 24.6% 33.8% 27.7% 13.8% 0.0% 100.0%
50代 38.0% 26.8% 21.1% 14.1% 0.0% 100.0%
60代 20.7% 26.4% 24.1% 23.0% 5.7% 100.0%

70代以上 28.4% 14.8% 21.6% 23.9% 11.4% 100.0%
未婚 60.8% 30.4% 6.9% 2.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 40.0% 29.9% 18.0% 10.3% 1.8% 100.0%
既婚・離死別 30.1% 22.3% 18.4% 23.3% 5.8% 100.0%

未婚 41.4% 37.1% 8.6% 11.4% 1.4% 100.0%
既婚・配偶者あり 30.7% 24.7% 24.7% 17.6% 2.4% 100.0%
既婚・離死別 27.8% 25.0% 22.2% 13.9% 11.1% 100.0%

性別

年
齢
別
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性

男
性
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問２０結婚の考え方（２）結婚してもうまくいかなければ、離婚してやり直す方がよい

(SA)

1.そう思
う

2.ややそ
う思う

3.あまり
そう思わ
ない

4.そう思
わない 無回答 合計

合計 418 369 200 61 40 1,088
女性 277 226 104 40 14 661
男性 141 142 92 20 13 408
20代 28 24 9 2 0 63
30代 45 52 20 2 1 120
40代 50 34 13 3 0 100
50代 66 48 18 4 0 136
60代 51 43 18 11 2 125

70代以上 36 25 26 18 11 116
20代 8 11 8 1 0 28
30代 20 26 20 3 0 69
40代 19 27 15 4 0 65
50代 31 23 13 4 0 71
60代 33 31 14 4 5 87

70代以上 30 24 22 4 8 88
未婚 55 30 13 4 0 102

既婚・配偶者あり 186 168 70 22 9 455
既婚・離死別 36 28 20 14 5 103

未婚 17 26 20 6 1 70
既婚・配偶者あり 106 103 67 13 7 296
既婚・離死別 16 12 5 1 2 36

(SA)

1.そう思
う

2.ややそ
う思う

3.あまり
そう思わ
ない

4.そう思
わない 無回答 合計

合計 38.4% 33.9% 18.4% 5.6% 3.7% 100.0%
女性 41.9% 34.2% 15.7% 6.1% 2.1% 100.0%
男性 34.6% 34.8% 22.5% 4.9% 3.2% 100.0%
20代 44.4% 38.1% 14.3% 3.2% 0.0% 100.0%
30代 37.5% 43.3% 16.7% 1.7% 0.8% 100.0%
40代 50.0% 34.0% 13.0% 3.0% 0.0% 100.0%
50代 48.5% 35.3% 13.2% 2.9% 0.0% 100.0%
60代 40.8% 34.4% 14.4% 8.8% 1.6% 100.0%

70代以上 31.0% 21.6% 22.4% 15.5% 9.5% 100.0%
20代 28.6% 39.3% 28.6% 3.6% 0.0% 100.0%
30代 29.0% 37.7% 29.0% 4.3% 0.0% 100.0%
40代 29.2% 41.5% 23.1% 6.2% 0.0% 100.0%
50代 43.7% 32.4% 18.3% 5.6% 0.0% 100.0%
60代 37.9% 35.6% 16.1% 4.6% 5.7% 100.0%

70代以上 34.1% 27.3% 25.0% 4.5% 9.1% 100.0%
未婚 53.9% 29.4% 12.7% 3.9% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 40.9% 36.9% 15.4% 4.8% 2.0% 100.0%
既婚・離死別 35.0% 27.2% 19.4% 13.6% 4.9% 100.0%

未婚 24.3% 37.1% 28.6% 8.6% 1.4% 100.0%
既婚・配偶者あり 35.8% 34.8% 22.6% 4.4% 2.4% 100.0%
既婚・離死別 44.4% 33.3% 13.9% 2.8% 5.6% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

結
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問２１社会生活の負担感　①経済力が求められること

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 487 395 106 32 68 1,088
女性 299 249 58 18 37 661
男性 186 144 47 14 17 408
20代 30 24 6 3 0 63
30代 52 47 15 4 2 120
40代 49 38 10 1 2 100
50代 56 65 10 3 2 136
60代 61 45 9 3 7 125
70代以上 51 30 8 4 23 116
20代 12 12 4 0 0 28
30代 37 23 9 0 0 69
40代 37 21 5 2 0 65
50代 26 29 11 4 1 71
60代 41 31 6 3 6 87
70代以上 33 28 12 5 10 88

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 44.8% 36.3% 9.7% 2.9% 6.3% 100.0%
女性 45.2% 37.7% 8.8% 2.7% 5.6% 100.0%
男性 45.6% 35.3% 11.5% 3.4% 4.2% 100.0%
20代 47.6% 38.1% 9.5% 4.8% 0.0% 100.0%
30代 43.3% 39.2% 12.5% 3.3% 1.7% 100.0%
40代 49.0% 38.0% 10.0% 1.0% 2.0% 100.0%
50代 41.2% 47.8% 7.4% 2.2% 1.5% 100.0%
60代 48.8% 36.0% 7.2% 2.4% 5.6% 100.0%
70代以上 44.0% 25.9% 6.9% 3.4% 19.8% 100.0%
20代 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 53.6% 33.3% 13.0% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 56.9% 32.3% 7.7% 3.1% 0.0% 100.0%
50代 36.6% 40.8% 15.5% 5.6% 1.4% 100.0%
60代 47.1% 35.6% 6.9% 3.4% 6.9% 100.0%
70代以上 37.5% 31.8% 13.6% 5.7% 11.4% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問２１社会生活の負担感　②積極性やリーダーシップが求められること

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 266 459 225 51 87 1,088
女性 178 283 125 30 45 661
男性 88 172 99 21 28 408
20代 21 25 16 1 0 63
30代 27 60 26 5 2 120
40代 25 48 21 4 2 100
50代 48 56 24 6 2 136
60代 29 60 19 9 8 125
70代以上 28 34 19 5 30 116
20代 10 8 10 0 0 28
30代 19 29 19 2 0 69
40代 19 32 10 4 0 65
50代 13 31 23 4 0 71
60代 19 38 16 6 8 87
70代以上 8 34 21 5 20 88

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 24.4% 42.2% 20.7% 4.7% 8.0% 100.0%
女性 26.9% 42.8% 18.9% 4.5% 6.8% 100.0%
男性 21.6% 42.2% 24.3% 5.1% 6.9% 100.0%
20代 33.3% 39.7% 25.4% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 22.5% 50.0% 21.7% 4.2% 1.7% 100.0%
40代 25.0% 48.0% 21.0% 4.0% 2.0% 100.0%
50代 35.3% 41.2% 17.6% 4.4% 1.5% 100.0%
60代 23.2% 48.0% 15.2% 7.2% 6.4% 100.0%
70代以上 24.1% 29.3% 16.4% 4.3% 25.9% 100.0%
20代 35.7% 28.6% 35.7% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 27.5% 42.0% 27.5% 2.9% 0.0% 100.0%
40代 29.2% 49.2% 15.4% 6.2% 0.0% 100.0%
50代 18.3% 43.7% 32.4% 5.6% 0.0% 100.0%
60代 21.8% 43.7% 18.4% 6.9% 9.2% 100.0%
70代以上 9.1% 38.6% 23.9% 5.7% 22.7% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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問２１社会生活の負担感　③素直さや協調性が求められること

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 126 341 388 148 85 1,088
女性 72 209 239 98 43 661
男性 52 130 147 50 29 408
20代 6 14 27 15 1 63
30代 11 32 61 15 1 120
40代 3 35 43 17 2 100
50代 21 48 44 21 2 136
60代 15 45 38 18 9 125
70代以上 16 35 26 12 27 116
20代 5 6 11 6 0 28
30代 11 18 28 12 0 69
40代 11 22 26 6 0 65
50代 9 27 29 6 0 71
60代 10 31 22 14 10 87
70代以上 6 26 31 6 19 88

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 11.6% 31.3% 35.7% 13.6% 7.8% 100.0%
女性 10.9% 31.6% 36.2% 14.8% 6.5% 100.0%
男性 12.7% 31.9% 36.0% 12.3% 7.1% 100.0%
20代 9.5% 22.2% 42.9% 23.8% 1.6% 100.0%
30代 9.2% 26.7% 50.8% 12.5% 0.8% 100.0%
40代 3.0% 35.0% 43.0% 17.0% 2.0% 100.0%
50代 15.4% 35.3% 32.4% 15.4% 1.5% 100.0%
60代 12.0% 36.0% 30.4% 14.4% 7.2% 100.0%
70代以上 13.8% 30.2% 22.4% 10.3% 23.3% 100.0%
20代 17.9% 21.4% 39.3% 21.4% 0.0% 100.0%
30代 15.9% 26.1% 40.6% 17.4% 0.0% 100.0%
40代 16.9% 33.8% 40.0% 9.2% 0.0% 100.0%
50代 12.7% 38.0% 40.8% 8.5% 0.0% 100.0%
60代 11.5% 35.6% 25.3% 16.1% 11.5% 100.0%
70代以上 6.8% 29.5% 35.2% 6.8% 21.6% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

問２１社会生活の負担感　④家事の負担

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 204 390 320 99 75 1,088
女性 134 259 180 53 35 661
男性 67 129 140 46 26 408
20代 14 27 18 4 0 63
30代 25 48 35 11 1 120
40代 26 44 23 6 1 100
50代 28 51 47 9 1 136
60代 24 45 35 13 8 125
70代以上 17 44 22 10 23 116
20代 2 11 11 4 0 28
30代 11 23 29 6 0 69
40代 15 19 23 8 0 65
50代 13 18 30 10 0 71
60代 11 31 27 10 8 87
70代以上 15 27 20 8 18 88

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 18.8% 35.8% 29.4% 9.1% 6.9% 100.0%
女性 20.3% 39.2% 27.2% 8.0% 5.3% 100.0%
男性 16.4% 31.6% 34.3% 11.3% 6.4% 100.0%
20代 22.2% 42.9% 28.6% 6.3% 0.0% 100.0%
30代 20.8% 40.0% 29.2% 9.2% 0.8% 100.0%
40代 26.0% 44.0% 23.0% 6.0% 1.0% 100.0%
50代 20.6% 37.5% 34.6% 6.6% 0.7% 100.0%
60代 19.2% 36.0% 28.0% 10.4% 6.4% 100.0%
70代以上 14.7% 37.9% 19.0% 8.6% 19.8% 100.0%
20代 7.1% 39.3% 39.3% 14.3% 0.0% 100.0%
30代 15.9% 33.3% 42.0% 8.7% 0.0% 100.0%
40代 23.1% 29.2% 35.4% 12.3% 0.0% 100.0%
50代 18.3% 25.4% 42.3% 14.1% 0.0% 100.0%
60代 12.6% 35.6% 31.0% 11.5% 9.2% 100.0%
70代以上 17.0% 30.7% 22.7% 9.1% 20.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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Ｆ１性別

(SA) 1.女 2.男 無回答 合計
合計 661 408 19 1,088

(SA) 1.女 2.男 無回答 合計
合計 60.8% 37.5% 1.7% 100.0%

Ｆ２年代

(SA) 1.２０代 2.３０代 3.４０代 4.５０代 5.６０代 6.７０代
以上 無回答 合計

合計 91 189 165 207 212 205 19 1,088
女性 63 120 100 136 125 116 1 661
男性 28 69 65 71 87 88 0 408

(SA) 1.２０代 2.３０代 3.４０代 4.５０代 5.６０代 6.７０代
以上 無回答 合計

合計 8.4% 17.4% 15.2% 19.0% 19.5% 18.8% 1.7% 100.0%
女性 9.5% 18.2% 15.1% 20.6% 18.9% 17.5% 0.2% 100.0%
男性 6.9% 16.9% 15.9% 17.4% 21.3% 21.6% 0.0% 100.0%

性別

性別

問２１社会生活の負担感　⑤仕事の負担

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 246 409 250 92 91 1,088
女性 137 284 151 42 47 661
男性 106 123 99 50 30 408
20代 15 33 10 5 0 63
30代 32 53 30 3 2 120
40代 21 45 28 4 2 100
50代 28 70 28 7 3 136
60代 27 42 32 14 10 125
70代以上 14 41 23 9 29 116
20代 9 11 6 2 0 28
30代 26 25 15 3 0 69
40代 25 21 12 7 0 65
50代 17 17 25 11 1 71
60代 20 26 20 13 8 87
70代以上 9 23 21 14 21 88

(SA)

1.大変だ
と感じる

2.どちら
かという
と大変だ
と感じる

3.どちらか
というと大
変だと感じ
ない

4.大変だ
と感じな
い

無回答 合計

合計 22.6% 37.6% 23.0% 8.5% 8.4% 100.0%
女性 20.7% 43.0% 22.8% 6.4% 7.1% 100.0%
男性 26.0% 30.1% 24.3% 12.3% 7.4% 100.0%
20代 23.8% 52.4% 15.9% 7.9% 0.0% 100.0%
30代 26.7% 44.2% 25.0% 2.5% 1.7% 100.0%
40代 21.0% 45.0% 28.0% 4.0% 2.0% 100.0%
50代 20.6% 51.5% 20.6% 5.1% 2.2% 100.0%
60代 21.6% 33.6% 25.6% 11.2% 8.0% 100.0%
70代以上 12.1% 35.3% 19.8% 7.8% 25.0% 100.0%
20代 32.1% 39.3% 21.4% 7.1% 0.0% 100.0%
30代 37.7% 36.2% 21.7% 4.3% 0.0% 100.0%
40代 38.5% 32.3% 18.5% 10.8% 0.0% 100.0%
50代 23.9% 23.9% 35.2% 15.5% 1.4% 100.0%
60代 23.0% 29.9% 23.0% 14.9% 9.2% 100.0%
70代以上 10.2% 26.1% 23.9% 15.9% 23.9% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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Ｆ３結婚

(SA)

1.未婚

2.既婚・
配偶者あ
り（事実
婚含む）

3.既婚・
離死別 無回答 合計

合計 172 752 139 25 1,088
女性 102 455 103 1 661
男性 70 296 36 6 408
20代 45 18 0 0 63
30代 31 87 2 0 120
40代 14 74 12 0 100
50代 8 113 15 0 136
60代 3 97 25 0 125
70代以上 1 66 48 1 116
20代 21 7 0 0 28
30代 24 44 1 0 69
40代 12 46 7 0 65
50代 9 60 0 2 71
60代 4 72 9 2 87
70代以上 0 67 19 2 88

(SA)

1.未婚

2.既婚・
配偶者あ
り（事実
婚含む）

3.既婚・
離死別 無回答 合計

合計 15.8% 69.1% 12.8% 2.3% 100.0%
女性 15.4% 68.8% 15.6% 0.2% 100.0%
男性 17.2% 72.5% 8.8% 1.5% 100.0%
20代 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 25.8% 72.5% 1.7% 0.0% 100.0%
40代 14.0% 74.0% 12.0% 0.0% 100.0%
50代 5.9% 83.1% 11.0% 0.0% 100.0%
60代 2.4% 77.6% 20.0% 0.0% 100.0%
70代以上 0.9% 56.9% 41.4% 0.9% 100.0%
20代 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 34.8% 63.8% 1.4% 0.0% 100.0%
40代 18.5% 70.8% 10.8% 0.0% 100.0%
50代 12.7% 84.5% 0.0% 2.8% 100.0%
60代 4.6% 82.8% 10.3% 2.3% 100.0%
70代以上 0.0% 76.1% 21.6% 2.3% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

Ｆ４家族

(SA)

1.単身世
帯（ひと
り暮ら
し）

2.１世代
世帯（夫
婦だけ）

3.２世代
世帯（親
と子）

4.３世代
世帯（親
と子と
孫）

5.その他 無回答 合計

合計 120 328 493 80 45 22 1,088
女性 66 189 319 54 31 2 661
男性 54 137 174 26 14 3 408
20代 6 12 33 7 4 1 63
30代 11 29 68 6 6 0 120
40代 8 15 63 11 3 0 100
50代 3 29 86 10 8 0 136
60代 15 55 38 11 5 1 125
70代以上 22 49 31 9 5 0 116
20代 4 7 15 1 0 1 28
30代 13 15 37 1 3 0 69
40代 10 7 44 3 1 0 65
50代 5 21 28 12 4 1 71
60代 7 39 33 5 3 0 87
70代以上 15 48 17 4 3 1 88

(SA)

1.単身世
帯（ひと
り暮ら
し）

2.１世代
世帯（夫
婦だけ）

3.２世代
世帯（親
と子）

4.３世代
世帯（親
と子と
孫）

5.その他 無回答 合計

合計 11.0% 30.1% 45.3% 7.4% 4.1% 2.0% 100.0%
女性 10.0% 28.6% 48.3% 8.2% 4.7% 0.3% 100.0%
男性 13.2% 33.6% 42.6% 6.4% 3.4% 0.7% 100.0%
20代 9.5% 19.0% 52.4% 11.1% 6.3% 1.6% 100.0%
30代 9.2% 24.2% 56.7% 5.0% 5.0% 0.0% 100.0%
40代 8.0% 15.0% 63.0% 11.0% 3.0% 0.0% 100.0%
50代 2.2% 21.3% 63.2% 7.4% 5.9% 0.0% 100.0%
60代 12.0% 44.0% 30.4% 8.8% 4.0% 0.8% 100.0%
70代以上 19.0% 42.2% 26.7% 7.8% 4.3% 0.0% 100.0%
20代 14.3% 25.0% 53.6% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0%
30代 18.8% 21.7% 53.6% 1.4% 4.3% 0.0% 100.0%
40代 15.4% 10.8% 67.7% 4.6% 1.5% 0.0% 100.0%
50代 7.0% 29.6% 39.4% 16.9% 5.6% 1.4% 100.0%
60代 8.0% 44.8% 37.9% 5.7% 3.4% 0.0% 100.0%
70代以上 17.0% 54.5% 19.3% 4.5% 3.4% 1.1% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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Ｆ５（１）子どもの性別

(SA)
1.女の
子・女性

2.男の
子・男性

3.男女両
方 無回答 合計

合計 230 209 332 317 1,088
女性 142 134 212 173 661
男性 88 73 120 127 408
20代 2 3 2 56 63
30代 25 26 16 53 120
40代 22 17 35 26 100
50代 31 30 58 17 136
60代 36 26 53 10 125
70代以上 26 32 48 10 116
20代 1 0 0 27 28
30代 16 7 10 36 69
40代 14 10 22 19 65
50代 10 16 26 19 71
60代 23 20 34 10 87
70代以上 24 20 28 16 88

(SA)
1.女の
子・女性

2.男の
子・男性

3.男女両
方 無回答 合計

合計 21.1% 19.2% 30.5% 29.1% 100.0%
女性 21.5% 20.3% 32.1% 26.2% 100.0%
男性 21.6% 17.9% 29.4% 31.1% 100.0%
20代 3.2% 4.8% 3.2% 88.9% 100.0%
30代 20.8% 21.7% 13.3% 44.2% 100.0%
40代 22.0% 17.0% 35.0% 26.0% 100.0%
50代 22.8% 22.1% 42.6% 12.5% 100.0%
60代 28.8% 20.8% 42.4% 8.0% 100.0%
70代以上 22.4% 27.6% 41.4% 8.6% 100.0%
20代 3.6% 0.0% 0.0% 96.4% 100.0%
30代 23.2% 10.1% 14.5% 52.2% 100.0%
40代 21.5% 15.4% 33.8% 29.2% 100.0%
50代 14.1% 22.5% 36.6% 26.8% 100.0%
60代 26.4% 23.0% 39.1% 11.5% 100.0%
70代以上 27.3% 22.7% 31.8% 18.2% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

Ｆ５（２）一番下の子どもの年代

(SA)

1.就学前 2.小学生
3.中学
生・高校
生

4.専修学
校、短大、
大学、大学
院などの学
生

5.学校を
終えた 無回答 合計

合計 99 61 77 53 466 332 1,088
女性 62 39 49 36 291 184 661
男性 37 22 28 17 173 131 408
20代 7 0 0 0 0 56 63
30代 49 15 1 0 1 54 120
40代 6 20 36 7 5 26 100
50代 0 4 10 19 86 17 136
60代 0 0 1 7 106 11 125
70代以上 0 0 1 3 93 19 116
20代 1 0 0 0 0 27 28
30代 25 6 2 0 0 36 69
40代 10 14 10 2 10 19 65
50代 1 2 8 8 33 19 71
60代 0 0 4 4 69 10 87
70代以上 0 0 4 3 61 20 88

(SA)

1.就学前 2.小学生
3.中学
生・高校
生

4.専修学
校、短大、
大学、大学
院などの学
生

5.学校を
終えた 無回答 合計

合計 9.1% 5.6% 7.1% 4.9% 42.8% 30.5% 100.0%
女性 9.4% 5.9% 7.4% 5.4% 44.0% 27.8% 100.0%
男性 9.1% 5.4% 6.9% 4.2% 42.4% 32.1% 100.0%
20代 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 100.0%
30代 40.8% 12.5% 0.8% 0.0% 0.8% 45.0% 100.0%
40代 6.0% 20.0% 36.0% 7.0% 5.0% 26.0% 100.0%
50代 0.0% 2.9% 7.4% 14.0% 63.2% 12.5% 100.0%
60代 0.0% 0.0% 0.8% 5.6% 84.8% 8.8% 100.0%
70代以上 0.0% 0.0% 0.9% 2.6% 80.2% 16.4% 100.0%
20代 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.4% 100.0%
30代 36.2% 8.7% 2.9% 0.0% 0.0% 52.2% 100.0%
40代 15.4% 21.5% 15.4% 3.1% 15.4% 29.2% 100.0%
50代 1.4% 2.8% 11.3% 11.3% 46.5% 26.8% 100.0%
60代 0.0% 0.0% 4.6% 4.6% 79.3% 11.5% 100.0%
70代以上 0.0% 0.0% 4.5% 3.4% 69.3% 22.7% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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Ｆ６配偶者の仕事

(SA)
1.自営業

2.常勤
（フルタ
イム）

3.派遣社
員

4.パー
ト・アル
バイト

5.家事専
従 6.学生 7.無職 8.その他 無回答 合計

合計 92 237 7 86 91 2 190 34 13 752
女性 81 195 4 30 4 1 107 24 9 455
男性 11 42 3 56 87 1 82 10 4 296
20代 1 14 1 0 0 0 0 1 1 18
30代 13 71 0 0 1 1 0 1 0 87
40代 17 48 1 1 0 0 0 5 2 74
50代 20 57 1 12 0 0 13 5 5 113
60代 19 5 1 14 1 0 49 8 0 97

70代以上 11 0 0 3 2 0 45 4 1 66
20代 0 2 0 3 2 0 0 0 0 7
30代 2 9 3 6 14 0 8 2 0 44
40代 1 8 0 14 11 1 8 2 1 46
50代 3 12 0 20 14 0 8 1 2 60
60代 4 8 0 9 25 0 25 1 0 72

70代以上 1 3 0 4 21 0 33 4 1 67

(SA)
1.自営業

2.常勤
（フルタ
イム）

3.派遣社
員

4.パー
ト・アル
バイト

5.家事専
従 6.学生 7.無職 8.その他 無回答 合計

合計 12.2% 31.5% 0.9% 11.4% 12.1% 0.3% 25.3% 4.5% 1.7% 100.0%
女性 17.8% 42.9% 0.9% 6.6% 0.9% 0.2% 23.5% 5.3% 2.0% 100.0%
男性 3.7% 14.2% 1.0% 18.9% 29.4% 0.3% 27.7% 3.4% 1.4% 100.0%
20代 5.6% 77.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 100.0%
30代 14.9% 81.6% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 100.0%
40代 23.0% 64.9% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 2.7% 100.0%
50代 17.7% 50.4% 0.9% 10.6% 0.0% 0.0% 11.5% 4.4% 4.4% 100.0%
60代 19.6% 5.2% 1.0% 14.4% 1.0% 0.0% 50.5% 8.2% 0.0% 100.0%

70代以上 16.7% 0.0% 0.0% 4.5% 3.0% 0.0% 68.2% 6.1% 1.5% 100.0%
20代 0.0% 28.6% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 4.5% 20.5% 6.8% 13.6% 31.8% 0.0% 18.2% 4.5% 0.0% 100.0%
40代 2.2% 17.4% 0.0% 30.4% 23.9% 2.2% 17.4% 4.3% 2.2% 100.0%
50代 5.0% 20.0% 0.0% 33.3% 23.3% 0.0% 13.3% 1.7% 3.3% 100.0%
60代 5.6% 11.1% 0.0% 12.5% 34.7% 0.0% 34.7% 1.4% 0.0% 100.0%

70代以上 1.5% 4.5% 0.0% 6.0% 31.3% 0.0% 49.3% 6.0% 1.5% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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Ｆ７仕事

(SA)
1.自営業

2.常勤
（フルタ
イム）

3.派遣社
員

4.パー
ト・アル
バイト

5.家事専
従 6.学生 7.無職 8.その他 無回答 合計

合計 91 302 21 158 175 13 256 45 27 1,088
女性 36 128 16 137 170 6 133 25 10 661
男性 55 174 5 21 1 7 117 20 8 408
20代 1 31 3 10 9 5 3 1 0 63
30代 3 35 5 20 45 1 10 0 1 120
40代 6 30 6 30 18 0 3 6 1 100
50代 8 24 0 51 30 0 13 10 0 136
60代 12 7 2 22 39 0 39 3 1 125

70代以上 6 1 0 4 29 0 64 5 7 116
20代 0 19 0 1 0 7 1 0 0 28
30代 9 49 0 2 0 0 4 5 0 69
40代 10 45 3 0 0 0 2 3 2 65
50代 16 40 1 3 0 0 8 2 1 71
60代 11 21 1 10 0 0 38 6 0 87

70代以上 9 0 0 5 1 0 64 4 5 88
未婚 2 55 7 14 1 5 13 4 1 102

既婚・配偶者あり 27 60 6 111 158 1 75 16 1 455
既婚・離死別 7 13 3 12 11 0 44 5 8 103
未婚 9 32 0 4 0 7 12 5 1 70

既婚・配偶者あり 41 135 4 15 1 0 83 14 3 296
既婚・離死別 4 7 1 2 0 0 19 1 2 36
就学前 0 7 1 10 37 0 7 0 0 62
小学生 2 5 1 13 16 0 0 2 0 39

中学・高校生 1 15 2 17 6 0 4 3 1 49
専修・大学・短大

大学院 2 10 1 9 5 0 6 3 0 36

学校を終えた 24 17 1 56 89 0 90 10 4 291
就学前 3 30 1 0 0 0 1 2 0 37
小学生 4 17 0 0 0 0 0 1 0 22

中学・高校生 5 18 0 1 0 0 4 0 0 28
専修・大学・短大

大学院 3 7 0 2 0 0 4 1 0 17

学校を終えた 26 45 3 12 1 0 75 9 2 173

(SA)
1.自営業

2.常勤
（フルタ
イム）

3.派遣社
員

4.パー
ト・アル
バイト

5.家事専
従 6.学生 7.無職 8.その他 無回答 合計

合計 8.4% 27.8% 1.9% 14.5% 16.1% 1.2% 23.5% 4.1% 2.5% 100.0%
女性 5.4% 19.4% 2.4% 20.7% 25.7% 0.9% 20.1% 3.8% 1.5% 100.0%
男性 13.5% 42.6% 1.2% 5.1% 0.2% 1.7% 28.7% 4.9% 2.0% 100.0%
20代 1.6% 49.2% 4.8% 15.9% 14.3% 7.9% 4.8% 1.6% 0.0% 100.0%
30代 2.5% 29.2% 4.2% 16.7% 37.5% 0.8% 8.3% 0.0% 0.8% 100.0%
40代 6.0% 30.0% 6.0% 30.0% 18.0% 0.0% 3.0% 6.0% 1.0% 100.0%
50代 5.9% 17.6% 0.0% 37.5% 22.1% 0.0% 9.6% 7.4% 0.0% 100.0%
60代 9.6% 5.6% 1.6% 17.6% 31.2% 0.0% 31.2% 2.4% 0.8% 100.0%

70代以上 5.2% 0.9% 0.0% 3.4% 25.0% 0.0% 55.2% 4.3% 6.0% 100.0%
20代 0.0% 67.9% 0.0% 3.6% 0.0% 25.0% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 13.0% 71.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 5.8% 7.2% 0.0% 100.0%
40代 15.4% 69.2% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 4.6% 3.1% 100.0%
50代 22.5% 56.3% 1.4% 4.2% 0.0% 0.0% 11.3% 2.8% 1.4% 100.0%
60代 12.6% 24.1% 1.1% 11.5% 0.0% 0.0% 43.7% 6.9% 0.0% 100.0%

70代以上 10.2% 0.0% 0.0% 5.7% 1.1% 0.0% 72.7% 4.5% 5.7% 100.0%
未婚 2.0% 53.9% 6.9% 13.7% 1.0% 4.9% 12.7% 3.9% 1.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 5.9% 13.2% 1.3% 24.4% 34.7% 0.2% 16.5% 3.5% 0.2% 100.0%
既婚・離死別 6.8% 12.6% 2.9% 11.7% 10.7% 0.0% 42.7% 4.9% 7.8% 100.0%
未婚 12.9% 45.7% 0.0% 5.7% 0.0% 10.0% 17.1% 7.1% 1.4% 100.0%

既婚・配偶者あり 13.9% 45.6% 1.4% 5.1% 0.3% 0.0% 28.0% 4.7% 1.0% 100.0%
既婚・離死別 11.1% 19.4% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 52.8% 2.8% 5.6% 100.0%
就学前 0.0% 11.3% 1.6% 16.1% 59.7% 0.0% 11.3% 0.0% 0.0% 100.0%
小学生 5.1% 12.8% 2.6% 33.3% 41.0% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 100.0%

中学・高校生 2.0% 30.6% 4.1% 34.7% 12.2% 0.0% 8.2% 6.1% 2.0% 100.0%
専修・大学・短大

大学院 5.6% 27.8% 2.8% 25.0% 13.9% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 100.0%

学校を終えた 8.2% 5.8% 0.3% 19.2% 30.6% 0.0% 30.9% 3.4% 1.4% 100.0%
就学前 8.1% 81.1% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 5.4% 0.0% 100.0%
小学生 18.2% 77.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 100.0%

中学・高校生 17.9% 64.3% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
専修・大学・短大

大学院 17.6% 41.2% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 23.5% 5.9% 0.0% 100.0%

学校を終えた 15.0% 26.0% 1.7% 6.9% 0.6% 0.0% 43.4% 5.2% 1.2% 100.0%

子
の
年
代

女
性

男
性

子
の
年
代

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

結
婚

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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Ｆ８（１）働いている理由

(MA)

1.働くこ
とは当然
である

2.生活費
を得るた
め（自分
の収入が
ないと生
活できな
い）

3.家計の
補助や将
来への貯
蓄のため

4.自分の
自由にな
るお金を
得るため

5.自分の
才能や能
力、知識
や技術を
生かすた
め

6.社会的
な経験を
積み、視
野を広げ
るため

7.人間関
係を豊か
にするた
め

8.家庭だ
けにいた
くないた
め

9.家業だ
から

10.そ
の他 無回答 合計

合計 222 379 242 165 126 113 61 80 26 25 0 572
女性 84 163 155 118 61 71 43 69 15 13 2 317
男性 138 216 87 47 65 42 18 11 11 12 0 255
20代 18 19 23 25 9 19 5 7 1 3 0 45
30代 17 32 36 24 18 16 8 11 0 2 0 63
40代 13 47 35 21 14 15 6 15 3 1 0 72
50代 16 46 42 32 16 11 15 20 5 4 1 83
60代 15 15 16 15 4 8 7 15 4 3 0 43

70代以上 5 4 3 1 0 2 2 1 2 0 1 11
20代 8 15 6 7 8 7 2 1 0 0 0 20
30代 27 56 22 12 17 20 4 0 0 2 0 60
40代 42 55 16 8 11 8 3 1 3 2 0 58
50代 35 53 22 9 15 5 2 2 4 1 0 60
60代 20 29 16 6 10 0 5 5 3 5 0 43

70代以上 6 8 5 5 4 2 2 2 1 2 0 14
未婚 37 48 35 35 17 20 9 6 1 3 0 78

既婚・配偶者あり 37 86 113 78 38 47 31 58 12 9 2 204
既婚・離死別 10 29 7 5 6 4 3 5 2 1 0 35

未婚 24 39 12 12 11 12 5 0 0 2 0 45
既婚・配偶者あり 105 164 73 30 49 29 12 10 9 10 0 195
既婚・離死別 8 12 2 4 5 1 1 1 2 0 0 14
自営業 16 16 9 8 3 4 7 3 15 2 0 36

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 46 73 55 45 35 35 17 19 0 5 1 128
派遣社員 4 10 9 3 4 3 1 0 0 1 0 16

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 18 64 82 62 19 29 18 47 0 5 1 137
自営業 38 44 13 6 15 4 6 0 9 4 0 55

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 90 155 64 34 46 37 10 6 2 6 0 174
派遣社員 3 4 2 0 0 0 0 1 0 0 0 5

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 7 13 8 7 4 1 2 4 0 2 0 21

結
婚

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性

職
業
別

女
性

男
性

(MA)

1.働くこ
とは当然
である

2.生活費
を得るた
め（自分
の収入が
ないと生
活できな
い）

3.家計の
補助や将
来への貯
蓄のため

4.自分の
自由にな
るお金を
得るため

5.自分の
才能や能
力、知識
や技術を
生かすた
め

6.社会的
な経験を
積み、視
野を広げ
るため

7.人間関
係を豊か
にするた
め

8.家庭だ
けにいた
くないた
め

9.家業だ
から

10.そ
の他 無回答 合計

合計 38.8% 66.3% 42.3% 28.8% 22.0% 19.8% 10.7% 14.0% 4.5% 4.4% 0.0% 100.0%
女性 26.5% 51.4% 48.9% 37.2% 19.2% 22.4% 13.6% 21.8% 4.7% 4.1% 0.6% 100.0%
男性 54.1% 84.7% 34.1% 18.4% 25.5% 16.5% 7.1% 4.3% 4.3% 4.7% 0.0% 100.0%
20代 40.0% 42.2% 51.1% 55.6% 20.0% 42.2% 11.1% 15.6% 2.2% 6.7% 0.0% 100.0%
30代 27.0% 50.8% 57.1% 38.1% 28.6% 25.4% 12.7% 17.5% 0.0% 3.2% 0.0% 100.0%
40代 18.1% 65.3% 48.6% 29.2% 19.4% 20.8% 8.3% 20.8% 4.2% 1.4% 0.0% 100.0%
50代 19.3% 55.4% 50.6% 38.6% 19.3% 13.3% 18.1% 24.1% 6.0% 4.8% 1.2% 100.0%
60代 34.9% 34.9% 37.2% 34.9% 9.3% 18.6% 16.3% 34.9% 9.3% 7.0% 0.0% 100.0%

70代以上 45.5% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 100.0%
20代 40.0% 75.0% 30.0% 35.0% 40.0% 35.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 45.0% 93.3% 36.7% 20.0% 28.3% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 100.0%
40代 72.4% 94.8% 27.6% 13.8% 19.0% 13.8% 5.2% 1.7% 5.2% 3.4% 0.0% 100.0%
50代 58.3% 88.3% 36.7% 15.0% 25.0% 8.3% 3.3% 3.3% 6.7% 1.7% 0.0% 100.0%
60代 46.5% 67.4% 37.2% 14.0% 23.3% 0.0% 11.6% 11.6% 7.0% 11.6% 0.0% 100.0%

70代以上 42.9% 57.1% 35.7% 35.7% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 100.0%
未婚 47.4% 61.5% 44.9% 44.9% 21.8% 25.6% 11.5% 7.7% 1.3% 3.8% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 18.1% 42.2% 55.4% 38.2% 18.6% 23.0% 15.2% 28.4% 5.9% 4.4% 1.0% 100.0%
既婚・離死別 28.6% 82.9% 20.0% 14.3% 17.1% 11.4% 8.6% 14.3% 5.7% 2.9% 0.0% 100.0%

未婚 53.3% 86.7% 26.7% 26.7% 24.4% 26.7% 11.1% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 100.0%
既婚・配偶者あり 53.8% 84.1% 37.4% 15.4% 25.1% 14.9% 6.2% 5.1% 4.6% 5.1% 0.0% 100.0%
既婚・離死別 57.1% 85.7% 14.3% 28.6% 35.7% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
自営業 44.4% 44.4% 25.0% 22.2% 8.3% 11.1% 19.4% 8.3% 41.7% 5.6% 0.0% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 35.9% 57.0% 43.0% 35.2% 27.3% 27.3% 13.3% 14.8% 0.0% 3.9% 0.8% 100.0%
派遣社員 25.0% 62.5% 56.3% 18.8% 25.0% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 13.1% 46.7% 59.9% 45.3% 13.9% 21.2% 13.1% 34.3% 0.0% 3.6% 0.7% 100.0%
自営業 69.1% 80.0% 23.6% 10.9% 27.3% 7.3% 10.9% 0.0% 16.4% 7.3% 0.0% 100.0%

常勤（ﾌﾙﾀｲﾑ） 51.7% 89.1% 36.8% 19.5% 26.4% 21.3% 5.7% 3.4% 1.1% 3.4% 0.0% 100.0%
派遣社員 60.0% 80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ 33.3% 61.9% 38.1% 33.3% 19.0% 4.8% 9.5% 19.0% 0.0% 9.5% 0.0% 100.0%

結
婚

女
性

男
性

職
業
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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Ｆ８（２）仕事を持ち続けたいか

(SA)

1.働ける
間は働き
続けたい

2.当分の
間は働き
たい

3.やめた
い

4.わから
ない 無回答 合計

合計 420 96 33 22 1 572
女性 228 55 18 15 1 317
男性 192 41 15 7 255
20代 30 6 3 5 1 45
30代 51 7 2 3 0 63
40代 52 14 4 2 0 72
50代 54 17 7 5 0 83
60代 32 9 2 0 0 43
70代以上 9 2 0 0 0 11
20代 16 1 1 2 0 20
30代 47 7 5 1 0 60
40代 51 3 2 2 0 58
50代 41 15 3 1 0 60
60代 28 12 2 1 0 43
70代以上 9 3 2 0 0 14

(SA)

1.働ける
間は働き
続けたい

2.当分の
間は働き
たい

3.やめた
い

4.わから
ない 無回答 合計

合計 73.4% 16.8% 5.8% 3.8% 0.2% 100.0%
女性 71.9% 17.4% 5.7% 4.7% 0.3% 100.0%
男性 75.3% 16.1% 5.9% 2.7% 0.0% 100.0%
20代 66.7% 13.3% 6.7% 11.1% 2.2% 100.0%
30代 81.0% 11.1% 3.2% 4.8% 0.0% 100.0%
40代 72.2% 19.4% 5.6% 2.8% 0.0% 100.0%
50代 65.1% 20.5% 8.4% 6.0% 0.0% 100.0%
60代 74.4% 20.9% 4.7% 0.0% 0.0% 100.0%
70代以上 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20代 80.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 100.0%
30代 78.3% 11.7% 8.3% 1.7% 0.0% 100.0%
40代 87.9% 5.2% 3.4% 3.4% 0.0% 100.0%
50代 68.3% 25.0% 5.0% 1.7% 0.0% 100.0%
60代 65.1% 27.9% 4.7% 2.3% 0.0% 100.0%
70代以上 64.3% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

性別

年
齢
別

女
性

男
性

性別

年
齢
別

女
性

男
性
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Ｆ９（１）働いていない理由

(MA)

1.高齢
である

2.体力
に自信
がな
い・病
気がち

3.育
児・介
護に専
念した
い

4.育
児・介
護に専
念せざ
るを得
ない

5.就職
先を探
してい
るが見
つから
ない

6.経済
的に働
く必要
がない

7.自分
の能力
を生か
せる仕
事がな
い

8.家庭
と両立
できる
仕事が
ない

9.家族
が働く
ことを
望まな
い

10.自由
に生き
たい

11.現在
在学中
である

12.そ
の他 無回答 合計

合計 255 139 49 31 50 66 23 39 32 66 12 34 11 444
女性 161 93 45 28 30 54 13 38 29 42 6 24 7 309
男性 86 44 3 2 18 9 10 0 3 23 6 8 4 125
20代 0 2 6 1 2 3 1 7 1 1 5 2 0 17
30代 0 9 29 13 5 10 2 17 6 5 1 5 0 56
40代 0 4 6 2 2 10 0 4 5 1 0 1 0 21
50代 11 19 2 7 7 5 3 4 2 4 0 5 3 43
60代 61 28 1 2 13 11 4 4 5 17 0 6 3 78

70代以上 88 31 1 3 1 15 3 2 10 14 0 5 1 93
20代 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 6 2 0 8
30代 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 4
40代 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 2
50代 1 6 0 0 2 2 2 0 0 1 0 1 0 8
60代 23 14 1 1 8 3 4 0 0 10 0 2 2 38

70代以上 62 21 1 1 5 4 3 0 3 11 0 1 2 65
未婚 3 7 0 2 5 1 2 0 1 0 5 1 0 19

既婚・配偶者あり 110 65 44 25 21 47 8 36 22 34 1 18 7 234
既婚・離死別 47 21 1 1 4 6 3 2 6 8 0 4 0 55

未婚 2 7 0 0 4 1 2 0 0 2 6 4 0 19
既婚・配偶者あり 65 28 3 2 13 8 7 0 3 17 0 2 3 84
既婚・離死別 16 8 0 0 1 0 0 0 0 4 0 2 1 19
家事専従 62 43 39 20 17 40 6 32 22 23 0 12 5 170
学生 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 6 0 0 6
無職 99 50 6 8 13 13 7 6 7 19 0 12 2 133

家事専従 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 2 0 7
無職 85 44 3 1 18 9 10 0 3 23 0 6 4 117

(MA)

1.高齢
である

2.体力
に自信
がな
い・病
気がち

3.育
児・介
護に専
念した
い

4.育
児・介
護に専
念せざ
るを得
ない

5.就職
先を探
してい
るが見
つから
ない

6.経済
的に働
く必要
がない

7.自分
の能力
を生か
せる仕
事がな
い

8.家庭
と両立
できる
仕事が
ない

9.家族
が働く
ことを
望まな
い

10.自由
に生き
たい

11.現在
在学中
である

12.そ
の他 無回答 合計

合計 57.4% 31.3% 11.0% 7.0% 11.3% 14.9% 5.2% 8.8% 7.2% 14.9% 2.7% 7.7% 2.5% 100.0%
女性 52.1% 30.1% 14.6% 9.1% 9.7% 17.5% 4.2% 12.3% 9.4% 13.6% 1.9% 7.8% 2.3% 100.0%
男性 68.8% 35.2% 2.4% 1.6% 14.4% 7.2% 8.0% 0.0% 2.4% 18.4% 4.8% 6.4% 3.2% 100.0%
20代 0.0% 11.8% 35.3% 5.9% 11.8% 17.6% 5.9% 41.2% 5.9% 5.9% 29.4% 11.8% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 16.1% 51.8% 23.2% 8.9% 17.9% 3.6% 30.4% 10.7% 8.9% 1.8% 8.9% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 19.0% 28.6% 9.5% 9.5% 47.6% 0.0% 19.0% 23.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 100.0%
50代 25.6% 44.2% 4.7% 16.3% 16.3% 11.6% 7.0% 9.3% 4.7% 9.3% 0.0% 11.6% 7.0% 100.0%
60代 78.2% 35.9% 1.3% 2.6% 16.7% 14.1% 5.1% 5.1% 6.4% 21.8% 0.0% 7.7% 3.8% 100.0%

70代以上 94.6% 33.3% 1.1% 3.2% 1.1% 16.1% 3.2% 2.2% 10.8% 15.1% 0.0% 5.4% 1.1% 100.0%
20代 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%
30代 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%
40代 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
50代 12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%
60代 60.5% 36.8% 2.6% 2.6% 21.1% 7.9% 10.5% 0.0% 0.0% 26.3% 0.0% 5.3% 5.3% 100.0%

70代以上 95.4% 32.3% 1.5% 1.5% 7.7% 6.2% 4.6% 0.0% 4.6% 16.9% 0.0% 1.5% 3.1% 100.0%
未婚 15.8% 36.8% 0.0% 10.5% 26.3% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 26.3% 5.3% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 47.0% 27.8% 18.8% 10.7% 9.0% 20.1% 3.4% 15.4% 9.4% 14.5% 0.4% 7.7% 3.0% 100.0%
既婚・離死別 85.5% 38.2% 1.8% 1.8% 7.3% 10.9% 5.5% 3.6% 10.9% 14.5% 0.0% 7.3% 0.0% 100.0%

未婚 10.5% 36.8% 0.0% 0.0% 21.1% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 10.5% 31.6% 21.1% 0.0% 100.0%
既婚・配偶者あり 77.4% 33.3% 3.6% 2.4% 15.5% 9.5% 8.3% 0.0% 3.6% 20.2% 0.0% 2.4% 3.6% 100.0%
既婚・離死別 84.2% 42.1% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 10.5% 5.3% 100.0%
家事専従 36.5% 25.3% 22.9% 11.8% 10.0% 23.5% 3.5% 18.8% 12.9% 13.5% 0.0% 7.1% 2.9% 100.0%
学生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 74.4% 37.6% 4.5% 6.0% 9.8% 9.8% 5.3% 4.5% 5.3% 14.3% 0.0% 9.0% 1.5% 100.0%

家事専従 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
学生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 28.6% 0.0% 100.0%
無職 72.6% 37.6% 2.6% 0.9% 15.4% 7.7% 8.5% 0.0% 2.6% 19.7% 0.0% 5.1% 3.4% 100.0%
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Ｆ９（２）仕事を持ちたいか

(SA) 1.はい 2.いいえ 無回答 合計
合計 160 251 33 444
女性 115 173 21 309
男性 43 71 11 125
20代 15 2 0 17
30代 40 16 0 56
40代 14 7 0 21
50代 18 22 3 43
60代 22 49 7 78
70代以上 6 77 10 93
20代 8 0 0 8
30代 4 0 0 4
40代 1 1 0 2
50代 5 3 0 8
60代 16 18 4 38
70代以上 9 49 7 65

(SA) 1.はい 2.いいえ 無回答 合計
合計 36.0% 56.5% 7.4% 100.0%
女性 37.2% 56.0% 6.8% 100.0%
男性 34.4% 56.8% 8.8% 100.0%
20代 88.2% 11.8% 0.0% 100.0%
30代 71.4% 28.6% 0.0% 100.0%
40代 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%
50代 41.9% 51.2% 7.0% 100.0%
60代 28.2% 62.8% 9.0% 100.0%
70代以上 6.5% 82.8% 10.8% 100.0%
20代 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
30代 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
40代 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
50代 62.5% 37.5% 0.0% 100.0%
60代 42.1% 47.4% 10.5% 100.0%
70代以上 13.8% 75.4% 10.8% 100.0%
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